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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Lea las siguientes instrucciones atentamente antes de usar
el producto. Guarde este manual para futuras referencias o

nuevos usuarios.
Seguridad general:

Retire el producto y sus partes del packaging. Las bolsas
podrian causar sofocaciéon; Manténgase alejadas de nifios o
mascotas.

Siempre desconecte el producto cuando no esté en uso o
para limpiarlo.

No sumerija el producto en agua ya que podrian dafiarse los
componentes electrénicos.

No desarme el producto mas alla de lo indicado en este
manual.

No utilice este producto para algo que no haya sido
pensado o disefiado.

Si el cable o el enchufe del producto estuviesen danados,
no se debe utilizar el aparato.

Si el enchufe llegase a mojarse, corte el suministro de la
toma de corriente en la cual esté enchufado para proceder
a desenchufarlo.

Aseglrese de que el enchufe no esté humedo. El
tomacorriente debe estar ubicado en un lugar mas alto que
la ubicacién del producto.

No se debe utilizar el producto en lugares exteriores.
Desenchufe el producto cada vez que lo manipule.

Este aparato esta disefiado exclusivamente para

uso doméstico quedando excluido su uso en bares,
restaurantes, granjas, hoteles, moteles y oficinas.
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No utilice el producto si el mismo funciona incorrectamente
o se ha dafiado. No intente reparar este producto por
cuenta propia, contacte con el SAT.

Ubicacion adecuada: coloque el arenero en un lugar
tranquilo y de facil acceso para su mascota, evitando areas
de mucho trafico o ruido que puedan causarle estrés.
Manténgase alejado de niflos y mascotas: ubique el arenero
en un area donde los nifos y otras mascotas no tengan
acceso, asegurando un espacio tranquilo y privado para tu
mascota.

Funcionamiento y mantenimiento:

Verifique el funcionamiento diario: aseglrese de que el
arenero automatico funcione correctamente, que los
sensores estén activos y que no haya obstrucciones en el
mecanismo.

Uso responsable:

La limpiezay el mantenimiento para realizar por el usuario
no deben realizarlos los ninos sin supervision.

No permita a sus mascotas masticar o tragar cualquiera
de las partes del producto. Para evitar problemas, puede
pasar el cable a través de un conducto resistente.

No instale o almacene este producto en lugares que estén
expuestos a precipitaciones y/o a temperaturas menores a
4oC.

Limpieza regular: realice una limpieza regular del arenero,
retirando los desechos sélidos y cambiando la arena segln
las instrucciones para evitar olores y bacterias.

Utilice la arena recomendada: utilice Unicamente la arena
recomendada para garantizar un funcionamiento eficiente
del arenero vy la comodidad de tu gato.
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Seguridad para el animal:

- Proporcione una introducciéon gradual: introduzca a su
mascota al arenero automatico de manera gradual para
que se acostumbre al nuevo dispositivo y lo asocie con la
zona de saneamiento.

- Supervise la adaptacion inicial: mantenga una supervisién
cercana durante los primeros dias para asegurarse de que
su mascota utiliza correctamente el arenero y se siente
comodo.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the device.
Keep this instruction manual for future reference or new
users.

General safety:

Remove the product and its parts from the packaging. Bags
may cause asphyxia; keep away from children or pets.
Always unplug the appliance when not in use or for
cleaning.

Do not immerse the product in water as this may damage
the electronic components.

Do not disassemble the product beyond what is indicated in
this manual.

Do not use this product for anything for which it was not
intended or designed.

If the cable or plug of the appliance were damaged, the
appliance must not be used.

If the plug gets wet, turn off the power at the socket to
which itis plugged in and unplug it.

Make sure the plug is not wet. The power socket should be
located higher than the location of the appliance.

The appliance must not be used outdoors.

Unplug the appliance every time you handle it.

This appliance is designed for domestic use only and is not
intended for bars, restaurants, farmhouses, hotels, motels,
and offices.

Do not use the product if it is malfunctioning or damaged.
Do not attempt to repair this appliance yourself, please
contact the Technical Support Service.

Proper location: place the litter box in a quiet, easily
accessible location for your pet, avoiding areas of high
traffic or noise that may cause stress.
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- Keep away from children and pets: locate the litter box in
an area where children and other pets do not have access,
ensuring a quiet and private space for your pet.

Operation and maintenance:

- Check daily operation: make sure that the automatic litter
box is working properly, that the sensors are active and
that there are no obstructions in the mechanism.

Responsible use:

- (leaning and user maintenance should not be carried out
by unsupervised children.

- Do notallow pets to chew or swallow any part of the
product. To avoid problems, you can pass the cable through
a resistant conduit.

- Do notinstall or store this product in locations that are
exposed to precipitation and/or temperatures below 4 °C.

- Regular cleaning: clean the litter box regularly, removing
solid waste and changing the litter as instructed to avoid
odours and bacteria.

- Use the recommended litter: only use the recommended
litter to ensure efficient operation of the litter box and the
comfort of your cat.

Animal safety:

- Provide a gradual introduction: introduce your pet to the
automatic litter box gradually so that he/she gets used to
the new device and associates it with the litter area.

- Monitor the initial adaptation: keep close supervision
during the first few days to ensure that your pet uses the
litter box correctly and feels comfortable.
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

Veuillez lire les instructions suivantes avec attention avant
d'utiliser l'appareil. Gardez bien ce manuel pour de futures
références ou pour tout nouvel utilisateur.

Sécurité générale:

Retirez 'appareil et ses pieces de 'emballage. Les sacs
peuvent provoguer asphyxie ; tenez-les a l'écart des
enfants et des animaux domestiques.

Débranchez toujours l'appareil lorsque vous ne ['utilisez
pas ou lorsque vous le nettoyez.

Ne plongez pas le produit dans l'eau, car cela pourrait
endommager les composants électroniques.

Ne démontez pas l'appareil au-dela de ce qui est indiqué
dans ce manuel.

N'utilisez pas cet appareil a des fins pour lesquelles il n'a
pas été concu ou prévu.

Si le cable ou la fiche de l'appareil est endommageé,
n'utilisez pas l'appareil.

Si la fiche est mouillée, coupez l'alimentation de la prise sur
laquelle elle est branchée et débranchez-la.
Assurez-vous que la fiche n'est pas humide. La prise de
courant doit étre située plus haut que l'emplacement de
l'appareil.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé a 'extérieur.
Debranchez l'appareil chaque fois que vous le manipulez.
Cet appareil est concu pour un usage domestique
uniquement et ne doit pas étre utilisé dans les bars,
restaurants, fermes, hotels, motels et bureaux.
N'utilisez pas l'appareil s'il fonctionne mal ou s'il est
endommagé. N'essayez pas de réparer l'appareil vous-
meéme, contactez le Service Apres-Vente.
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Emplacement approprié : placez le bac a litiere dans un
endroit calme et facilement accessible pour votre animal,
en évitant les zones tres fréquentées ou bruyantes qui
pourraient le stresser.

Tenez-le éloigné des enfants et des autres animaux
domestiques : placez le bac a litiere dans un endroit ou
les enfants et les autres animaux domestiques n'ont pas
acces, ce qui garantit un espace tranquille et réservé a
votre animal de compagnie.

Fonctionnement et entretien:

Vérifiez le fonctionnement quotidien : assurez-vous que le

bac a litiere automatique fonctionne correctement, que les
capteurs sont actifs et qu'il n'y a pas d'obstructions dans le
mecanisme.

Utilisation responsable :

10

Le nettoyage et l'entretien du produit ne peuvent pas étre
menés a terme par les enfants.

Ne laissez pas les animaux domestiques macher ou
avaler une quelconque partie de l'appareil. Pour éviter
tout probleme, vous pouvez faire passer le cable dans un
conduit solide.

N'installez pas ou ne stockez pas cet appareil dans des
endroits exposes a la pluie et/ou a des températures
inférieures a 4 °C.

Nettoyage régulier : nettoyez régulierement le bac a litiere,
en éliminant les déjections et en changeant la litiere selon
les instructions, afin d'éviter les odeurs et les bactéries.
Utiliser la litiere recommandée : Utilisez uniquement la
litiere recommandée pour garantir un fonctionnement
efficace du bac a litiere et le bien-étre de votre chat.
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Sécurité pour votre animal :

- Introduisez progressivement votre animal dans le bac a
litiere automatique afin qu'il s'habitue au nouveau dispositif
et l'associe a sa zone de litiere.

- Surveillez l'adaptation initiale : surveillez attentivement
votre animal pendant les premiers jours pour vous assurer
qu'il utilise correctement le bac a litiere et qu'il se sent a
l'aise.
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SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie die folgenden Hinweise aufmerksam durch,
bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie diese
Bedienungsanleitung zum Nachschlagen oder flr neue
Benutzer auf.

Allgemeine Sicherheit:

12

Nehmen Sie das Produkt und seine Teile aus der
Verpackung. Sacke kdnnen zum Ersticken fihren; von
Kindern und Haustieren fernhalten.

Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, wenn Sie
das Gerat nicht benutzen oder reinigen wollen.

Tauchen Sie das Gerat nicht in Wasser ein, da dies die
elektronischen Komponenten beschadigen konnte.
Zerlegen Sie das Produkt nur so weit, wie es in dieser
Anleitung angegeben ist.

Verwenden Sie dieses Produkt nicht fir Dinge, fur die es
nicht vorgesehen oder konzipiert wurde.

Wenn das Kabel oder der Stecker des Produkts beschadigt
ist, darf das Gerat nicht verwendet werden.

Wenn der Stecker nass wird, schalten Sie die
Stromversorgung der Steckdose, in die er eingesteckt ist,
aus und ziehen Sie den Stecker ab.

Achten Sie darauf, dass der Stecker nicht nass ist. Die
Netzsteckdose muss hoher liegen als der Standort des
Produkts.

Der Trinkbrunnen darf nicht im Freien benutzt werden.
Trennen Sie das Gerat jedes Mal vom Stromnetz, wenn Sie
es benutzen.

Dieses Gerat ist nur fir den Hausgebrauch bestimmt und
darf nicht in Bars, Restaurants, Bauernhofen, Hotels,
Motels und Blros verwendet werden.
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Benutzen Sie das Produkt nicht, wenn es nicht richtig
funktioniert oder beschadigt ist. Versuchen Sie nicht, dieses
Produkt selbst zu reparieren, sondern wenden Sie sich an
den technischen Kundendienst.

Richtiger Standort: Stellen Sie die Katzentoilette an

einem ruhigen, fur Ihr Tier leicht zuganglichen Ort auf und
vermeiden Sie Bereiche mit viel Verkehr oder Larm, die
Stress verursachen konnten.

Halten Sie das Katzenklo von Kindern und Haustieren fern:
Stellen Sie das Katzenklo an einem Ort auf, zu dem Kinder
und andere Haustiere keinen Zugang haben, damit Ihr
Haustier einen ruhigen und privaten Platz hat.

Betrieb und Wartung:

Prifen Sie den taglichen Betrieb: Vergewissern Sie sich,
dass das automatische Katzenklo ordnungsgemaf3
funktioniert, dass die Sensoren aktiv sind und dass keine
Hindernisse im Mechanismus vorhanden sind.

Verantwortungsvolle Nutzung:

Reinigung und Wartung durch den Benutzer sollten nicht
von Kindern ohne Aufsicht durchgefuhrt werden.

Erlauben Sie Haustieren nicht, Teile des Produkts zu kauen
oder zu verschlucken. Um Probleme zu vermeiden, kénnen
Sie das Kabel durch ein stabiles Kabelrohr fihren.
Installieren oder lagern Sie dieses Produkt nicht an Orten,
an denen es Niederschlagen und/oder Temperaturen unter
4°C ausgesetzt ist.

Regelmafiige Reinigung: Reinigen Sie die Katzentoilette
regelmaflig, entfernen Sie feste Abfalle und wechseln Sie
die Einstreu wie vorgeschrieben, um Gertiche und Bakterien
zu vermeiden.
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- Verwenden Sie die empfohlene Streu: Verwenden Sie
nur die empfohlene Streu, um einen effizienten Betrieb
der Katzentoilette und den Komfort Ihrer Katze zu
gewahrleisten.

Sicherheit fur das Tier:

- Fuhren Sie Ihr Haustier schrittweise an die automatische
Katzentoilette heran, damit es sich an das neue Gerat
gewohnt und es mit dem Katzenklo in Verbindung bringt.

- Uberwachen Sie die Eingewdhnung: Beaufsichtigen Sie lhr
Tier in den ersten Tagen genau, um sicherzustellen, dass es
die Katzentoilette richtig benutzt und sich wohl flhlt.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Leggere le seguenti istruzioni prima di usare l'apparecchio.
Conservare questo manuale per consultazioni future o nuovi
utenti.

Istruzioni generali di sicurezza:

Rimuovere l'apparecchio e relative parti dall'imballaggio.
Teneri sacchetti fuori dalla portata di bambini e animali
domestici per evitare il rischio di soffocamento.
Scollegare sempre l'apparecchio quando non in uso e prima
di pulirlo.

Non immergere l'apparecchio in acqua per evitare di
danneggiare i componenti elettronici.

Non smontare l'apparecchio oltre quanto indicato nel
presente manuale di istruzioni.

Non utilizzare l'apparecchio per scopi diversi da quelli per
cui e stato concepito o progettato.

Se il cavo o la spina dell'apparecchio sono danneggiati,
interrompere l'uso.

Se la spina si bagna, interrompere l'alimentazione alla
presa di corrente prima di scollegare l'apparecchio.
Assicurarsi che la spina sia asciutta prima di ricollegare
'apparecchio. Assicurarsi che la presa si trovi piu in alto
rispetto all'apparecchio.

L'apparecchio non e adatto all'uso in esterni.

Scollegare sempre l'apparecchio prima di maneggiarlo.
Questo apparecchio e stato progettato solo per uso
domestico e non puo essere utilizzato in bar, ristoranti,
aziende agricole, alberghi, motel e uffici.

Non utilizzare l'apparecchio se malfunzionante o
danneggiato. In caso di danni, evitare di riparare

PUMBA 8000 CLEANKITTY SMART | 15



l'apparecchio per conto proprio e contattare rivolgersi al
Servizio di Assistenza Tecnica.

Per un corretto posizionamento della lettiera, collocarla in
un luogo tranquillo e facilmente accessibile per l'animale,
lontana da rumori che possano stressarlo e da zone ad alto
traffico.

Tenere la lettiera fuori dalla portata di bambini e altri
animali domestici per garantire uno spazio tranquillo e
privato per l'animale.

Funzionamento e manutenzione:

Verificare quotidianamente che la lettiera autopulente
funzioni correttamente, che i sensori siano attivi e che
niente ostruisca il meccanismo.

Istruzioni per l'uso responsabile:

16

La pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate
da bambini non sorvegliati.

Non permettere agli animali domestici di masticare o
ingerire alcuna parte dell'apparecchio; a tal fine, e possibile
inserire il cavo in una guaina robusta.

Non installare o riporre 'apparecchio in luoghi esposti a
pioggia e/0 a temperature inferioria 4 °C.

Pulire regolarmente la lettiera rimuovendo i rifiuti solidi

e cambiando la sabbia secondo le presenti istruzioni per
evitare odori sgradevoli e batteri.

Per garantire il corretto funzionamento della lettiera

e il comfort del proprio animale, usare solo la sabbia
consigliata.
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Sicurezza dell'animale:

- Familiarizzare gradualmente il proprio animale domestico
con la lettiera affinché si abitui all'uso regolare della stessa
come zona bisogni.

- Nei primi giorni, tenere sotto stretta sorveglianza l'animale
per assicurarsi che usi correttamente la lettiera e si senta a
proprio agio con la stessa.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

Leia atentamente as instrucoes seguintes antes de utilizar
o aparelho. Guarde este manual para referéncias futuras ou
novos utilizadores.

Seguranca geral:

18

Retire o aparelho e as suas partes da embalagem. Os
sacos podem provocar asfixia; mantenha-os afastados do
alcance das criancas e dos animais de estimacao.

Desligue sempre o aparelho da tomada quando nao estiver
a ser utilizado ou para limpeza.

Nao mergulhe o aparelho em agua, pois isso pode danificar
0Ss componentes eletrénicos.

Nao desmonte o aparelho para além do que esta indicado
neste manual.

Nao utilize este aparelho para qualquer fim para o qual nao
tenha sido concebido ou destinado.

Se o cabo ou a ficha estiverem danificados, o aparelho nao
deve ser utilizado.

Se a ficha se molhar, desligue a corrente na tomada a que
esta ligada e retire a ficha.

Certifique-se de que a ficha nao esta humida. A saida deve
estar situada a uma altura superior a do aparelho.

O aparelho nao deve ser utilizado no exterior.

Desligue o aparelho sempre que o manusear.

Este aparelho foi desenhado apenas para uso domestico

e ndo para uso em cafés, restaurantes, quintas, hotéis,
motéis e escritérios.

Nao utilize o aparelho se este estiver a funcionar mal ou
estiver danificado. Nao tente reparar o aparelho por si
proprio, contacte com o Servico de Assisténcia Técnica.
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- Localizacao adequada: coloque a caixa de areia num local
calmo e de facil acesso para o seu animal de estimacao,
evitando areas de muito transito ou ruido que possam
causar estresse.

- Mantenha a caixa de areia afastada das criancas e dos
animais de estimacao: coloque a caixa de areia numa
area onde as criancas e outros animais de estimacao nao
tenham acesso, garantindo um espaco tranquilo e privado
para o seu animal de estimacao.

Funcionamento e manutencao:

- Verifique o funcionamento diario: certifique-se de que a
caixa de areia automatica estd a funcionar corretamente,
que 0s sensores estao ativos e que nao existem obstrucoes
Nno mecanismo.

Utilizacao responsavel:

- Alimpeza e manutencao do dispositivo nao devem ser
efetuadas por criancas sem supervisao.

- Nao permita que os animais de estimacao mastiguem
ou engulam qualquer parte do aparelho. Para evitar
problemas, pode passar o cabo através de uma conduta
resistente.

- Naoinstale nem guarde este aparelho em locais expostos a
precipitacao e/ou temperaturas inferiores a 4 °C.

- Limpeza regular: limpe a caixa de areia regularmente,
removendo os residuos sélidos e mudando a areia de
acordo com as instrucdes para evitar odores e bactérias.

- Utilize a areia recomendada: utilize apenas a areia
recomendada para garantir um funcionamento eficiente da
caixa de areia e o conforto do seu gato.
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Seguranca para o animal de estimacao:

- Introducao gradual: introduza o seu animal de estimacao
na caixa de areia automatica gradualmente, para que ele se
habitue ao novo aparelho e o associe a area de areia.

- Acompanhe a adaptacao inicial: mantenha uma vigilancia
apertada durante os primeiros dias para garantir que o
seu animal utiliza corretamente a caixa de areia e se sente
confortavel.
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Lees de volgende instructies aandachtig voordat u het
product gebruikt. Bewaar deze handleiding voor toekomstig(e)
gebruik of gebruikers.

Algemene beveiliging:

Haal het product en de onderdelen uit de verpakking.
Zakken kunnen verstikking veroorzaken; uit de buurt van
kinderen en huisdieren houden.

Haal altijd de stekker uit het stopcontact als u het product
niet gebruikt of schoonmaakt.

Dompel het product niet onder in water omdat dit de
elektronische onderdelen kan beschadigen.

Haal het product niet verder uit elkaar dan in deze
handleiding wordt aangegeven.

Gebruik dit product niet voor iets waarvoor het niet bedoeld
of ontworpenis.

Als het snoer of de stekker van het product beschadigd zijn,
mag het apparaat niet worden gebruikt.

Als de stekker nat wordt, schakelt u de stroomtoevoer
naar het stopcontact uit en trekt u de stekker uit het
stopcontact.

Zorg ervoor dat de stekker niet nat is. Het stopcontact moet
hoger zijn dan de locatie van het product.

Het product mag niet buitenshuis worden gebruikt.

Haal de stekker uit het stopcontact telkens als u het
product gebruikt.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk
gebruik en is niet bestemd voor gebruik in bars,
restaurants, boerderijen, hotels, motels en kantoren.
Gebruik het product niet als het defect of beschadigd is.
Probeer dit product niet zelf te repareren, maar neem
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contact op met de Technische Dienst van Cecotec.

- Juiste locatie: plaats de kattenbak op een rustige,
gemakkelijk bereikbare plek voor uw huisdier, vermijd
drukke plaatsen of plaatsen met veel lawaai die stress
kunnen veroorzaken.

- Uit de buurt van kinderen en huisdieren houden: plaats de
zandbak op een plek waar kinderen en andere huisdieren
geen toegang hebben, zodat uw huisdier een rustige en
eigen plek heeft.

Bediening en onderhoud:

- Controleer de dagelijkse werking: zorg ervoor dat de
automatische zandbak goed werkt, dat de sensoren actief
zijn en dat er geen obstructies in het mechanisme zitten.

Verantwoord gebruik:

- Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet
zonder toezicht door kinderen worden uitgevoerd.

- Laat huisdieren niet op het product kauwen of delen ervan
inslikken. Om problemen te voorkomen, kunt u de kabel
door een stevige buis leiden.

- Installeer of bewaar dit product niet op locaties die
blootstaan aan neerslag en/of temperaturen onder 4°C.

- Regelmatig schoonmaken: maak de kattenbak regelmatig
schoon, verwijder vaste afvalstoffen en verschoon de
kattenbakvulling volgens de instructies om geurtjes en
bacterién te voorkomen.

- Gebruik aanbevolen kattenbakvulling: Gebruik alleen
aanbevolen kattenbakvulling om een efficiénte werking van
de kattenbak en het comfort van uw kat te garanderen.
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Veiligheid voor het dier:

- Zorgvoor een geleidelijke introductie: Laat uw huisdier
geleidelijk wennen aan de automatische kattenbak, zodat
hij/zij gewend raakt aan het nieuwe apparaat en het
associeert met de kattenbak.

- Houd de eerste paar dagen nauwlettend toezicht om ervoor
te zorgen dat uw huisdier de kattenbak op de juiste manier
gebruikt en zich op zijn gemak voelt.
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem produktu nalezy uwaznie przeczytac ponizsze
instrukcje. Zachowaj te instrukcje do wykorzystania w
przysztosci lub dla nowych uzytkownikéw.

Bezpieczenistwo generalne:

24

Wyjmij produkt i jego czesci z opakowania. Worki moga
spowodowac uduszenie; Przechowywac z dala od dzieci i
zwierzgt domowych.

Zawsze odtgczaj produkt, gdy nie jest uzywany lub aby go
wyczyscic.

Nie zanurzaj produktu w wodzie, poniewaz moze on
uszkodzi¢ komponenty elektroniczne.

Nie rozmontowuj urzadzenia bardziej niz wskazane w tej
instrukcji.

Nie uzywaj tego produktu do celéw, do ktérych nie zostat
stworzony.

Jesli przewdd lub wtyczka dozownika sg uszkodzone, nie
wolno uzywac urzgdzenia.

W przypadku zamoczenia wtyczki nalezy odtgczy¢ zasilanie
od gniazdka, do ktérego jest podtaczona, aby przystapic do
jej odtgczania.

Upewnij sie, ze wtyczka nie jest wilgotna. Gniazdko
powinno zostac umieszczone nad urzgdzeniem.

Nie powinno sie uzywac poidta w miejscach zewnetrznych.
Po kazdej manipulacji nalezy odtgczy¢ urzadzenie od
zasilania.

To urzgdzenie przeznaczone jest wytgcznie do uzytku
domowego i nie nadaje sie do uzytku w barach,
restauracjach, gospodarstwach rolnych, hotelach,
motelach i biurach.

Nie uzywaj produktu, jesli dziata niepoprawnie lub zostat
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uszkodzony. Nie prébuj samodzielnie naprawiac tego
produktu, skontaktuj sie z SAT.

Wtasciwa lokalizacja: umies¢ kuwete w cichym miejscu,
tatwo dostepnym dla Twojego zwierzaka, unikajgc miejsc
o duzym natezeniu ruchu i hatasu, ktére mogg powodowac
stres.

Trzymaj z dala od dzieci i zwierzat domowych: Umies¢
kuwete w miejscu, do ktérego dzieci i inne zwierzeta nie
majg dostepu, zapewniajgc swojemu zwierzakowi cichg i
prywatng przestrzen.

Obstuga i konserwacja:

Sprawdzaj codzienne dziatanie: Upewnij sie, ze
automatyczna kuweta dziata prawidtowo, czujniki sg
aktywne, a w mechanizmie nie ma zadnych przeszkéd.

Odpowiedzialne uzytkowanie:

Czyszczenie i konserwacja wykonywane przez uzytkownika
nie mogg by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.
Nie pozwalaj swoim zwierzakom gryz¢ ani potykac

zadnej czesci produktu. Aby zapobiec problemom, mozna
przetozyc¢ kabel przez przewaéd.

Nie instaluj tego urzadzenia w miejscach, ktore sg
wystawione na dziatanie czynnikéw zewnetrznych tj.
deszczu lub temperatur mniejszych niz 4 °C

Regularne czyszczenie: Wykonuj regularne czyszczenie
kuwety, usuwajgc odpady state i wymieniajgc zwirek
zgodnie z zaleceniami, aby zapobiec nieprzyjemnym
zapachom i bakteriom.

Uzywaj zalecanego zwirku: Uzywaj wytgcznie zalecanego
zwirku, aby zapewnic efektywne dziatanie kuwety i komfort
Twojego kota.
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Bezpieczenstwo zwierzat:
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Zapewnij stopniowe wprowadzenie: Stopniowo
wprowadzaj swojego zwierzaka do automatycznej kuwety,
aby przyzwyczait sie do nowego urzgdzenia i skojarzyt je ze
strefg sanitarna.

Monitoruj wstepne osadzanie sie — przez pierwsze kilka

dni utrzymuj scisty nadzoér, aby upewnic sie, ze zwierze
prawidtowo korzysta z kuwety i czuje sie komfortowo.
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BEZPECNOSTNI POKYNY

Pred pouzitim pristroje si pozorné prectéte nasledujici
bezpecnostni pokyny. Uschovejte tento navod pro budouci
pouziti nebo pro nové uzivatele.

Bezpecnostni pokyny:

Vyjméte vyrobek a jeho ¢asti z obalu. Sacky mohou zpUsobit
uduSeni; Uchovavejte je mimo dosah déti nebo domacich
mazlickd.

Pokud vyrobek nepouzivate nebo jej Cistite, vZdy jej odpojte
ze zasuvky.

VVyrobek neponorujte do vody, protoZe by mohlo dojit k
poskozeni elektronickych soucastek.

\/yrobek nerozebirejte nad ramec toho, co je uvedeno v
tomto navodu.

Nepouzivejte tento vyrobek k nicemu, k cemu neni urcen
nebo navrzen.

Pokud je kabel nebo zastrcka vyrobku poskozena, spotrebic
se nesmi pouzivat.

Pokud se zastrcka namoci, odpojte napdjeni zasuvky, do
které je zapojena, a vyjmete ji ze zasuvky.

Ujistéte se, Ze zastrcka neni vlhka. Zasuvka musi byt
umisténa vySe nez misto, kde je vyrobek umistén.

Vyrobek se nesmi pouzivat ve vnéjSim prostredi.

Pri kazdé manipulaci s vyrobkem jej odpojte ze zasuvky.
Tento spotrebic je urcen pouze pro domaci pouziti a

je vyloucen z pouziti v barech, restauracich, farmach,
hotelech, motelech a kancelarich.

Pokud je vyrobek nefunkéni nebo poskozeny, nepouzivejte
jej. NepokousSejte se tento vyrobek opravovat sami, obratte
se na technicky servis.
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Vhodné umisténi: umistéte toaletu na klidné, snadno
pristupné misto pro vaseho domaciho mazlicka a vyhnéte
se mistim s hustym provozem nebo hlukem, které by mu
mohly zpUsobit stres.

Udrzujte ho mimo dosah déti a domacich mazlick(: toaletu
umistéte do prostoru, kam nemaji pristup déti anijina
domaci mazlicci, a zajistéte tak svému mazlickovi klidné a
vlastni misto.

Provoz a udrzba:

Zkontrolujte kazdodenni provoz: ujistéte se, Ze automaticka
toaleta funguje spravné, Ze jsou senzory aktivni a Zze v
mechanismu nejsou zadné prekazky.

Zodpovedné pouzivant:
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Cisténi a Gdrzbu, kterou ma provadét uzivatel, nesmi
provadeét déti bez dozoru.

Nedovolte domacim mazlicklim, aby zZvykali nebo polykali
jakoukoli ¢ast vyrobku. Abyste se vyhnuli problémdm,
muzete kabel vést pevnym potrubim.

Tento vyrobek neinstalujte ani neskladujte na mistech,
ktera jsou vystavena srazkam a/nebo teplotam nizsSim nez
4°C.

Pravidelné cisteni: pravidelne Cistéte toaletu, odstranujte
pevny odpad a vymeénujte stelivo podle pokyn(, abyste
zabranili vzniku zapachu a bakterii.

Pouzivejte doporucené stelivo: Pouzivejte pouze
doporucené stelivo, abyste zajistili efektivni provoz boxu a
pohodli vasi kocky.
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Bezpecnost pro zviratko:

- Postupné zavadéni: Seznamte svého mazlicka s
automatickou toaletou postupné, aby si na nové zarizeni
zvykl a spojil si ho s mistem pro toaletu.

- Dohlizejte na pocatecni adaptaci: béhem prvnich dn(
peclivé dohlizejte na to, aby vas mazlicek pouzival toaletu
spravné a citil se pohodlné.
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1. PIEZAS Y COMPONENTES

Fig.1

Contenedor de residuos
Entrada/salida del tambor

Ranura del eje giratorio del tambor
Sensor de infrarrojos

Sensores de gravedad

Médulo de purificacién de iones
Cierre del arenero

Base

LN WD R

Pantalla tactil y panel de control

Fig.2

10. Adaptador corriente

11. Bolsas de basura (1 rollo)

12. Este manual de instrucciones
13. *Tapoén de goma

Atencién

Eltapdn de goma es un accesorio opcional que se puede colocar en el orificio de ventilacion
de la parte trasera del arenero para mejorar el problema de las fugas de orina originadas por
algunos gatos al orinar. Los usuarios pueden colocarlo y retirarlo segln sus necesidades.

Panel de control. Fig. 3

Icono luminoso de error

Icono luminoso de contenedor lleno
Icono luminoso del Wi-Fi

Icono luminoso de encendido

Icono tactil de limpiar

Icono tactil de sustituir arena

Icono tactil de autolimpieza

Icono téactil de desodorizacion

0 Nk WDNR

Nota
Los graficos de este manual son representaciones esquematicas y puede que no coincidan
exactamente con los del producto.
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2. ANTES DE USAR

- Este aparato presenta un embalaje disefiado para protegerlo durante su transporte.
Saque el aparato de su caja y retire todo el material de embalaje. Puede guardar la caja
originaly otros elementos del embalaje en un lugar seguro para prevenir dafios en el
aparato si necesita transportarlo en el futuro. Si desea deshacerse del embalaje original,
aseglrese de reciclar todos los elementos correctamente.

- Aseglrese de que todas las piezas y componentes estan incluidos y en buen estado. Si
faltara alguno o no estuviera en buen estado, contacte de forma inmediata con el Servicio
de Atencién Técnica oficial de Cecotec.

Contenido de la caja

- Arenero

- Adaptador corriente

- Bolsas de basura (1rollo)

- Este manualde instrucciones
- *Tapo6n de goma amarillo

3. INSTALACION
Colocacién. Fig.4

Importante

1. Cologue elarenero sobre una superficie firmey nivelada, aseglrese de que las cuatro
patas estén en contacto con el suelo.

2. Evite que togue la pared y deje siempre un poco de espacio alrededor: altura = 70 cm,
profundidad = 80 cm.

3. Sinecesita cambiar de sitio el arenero, desconecte primero la fuente de alimentaciény
muévalo utilizando las asas de agarre situadas debajo de la base. No levante ni mueva el
tambor.

Atencién

- No cologue el arenero en un entorno donde pueda estar expuesto a altas temperaturas,
mucha humedad o darle la luz solar directa para evitar que disminuya la vida Util de los
componentes eléctricos y las piezas de plastico.

- No coloque el arenero sobre una superficie blanda e irregular para evitar que afecte al
funcionamiento de los sensores de gravedad.

- No coloque ninguna pata del dispositivo sobre la alfombrilla del arenero para gatos (si
tiene una) para evitar que afecte al funcionamiento de los sensores de gravedad.
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- Noarrastre ni suelte el arenero al colocarlo para evitar que se rompa o dafarlo.

- Sielsensor de infrarrojos esta activado, puede dispararse con frecuencia cuando haya
algln obstaculo a 30 cm de la parte delantera del arenero o el suelo sea muy reflectante
(baldosas brillantes, cristal, etc.). Los usuarios pueden optar por desactivar el sensor de
infrarrojos o colocar el arenero en otro lugar.

- Sies necesario usar una alfombrilla de arenero, se recomienda que el grosor de la misma
no supere los 3 cm.

Encendido y comprobacién automatica

1. Encendido: utilice el adaptador original para enchufar el arenero a la red eléctricay
aseglrese de que el voltaje de la toma es estable.

2. Comprobacién automatica: el arenero llevard a cabo un proceso de autocomprobacién
durante los primeros 6 minutos. Cuando haya finalizado, el modo autolimpieza se
activara por defecto y el icono luminoso “Auto” se encendera. La unidad ya estara lista
para su uso.

Atencién

- No mueva el arenero cuando esté encendido o en funcionamiento. Si levanta el arenero
durante mas de 5 s, se activara el bloqueo de proteccién antigravedad (no se realizara
ninguna tarea de limpieza ni de sustitucion de la arena). Sera necesario realizar extender
o nivelar manualmente la arena o esperar 30 minutos a que se realice automaticamente
una calibracién de reajuste y, a continuacion, reanudar el funcionamiento normal.

- Elusuario puede optar por utilizar el arenero sin sensor de infrarrojos. En este modo, los
sensores de gravedad seguirén funcionando con normalidad, puesto que el arenero esta
disefiado para que el gato lo utilice con total seguridad.

- Sidurante la comprobacién automatica el icono luminoso de error se enciende, esto
indica que la prueba no se ha realizado con éxito. Apague el tambory compruebe que
estd bien instalado antes de volver a realizar la prueba de comprobacién automatica.

4. FUNCIONAMIENTO

Iconos luminosos

- lcono luminoso de error: se ilumina si el arenero no esta bien instalado en la base o no
puede girar con normalidad.

- lcono luminoso de contenedor lleno: se enciende cuando el contenedor de residuos esta
casi lleno, indicando que debe cambiar la bolsa de basura.

- lcono luminoso del Wi-Fi: se enciende cuando el dispositivo esta conectado al Wi-Fi.

- Parpadea cuando el dispositivo se esta conectando al Wi-Fi Permanece apagado cuando
el dispositivo no esta conectado al Wi-Fi.

- lcono luminoso de encendido: se ilumina cuando el dispositivo esta encendido.
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Iconos tactiles

Limpiar: pulse “Limpiar” para iniciar un ciclo de limpieza.

Sustituir arena: mantenga pulsado “Sustituir arena” durante 2 s para iniciar el vaciado del
contenedor de residuos.

Autolimpieza: pulse “Auto” para activar el modo de autolimpieza.

Desodorizacién: pulse “Desodorizaciéon” para eliminar los malos olores durante 30 s.
Conectar: mantenga pulsado "Auto” durante 2 s para conectar el dispositivo a la
aplicacion.

Nivelar: mantenga pulsado "Desodorizacion” durante 2 s para extender la arenay nivelar.
Sustituir bolsa de basura: mantenga pulsado “Limpiar” durante 2 s para ajustar el
contenedor de residuos al angulo de la bolsa de basura.

Bloqueo para niflos: mantenga pulsado “Auto”y “Desodorizacién” durante 2 s para
bloquear o desbloquear el arenero.

Sensor de infrarrojos: mantenga pulsado “Limpiar"y “Sustituir arena” durante 2 s para
encender o apagar el sensor de infrarrojos (viene apagado por defecto).

Anadir arena

1.

Afiada una cantidad adecuada de arena desde la entrada con una pala tomando como
referencia la linea de llenado del tambor. Fig.5

1.1 Lacantidad de arena no debe sobrepasar la linea de maximo.

1.2 Lacantidad de arena no debe de estar por debajo de la linea del minimo.

La cantidad de arena afiadida no debe superar nunca la linea de llenado MAX marcada en
la parte gris del tambor, a fin de evitar llenarlo en exceso y que se derrame.Se recomienda
mantener la cantidad de arena en la linea de llenado MIN (nunca por debajo), ya que de
este modo podemos evitar que la arena se quede pegada al fondo.

Nivelar: Después de afiadir la arena (= 0,6kg), mantenga pulsado el icono de
desodorizacién durante 2 s. A continuacion, siga las siguientes indicaciones.

Calibracién de la superficie de la arena: para extender la arena de manera uniforme,
podemos ajustar la inclinacién de la superficie de la arena a través de la aplicacion.

Abra la aplicacién, entre en la pagina de ajustes y haga clic en “Calibracién de la superficie
de la arena”.

Elvalor predeterminado de la calibracién de la superficie de la arena es 3, pero se puede
ajustar de 0 a 6. Desde la entrada del arenero, si observa que el nivel del lado derecho de
la superficie de la arena estd mas bajo, aumente el valor; y lo mismo con el nivel del lado
izquierdo.

Después de aumentar o disminuir el valor en 1 punto, mantenga pulsado el icono de
desodorizacién durante 2 s para que el tambor gire ligeramente una vez y extienda

la arena. A continuacién, aseglrese de que la superficie de la arena estéa totalmente
nivelada.
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Atencién:

- Laprimeravez que se utilice, puede mezclar la arena nueva con la antigua para ayudar a
los gatos a adaptarse al nuevo arenero.

- Serecomienda que la cantidad de arena biodegrable y mixta no supere los 3 kg, que la
cantidad de arena mineral no supere los 4,5 kg, y que la cantidad de otros tipos de arena
esté entre ambos.

- Después de afiadir la arena, si esta no se extiende y se nivela, el arenero activara el
blogueo de proteccién antigravedad (no se realizara ninguna tarea de limpieza ni de
sustitucién de la arena). Sera necesario realizar extender o nivelar manualmente la arena
o esperar 30 minutos a que se realice automaticamente una calibracién de reajustey, a
continuacién, reanudar el funcionamiento normal.

Descargar la aplicacion e iniciar sesion
1. Escanee el codigo QR o busque la aplicacién “Cecotec” en Apple Store o Google Store para
descargarla.

Conectar el arenero a la APP automaticamente

Siga las instrucciones de la aplicacién para completar el proceso de conexién:

1. Active la conexién Wi-Fiy el Bluetooth.

2. Abra la app “Cecotec” e inicie sesién en su cuenta.

3. iniciar la vinculacién automatica mantenga pulsado durante 2s el botén de auto

4. Aparecerd el mensaje de "Afadir dispositivo".

Pulse la opcién "Afadir” para afiadir el dispositivo.

6. Escriba el nombre de la red Wi-Fiy la contraseria (recuerde que sélo se puede seleccionar
lared 2.4Gz).

7. Espere a que el dispositivo se conecte y toque la opcién “Hecho" para entrar en la interfaz
de control.

v

Conectar el arenero a la APP manualmente

1. Afada elarenero a la aplicacion: tras iniciar sesién en la aplicacién, haga clic en la opcién
[+] de la esquina superior derecha para afiadir el arenero, nos dirigiremos a la parte de
“Cuidado de mascotas”, buscaremos nuestro producto “Pumba 8000 CleanKitty Smart".

34 | pUMBA 8000 CLEANKITTY SMART



ESPANOL

Finalmente seguiremos los pasos de vinculacién.

Nota
Aseglrese de que su teléfono esta conectado a una red Wi-Fi con velocidades de red 6ptimas

Funciones
Autolimpieza

1.

Pulse elicono “Auto” para activar el modo autolimpiezay el icono luminoso
correspondiente se encendera. El arenero iniciara un ciclo de limpieza automatica
después de que el gato haga sus necesidades. Pulse el icono de nuevo para desactivar el
modo autolimpiezay el icono luminoso correspondiente se apagard.El tiempo de espera
predeterminado para un ciclo de limpieza es de 3 minutos, y el intervalo entre dos ciclos
de limpieza es de 15 minutos.

Los usuarios pueden cambiar los ajustes de tiempo a través de la aplicacion.

1.

Eltiempo de espera para iniciar un ciclo de limpieza se puede ajustar de 0 a 60 minutos.
Aumentar el tiempo de espera puede ayudar a que los residuos se aglomeren mejor,
mientras que reducirlo ayudara a limpiar la arena lo antes posible para asi reducir la
emisién de malos olores.

Elintervalo entre dos ciclos de limpiezas puede ajustarse de 0 a 120 minutos. Para
familias con varios gatos, el intervalo entre dos ciclos de limpieza puede aumentarse
para evitar tener que limpiar el arenero con tanta frecuencia.

Advertencia
Sitiene gatitos de menos de 1kg o gatas embarazadas, pulse elicono “Limpiar” manualmente
seglin el uso real del arenero. No utilice el modo autolimpieza.

Atencion

1.

En el modo de autolimpieza, si entra al tambor un gato que pese mas de 1kg durante mas
de 10 s, el arenero detectard al gato. Una vez transcurrido el tiempo de espera, el arenero
comenzara a limpiarse automaticamente.

Después de poner en marcha el dispositivo y de llevar a cabo la prueba de comprobacién
automatica, el modo de autolimpieza se activa de forma predeterminada, lo que significa
que el tiempo de espera para la limpieza y el intervalo entre ciclos se restablece.
Elarenero no puede detenerse durante la limpieza. Por lo que la pantalla tactily los
iconos de funcionamiento de la aplicacién estarén bloqueados y no se podré ejecutar
ninguna otra funcién.

Tiempo de ciclo de limpieza
Ajuste el tiempo de limpieza a través de la aplicacion. El usuario puede establecer la hora de

inicioy la duracién del ciclo segun sus necesidades.
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Advertencia
Si tiene gatitos de menos de 1kg o gatas embarazadas, pulse el icono “Limpiar” manualmente
seglin el uso real del arenero. No utilice el modo autolimpieza.

Limpiar
Pulse elicono “Limpiar”, se encenderd el icono luminoso correspondiente y el arenero
empezara a limpiarse inmediatamente

Advertencia:

Antes de activar el modo de limpieza, asegurese de que el gato no esta en el tambor. EL
arenero calibrard el peso antes del ciclo de limpieza. Si el gato estd en el tambor, el bloqueo
de proteccidén antigravedad se activara.

Atencién:

1. Durante el ciclo de limpieza, si el gato entra en el tambor, el bloqueo de proteccion
antigravedad se activardy el arenero dejara de funcionar.

2. Elciclo de limpieza no se puede detener mientras el arenero esté en funcionamiento, por
lo que la pantalla tactily los iconos de la aplicacién estaran bloqueados y no se podra
ejecutar ninguna otra funcién.

Desodorizacion

Pulse elicono de desodorizacion para empezar a eliminar los malos olores, el icono luminoso
correspondiente se encendera. El tiempo de eliminacién de olores es de 30 minutos. Durante
el funcionamiento, pulse de nuevo el icono para detener el proceso.

Tiempo del proceso de desodorizacion

Ajuste el tiempo del proceso de desodorizacién a través de la aplicacion. El usuario
puede configurar la hora de inicio y la duracién del proceso de desodorizacién segln sus
necesidades.

No molestar

Configure el modo "No molestar” a través de la aplicacién. El usuario puede establecer la
hora deinicio y la duracién del ciclo segln sus necesidades. Una vez activado el modo “No
molestar’, la pantalla y la luz del panel de control se apagaran y se desactivara el modo de
autolimpieza.

Atencién

1. Cuando se activa el modo "No molestar”, si el arenero esté realizando un ciclo de
limpieza, terminarad de limpiary entrard en el modo “No molestar”.

2. Durante el modo “No molestar”, si se han configurado los modos “Tiempo del ciclo
de limpieza"y "Tiempo del proceso de desodorizacién, estos se ejecutaran a la hora
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programada vy, una vez finalizados, el dispositivo volvera a entrar en el modo “No
molestar”.

3. Para salir del modo "No molestar”, basta con pulsar cualquier icono de la pantalla tactil, y
si se ha ajustado un nuevo ciclo, se llevara a cabo normalmente a la hora programada.

4. Elbloqueo para nifios se puede activar para evitar que se toque accidentalmente la
pantalla y se desactive el modo “No molestar”. Si desea salir del modo “No molestar”,
primero debe desactivar el bloqueo para nifios.

Bloqueo para nifios

- Mantenga pulsado los iconos "Auto” y "Desodorizacién” durante 2 s para activar el
blogueo para nifios y el resto de los iconos y funciones de la pantalla se bloquearan. El
arenero seguira funcionando con normalidad segun el programa establecido.

- Mantenga pulsado de nuevo ambos iconos para desactivar el bloqueo para nifios. EL
blogueo para nifios también puede activarse o desactivarse a través de la aplicacién.
Activar el bloqueo no afecta al funcionamiento de la aplicacién.

5.LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Cierre elrecipientey asegure el cierre. Fig.8

Vacie el tambory el contenedor de residuos.

- Desconecte la fuente de alimentacion, abra el cierre del tambor vy levantelo.
Eltambor se puede lavar con agua. Fig.9

Hay componentes eléctricos en la parte inferior de la base. No lave la base con agua.

Puede utilizar un trapo hiimedo para limpiarla. Fig.10

- Después de la limpieza, seque bien todos los componentes.

- Parainstalar el tambor, coloque el eje giratorio del tambor en la ranura fija, eche el cierre
y compruebe que el contenedor esté bien cerrado.

- Encienda el aparato, espere hasta que finalice el proceso de comprobacién automaticoy

se encienda el icono luminoso “Auto”.

Sustituya las bolsas de basura (consulte el apartado “Sustituir bolsas de basura” para

obtener mas informacion) y afiada arena (consulte el apartado "Afadir arena” para

obtener mas informacion).

Atencién:

1. Para garantizar la limpieza del entorno y la salud de su mascota, se recomienda sustituir
la bolsa de basura en funcién del nimero de gatos y de la temperatura ambiente.

2. Siretira eltapén de goma amarillo para limpiarlo, recuerde volver a colocarlo después de
la limpieza.

3. Noretire el filtro ni la parte blanda gris del tambor para limpiarlos, ya que podrian
dafiarse.
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Aviso de contenedor lleno

1. Cuando hay muchos residuos en el cubo de basura, elicono luminoso de contenedor lleno
se enciende para recordar al usuario que debe cambiar la bolsa de basura.

2. Sielicono luminoso de contenedor lleno se enciende, pero todavia hay mucho espacio
en el cubo de basura, puede calibrar el lleno del contenedor en la pagina de ajustes de la
aplicacion. ELmétodo de ajuste en el siguiente:

- Rango de ajuste de los distintos tipos de arena: arena biodegradable y mixta 0-7 kg, arena
de bentonita 5-10 kg, arena mineral 8-15 kg.

- Dentro del rango de ajuste, cuanto menor sea el valor, menor sera el peso que
aparezca en el aviso de “Contenedor lleno"y antes se encendera el icono luminoso
correspondiente. Cuando mayor sea el valor, mayor serd el peso que aparezca en el aviso
de "Contenedor lleno"y mas tarde se encendera elicono luminoso. Si se sobrepasa el
rango, habré un aviso de "Contenedor lleno” cuando quede poco espacio, pero no cuando
el espacio sea insuficiente.

Atencién

- Elaviso de contenedor lleno sélo sirve como referencia. Es un recordatorio que avisa
al usuario de que el espacio en el cubo de basura es insuficiente, y que se recomienda
sustituir la bolsa de basura cuanto antes.

- Sinembargo, el contenedor puede seguir funcionando con normalidad.

Sustituir bolsas de basura

1. Mantenga pulsado elicono “Limpiar” durante 2 s, ajuste el contenedor de residuos al
angulo de cambio de bolsa y retire la bolsa de basura usada. Fig.6

2. Elarenero permanece en el angulo de cambio de bolsa durante 60 s, después vuelve a
girar hasta encajarse en la base automaticamente. Si no se sustituye la nueva bolsa de
basura en 60 s, puede volver a activar la funcién después de que el arenero vuelva a su
posicién original. Fig.7

3. Elcierre de la bolsa de basura nueva se alinea con la ranura de amarre, y el borde inferior
del asa de la bolsa se sujeta con la pinza.

4. Acople la boca de la nueva bolsa de basura alrededor del marco de la puerta del
contenedor vy tire del cierre.

5. Paseelasa de la bolsa por la ranura de amarre, apriétela y enréllela.

6. Coloque bien la parte posterior de la bolsa de basura para evitar pillarla con la tapa del
contenedor. Cierre el cubo de basura'y compruebe que el cierre esta echado.

Advertencia

Antes de iniciar el cambio de arena, aseglrese de que el cubo de basura estéa cerrado y bien
sujeto.
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Atencién

1. Después de poner una bolsa de basura nueva, aseglrese de que la tapa del contenedor
no esté bloqueada y pueda abrirse y cerrarse con normalidad.

2. Paragarantizar la limpieza del entorno y la salud de su mascota, se recomienda sustituir
la bolsa de basura en funcién del nimero de gatos y de la temperatura ambiente. Se
recomienda que no supere los 3 dias en veranoy los 7 dias en invierno.

Sustituir arena

1. Coloque una bolsa de basura nueva antes de vaciar la arena.

2. Mantenga pulsado elicono “Sustituir arena” durante 2 s, el icono luminoso
correspondiente parpadearay el arenero empezaré a cambiar la arena. El dispositivo
vaciard la arena que quede en el tambor en la bolsa de basura, lo que resulta practico
para limpiary mover el tambor.

3. Después de cambiar la arena, abra el contenedor y deseche la bolsa de basura.

Atencién

1. Serecomienda sustituir la arena cuando esta se encuentre por debajo de la linea MIN.

2. Sialn queda arena en el tambor después del cambio de arena, ejecute otro ciclo.

3. Durante el proceso de cambio de arena, puede pulsar de nuevo el icono “Sustituir arena”
para cancelar el proceso, el icono luminoso correspondiente se apagaray el arenero
volvera a su posicion original.

4. Durante el proceso de desodorizacion, no se puede cambiar la arena. Es necesario
desactivar la funcién de desodorizacién antes de cambiarla.

6. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Referencia del producto: 09567

Producto: Pumba 8000 CleanKitty Smart
Entrada: DC 12V

Salida: 18W 1.5A

Conexidon Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maxima transmisién de potencia: 2.91/3,02 dBi

Las especificaciones técnicas pueden cambiar sin notificacién previa para mejorar la calidad

del producto.
Fabricado en China | Disefiado en Espafia
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7. RECICLAJE DE APARATOS ELECTRICOS Y ELECTRONICOS
Este simbolo indica que, de acuerdo con las normativas aplicables, el
producto y/o la bateria deberan desecharse de manera independiente de los
residuos domésticos. Cuando este producto alcance el final de su vida util,

— deberas extraer las pilas/baterias/acumuladores y llevarlo a un punto de

recogida designado por las autoridades locales.

Para obtener informacién detallada acerca de la forma mas adecuada de desechar sus

aparatos eléctricos y electrénicos y/o las correspondientes baterias, el consumidor debera

contactar con las autoridades locales.

El cumplimiento de las pautas anteriores ayudard a proteger el medio ambiente.

8. GARANTIAY SAT

Cecotec respondera ante el usuario o consumidor final de cualquier falta de conformidad que
exista en el momento de la entrega del producto en los términos, condiciones y plazos que
establece la normativa aplicable.

Se recomienda que las reparaciones se efectlien por personal especializado.

Si detecta una incidencia con el producto o tiene alguna consulta, péngase en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica oficial de Cecotec a través del nimero de teléfono +34 96 321
07 28.

9. COPYRIGHT

Los derechos de propiedad intelectual sobre los textos de este manual pertenecen a
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Quedan reservados todos los derechos. El contenido de esta
publicacién no podrd, ni en parte ni en su totalidad, reproducirse, almacenarse en un sistema
de recuperacion, transmitirse o distribuirse por ningtin medio (electrénico, mecanico,
fotocopia, grabacién o similar) sin la previa autorizacion de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARACION DE CONFORMIDAD

Por la presente, Cecotec Innovaciones declara que este arenero, modelo 09567_Pumba 8000

CleanKitty Smart es conforme con la Directiva 2014/53/EU de equipos radioeléctricos.

c € Eltexto completo de la declaracién UE de conformidad esté disponible en la
direccién de internet siguiente: www.cecotec.es
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1. PARTS AND COMPONENTS
Fig. 1

1. Residues tank

2. Barrelinput/output

3. Barrel rotating shaft groove

4. Infrared sensor

5. Gravity sensors

6. lon purification unit

7. Closing of the litter box

8. Base

9. Touch display and control panel
Fig. 2

10. Power adapter

11. Waste bags (1roll)

12. Instruction manual

13. *Rubber plug

Attention

ENGLISH

The rubber plug is an optional accessory that can be placed in the ventilation hole at the back
of the litter box to improve the problem of urine leakage caused by some cats when urinating.

Users can place and remove it as required.

Control panel. Fig. 3

0 Nk WDNR

Error indicator light
Full tank indicator light
Wi-Fiindicator light
Power indicator light
Cleanicon

Replace litter icon
Self-cleaning icon
Deodorisation icon

Please note

The graphics in this manual are schematic representations and may not exactly match the

appliance.
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2. BEFORE USE

- This appliance is packaged in a way as to protect it during transport. Take the device out
of its box and remove all packaging materials. You can keep the original box and other
packaging elements in a safe place. This will help you prevent damage to the device when
transporting it in the future. In case the original packaging is disposed of, make sure all
packaging materials are recycled accordingly.

- Make sure all parts and components are included and in good conditions. If there is any
piece missing or in bad conditions, contact the official Cecotec Technical Support Service
immediately.

Box content

- Litter box

- Power adapter

- Waste bags (1roll)
- Instruction manual
- *Yellow rubber plug

3. INSTALLATION
Positioning. Fig 4.

Important

1. Place the litter box on a firm, level surface, making sure that all four feet are in contact
with the ground.

2. Avoid touching the wall and always leave some space around it: height = 70 cm, depth =
80 cm.

3. Ifyou need to move the litter box, first disconnect the power supply, and move it using
the grab handles underneath the base. Do not lift or move the barrel.

Attention

- Do not place the litter box in an environment where it may be exposed to high
temperatures, high humidity, or direct sunlight to avoid shortening the life of the
electrical components and plastic parts.

- Do not place the litter box on a soft, uneven surface to avoid affecting the operation of
the gravity sensors.

- Do not place any foot of the device on the cat litter box mat (if equipped) to avoid
affecting the operation of the gravity sensors.

- Do notdrag ordrop the litter box when placing it to avoid breaking or damaging it.
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If the infrared sensor is activated, it can be triggered frequently when there is an obstacle
within 30 cm of the front of the litter box or the floor is highly reflective (shiny tiles, glass,
etc.). Users can choose to deactivate the infrared sensor or put the litter box elsewhere.
If it is necessary to use a litter box mat, it is recommended that the thickness of the mat
should not exceed 3 cm.

Switching on and self-testing

1.

Switching on: use the original adapter to plug the litter box into the mains and make sure
that the voltage of the socket is stable.

Self-testing: the litter box will perform a self-testing process for the first 6 minutes.
When finished, the self-cleaning mode will be activated by default and the "Auto”
indicator light will turn on. The appliance is now ready for use.

Attention

Do not move the litter box when it is switched on or in operation. If you lift the litter

box for more than 5 s, the anti-gravity protection lock will be activated (no cleaning or
litter replacement). It will be necessary to manually spread or level the litter or wait 30
minutes for an automatic re-adjustment calibration to be performed and then resume
normal operation.

The user can choose to use the litter box without an infrared sensor. In this way, the
gravity sensors will continue operating with normality, since the litter box is designed to
be used safely by the cat.

If, during self-testing the error indicator light switches on, the test has not been
performed successfully. Switch off the barrel and check that it is properly installed before
performing the self-testing again.

4. OPERATION

Indicator lights

Error indicator light: it lights up if the litter box is not properly installed on the base or
cannot rotate normally.

Full tank indicator light: it lights up when the waste tank is almost full, indicating that the
waste bag should be changed.

Wi-Fiindicator light: it lights up when the appliance is connected to Wi-Fi.

It flashes when the appliance is connecting to Wi-Fi. It remains off when the appliance is
not connected to Wi-Fi.

Power indicator light: it lights up when the appliance is switched on.

Touch icons

Clean: press “Clean" to start a cleaning cycle.
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- Replace litter: press and hold "Replace litter" for 2 s to start emptying the waste tank.

- Self-cleaning: press "Auto” to activate the self-cleaning mode.

- Deodorisation: press "Deodorisation” to eliminate unpleasant odours for 30 s.

- Connect: press and hold "Auto” for 2 s to connect the device to the application.

- Levelling: press and hold "Deodorisation” for 2 s to spread the litter and level.

- Replace waste bag: Press and hold “Clean” for 2 s to adjust the waste tank to the angle of
the waste bag.

- Child lock: press and hold “Auto” and "Deodorisation” for 2 s to lock or unlock the litter
box.

- Infrared sensor: press and hold “Clean” and "Replace litter" for 2 s to switch on or off the
infrared sensor (it is switched off by default).

Adding litter
1. Addan adequate amount of litter from the inlet with a shovel using the barrel fill line as a
reference. Fig. 5
1.1 The amount of litter must not exceed the maximum line.
1.2 The amount of litter should not be below the minimum line.
2. The amount of litter added should never exceed the MAXfill line marked on the grey part
of the barrel to avoid overfilling and spillage.
It is recommended to keep the amount of litter at the MIN fill line (never below), as this
will prevent the litter from sticking to the bottom.
Levelling: After adding litter (= 0.6kg), press and hold the deodorisation icon for 2
seconds. Then, follow the instructions below.
4. Litter surface calibration: to spread the litter evenly, we can adjust the inclination of the
litter surface through the application.
Open the application, enter the settings page, and click on “Litter surface calibration”
The default value of the litter surface calibration is 3, but it can be adjusted from 0 to 6.
From the entrance of the litter box, if you notice that the level on the right side of the litter
surface is lower, increase the value, and the same for the level on the left side.
- Afterincreasing or decreasing the value by 1 point, press and hold the deodorising icon
for 2 s to make the barrel rotate slightly once and spread the litter. Then make sure that
the surface of the litter is completely level.

w

Warning:

- Thefirsttime it is used, you can mix the new litter with the old litter to help the cats
adjust to the new litter box.

- Itisrecommended that the amount of biodegradable and mixed litter should not exceed
3 kg, that the amount of mineral litter should not exceed 4.5 kg, and that the number of
other types of litter should be in between.

- After adding the litter, if it is not spread and levelled, the litter box will activate the anti-
gravity protection lock (no cleaning or litter replacement). It will be necessary to manually
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spread or level the litter or wait 30 minutes for an automatic re-adjustment calibration to
be performed and then resume normal operation.

Downloading the application and logging in
1. Scanthe QR code or search for the “Cecotec” app in the Apple Store or Google Store to
download it.

Connecting the litter box to the APP automatically

Follow the instructions in the app to complete the connection process:
Activate the Wi-Fi connection and the Bluetooth.

Open the "Cecotec” app and log in to your account.

To start automatic linking, press and hold the auto icon for 2 seconds .

The "Add device" message will appear.

Press the "Add" option to add the device.

Enter the Wi-Fi network name and password (remember that only the 2.4Gz network can
be selected).

7. Wait for the device to connect and tap the "Done" option to enter the control interface.

Ok wWN R

Connecting the litter box to the APP manually

1. Add the litter box to the application: after logging into the application, click on the [+]
option in the top right corner to add the litter box, we will go to the “Pet Care” part, look
for our product "Pumba 8000 CleanKitty Smart". Finally, follow the linking steps.

Please note
Make sure your phone is connected to a Wi-Fi network with optimal network speeds.

Functions

Self-cleaning

1. Press the "Auto” icon to activate the self-cleaning mode and the corresponding indicator
light will switch on. The litter box will start an automatic cleaning cycle after the cat
has done its business. Press the icon again to deactivate the self-cleaning mode, the

PUMBA 8000 CLEANKITTY SMART | 45



ENGLISH

corresponding indicator light will turn off.The default waiting time for a cleaning cycle is 3
minutes, and the interval between two cleaning cycles is 15 minutes.

Users can change the time settings through the application.

1. The waiting time for starting a cleaning cycle can be set from 0 to 60 minutes. Increasing
the waiting time can help the waste to agglomerate better, while reducing the waiting
time will help to clean the litter as soon as possible to reduce odour emission.

2. Theinterval between two cleaning cycles can be set from 0 to 120 minutes. For multi-cat
families, the interval between two cleaning cycles can be increased to avoid having to
clean the litter box so frequently.

Warning
If you have kittens under 1kg or pregnant cats, press the “Clean” icon manually according to
the actual use of the litter box. Do not use the self-cleaning mode.

Attention

1. Inself-cleaning mode, if a cat weighing more than 1kg enters the barrel for more than 10
s, the litter box will detect the cat. After the waiting time has elapsed, the litter box will
start cleaning automatically.

2. After starting up the device and performing the self-testing, the self-cleaning mode is
activated by default, which means that the waiting time for cleaning and the interval
between cycles is reset.

3. The litter box cannot be stopped during cleaning. As a result, the touch display and the
application's operating icons will be locked, and no other functions can be executed.

Cleaning cycle time
Adjust the cleaning time through the app. The user can set the start time and the cycle
duration according to their needs.

Warning
If you have kittens under 1kg or pregnant cats, press the “Clean” icon manually according to
the actual use of the litter box. Do not use the self-cleaning mode.

Clean
Press the “Clean” icon, the corresponding indicator light will light up and the litter box will
start cleaning immediately.

Warning:

Before activating the clean mode, make sure the cat is not in the barrel. The litter box will
calibrate the weight before the cleaning cycle. If the jack is in the barrel, the gravity protection
lock will be activated.
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Warning:

1. During the cleaning cycle, if the cat enters the barrel, the gravity protection lock will be
activated, and the litter box will stop working.

2. The cleaning cycle cannot be stopped while the litter box is in operation, so the touch
display and application icons will be locked, and no other functions can be performed.

Deodorisation

Press the deodorisation icon to start removing odours; the corresponding indicator light will
light up. The odour removal time is 30 minutes. During operation, press the icon again to stop
the process.

Deodorisation process time
Adjust the deodorisation process time through the app. The user can set the start time and
the deodorisation process duration according to their needs.

Do Not Disturb

Set “Do Not Disturb” mode through the application. The user can set the start time and the
cycle duration according to their needs. Once the "Do Not Disturb” mode is activated, the
display and control panel light will turn off and the self-cleaning mode will be deactivated.

Attention

1. When "Do Not Disturb” mode is activated, if the litter box is running a cleaning cycle, it
will finish cleaning and enter “Do Not Disturb” mode.

2. During the "Do not disturb” mode, if the “Cleaning cycle time" and "Deodorisation process
time" modes have been set, they will be executed at the programmed time and, once
completed, the device will return to the "Do not disturb” mode.

3. Toexit "Do Not Disturb” mode, simply press any icon on the touch display, and if a new
cycle has been set, it will be carried out normally at the programmed time.

4. The child lock can be activated to prevent accidental touching of the display and
deactivation of the “"Do not disturb” mode. If you wish to exit “Do Not Disturb” mode, you
must first deactivate the child lock.

Child Lock

- Press and hold the "Auto” and “Deodorisation” icons for 2 seconds to activate the child
lock and all other icons and functions of the display will be locked. The litter box will
continue to operate normally according to the established programme.

- Press and hold both icons again to deactivate the child lock. The child lock can also
be activated or deactivated via the application. Activating the lock does not affect the
functioning of the application.
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5. CLEANING AND MAINTENANCE

1. Close the tank and secure the seal. Fig. 8

- Empty the barrel and the waste tank.

- Disconnect the power supply, open the barrel seal, and lift it up.

- Thebarrel can be washed with water. Fig. 9

- There are electrical components at the bottom of the base. Do not wash the base with

water. You can use a damp cloth to clean it. Fig. 10

After cleaning, dry all components thoroughly.

To install the barrel, place the rotating shaft of the barrelin the fixed groove, lock it and

check that the tank is securely closed.

Switch on the device, wait until the self-testing process is completed and the "Auto” icon

lights up.

- Replace the waste bags (see section "Replacing waste bags” for more information) and
add litter (see section "Adding litter” for more information).

Warning:

1. Toensure a clean environment and the health of your pet, it is recommended to replace
the waste bag depending on the number of cats and the ambient temperature.

2. Ifyou remove the yellow rubber plug for cleaning, remember to replace it after cleaning.

3. Do notremove the filter or the soft grey part of the barrel for cleaning as this may
damage them.

Full tank warning

1. Whenthereis a lot of waste in the waste tank, the full tank indicator light lights up to
remind the user to change the waste bag.

2. Ifthe fulltank indicator light lights up, but there is still plenty of space in the tank, you can
calibrate the tank fullness in the settings page of the application. The adjustment method
is as follows:

- Adjustment range of different types of litter: biodegradable and mixed litter 0-7 kg,
bentonite litter 5-10 kg, mineral litter 8-15 kg.

- Within the setting range, the lower the value, the lower the weight displayed in the “Tank
full" warning and the earlier the corresponding indicator light will illuminate. The higher
the value, the greater the weight displayed in the “Tank full" warning and the later the
indicator light willilluminate. If the range is exceeded, there will be a "Tank full" warning
when there is little space left, but not when there is insufficient space.

Attention

- Thefulltank warning is for reference only. This is a reminder to the user that there is
insufficient space in the tank and that it is recommended to replace the waste bag as
soon as possible.
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However, the tank can continue to function normally.

Replacing waste bags

1. Press and hold the “Clean"icon for 2 s, adjust the waste tank to the bag change angle and
remove the used waste bag. Fig. 6

2. The litter box remains in the bag change angle for 60 seconds, then rotates back into the
base automatically. If the new waste bag is not replaced within 60 s, you can re-activate
the function after the litter box has returned to its original position. Fig. 7

3. The closure of the new waste bag is aligned with the tie slot, and the bottom edge of the
bag handle is clamped with a hook.

4. Fitthe mouth of the new waste bag around the door frame of the tank and pull the latch.

5. Passthe handle of the bag through the tie-down slot, tighten it, and roll it up.

6. Place the back of the waste bag securely to avoid catching it on the tank cover. Close the
waste tank and check that the latch is locked.

Warning

Before starting the litter change, make sure that the waste tank is closed and securely

fastened.

Attention

1. After putting in @ new waste bag, make sure that the cover of the tank is not blocked and
can be opened and closed normally.

2. Toensure a clean environment and the health of your pet, it is recommended to replace

the waste bag depending on the number of cats and the ambient temperature. It is
recommended not to exceed the 3 days in summer and 7 days in winter.

Replacing litter

1. Place a new waste bag before emptying the litter.

2. Pressand hold the “Replace litter" icon for 2 seconds, the corresponding indicator light
will flash, and the litter box will start to change litter. The device will empty the litter left
in the barrelinto the waste bag, which is convenient for cleaning and moving the barrel.

3. After changing the litter, open the tank and dispose of the waste bag.

Attention

1. Itis recommended to change the litter when it is below the MIN line.

2. |Ifthereis still litter in the barrel after the litter change, run another cycle.

3. During the litter change process, you can press the “Replace litter” icon again to cancel
the process, the corresponding indicator light will turn off and the litter box will return to
its original position.

4. During the deodorisation process, litter cannot be changed. It is necessary to deactivate

the deodorisation function before changing it.
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6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 09567

Product: Pumba 8000 CleanKitty Smart

Input: DC12V

Output: IBW1.5A

Wi-Fi connection: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maximum transmission power: 2.91/3,02 dBi

Technical specifications may change without prior notification to improve product quality.
Made in China | Designed in Spain

7. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL AND ELECTRONIC APPLIANCES
This symbol indicates that, according to the applicable regulations, the
product and/or batteries must be disposed of separately from household
waste. When this product reaches the end of its shelf life, you should dispose

— of the cells/batteries/accumulators and take them to a collection point

designated by the local authorities.

Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the

correct disposal of old appliances and/or their batteries.

Compliance with the above guidelines will help protecting the environment.

8. TECHNICAL SUPPORT AND WARRANTY

Cecotec shall be liable to the end user or consumer for any lack of conformity that exists at
the time of delivery of the product under the terms, conditions, and deadlines established by
the applicable regulations.

It is recommended that repairs be carried out by qualified personnel.

If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not
hesitate to contact the official Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.

9. COPYRIGHT

The intellectual property rights over the texts in this manual belong to CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. All rights reserved. The contents of this publication may not, in whole or
in part, be reproduced, stored in a retrieval system, transmitted, or distributed by any means
(electronic, mechanical, photocopying, recording or similar) without the prior authorization of
CECOTEC INNOVACIONES, S.L.
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10. DECLARATION OF CONFORMITY

Cecotec Innovaciones hereby declares that this litter box, 09567_Pumba 8000 CleanKitty
Smart is in conformity with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU.

c The complete text of the EU declaration of conformity is available in the following
Internet address: www.cecotec.es.
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1. PIECES ET COMPOSANTS

Img. 1

Tiroir a déchets

Entrée/sortie

Rainure de l'arbre de rotation du bac
Capteur infrarouges

Capteurs de gravité

Module de purification d'ions
Verrouillage du bac a litiere

Base

Panneau tactile et panneau de contrdle

LN WD R

Img. 2

10. Adaptateur de courant
11. Sacs a litiere (1 rouleau)
12. Manuel d'instructions
13. *Bouchon en caoutchouc

Attention

Le bouchon en caoutchouc est un accessoire optionnel qui peut étre placé dans le trou de
ventilation a 'arriere du bac a litiere pour améliorer le probleme des fuites d'urine causées
par certains chats lorsqu'ils urinent. Il peut étre installé et retiré selon les besoins.

Panneau de contréle. Fig. 3

Indicateur d'erreur

Indicateur de tiroir a déchets plein
Indicateur Wi-Fi

Indicateur de connexion

Icéne tactile de nettoyage

Icone tactile de remplacement de la litiere
Icone tactile d'auto-nettoyage

Icone tactile de désodorisation

0 NV WDNR

Note
Les graphiques de ce manuel sont des représentations schématiques et peuvent ne pas
correspondre exactement a ceux du produit.
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2. AVANT UTILISATION

Cet appareil possede un emballage concu pour le protéger pendant son transport.
Sortez l'appareil de sa boite et retirez tout le matériel qui compose 'emballage. Rangez
la boite d'origine et le reste des éléments provenant de l'emballage dans un endroit

sOr pour éviter d'endommager 'appareil si vous devez le transporter a l'avenir. Si vous
devez vous défaire de l'emballage d'origine, assurez-vous de recycler tous les éléments
correctement.

Assurez-vous que toutes les pieces et les composants sont inclus et en bon état. S'il
manque une piece, une partie, un accessoire ou que l'appareil ou ses accessoires ne sont
pas en bon état, veuillez contacter le Service Apres-Vente officiel de Cecotec.

Contenu de la boite

Bac a litiere

Adaptateur de courant

Sacs a litiere (1 rouleau)
Manuel d'instructions
*Bouchon en caoutchouc jaune

3. INSTALLATION

Placement. Img. 4

Important

1.

Placez le bac a litiere sur une surface ferme et plane, en veillant a ce que les quatre pieds
soient en contact avec le sol.

2. Evitez de toucher le mur et laissez toujours de bespace autour : hauteur = 70 cm,
profondeur = 80 cm.

3. Sivous devez déplacer le bac a litiere, débranchez-le d'abord et déplacez-le a l'aide des
poignées situées sous la base. Ne soulevez pas ou ne déplacez pas le bac.

Attention

Ne placez pas le bac a litiere dans un environnement ou il pourrait étre exposé a des
températures élevées, a une forte humidité ou a la lumiére directe du soleil, afin de ne
pas réduire la durée de vie des composants électriques et des pieces en plastique.

Ne placez pas le bac a litiere sur une surface molle et irréguliere pour éviter d'affecter le
fonctionnement des capteurs de gravité.

Ne placez aucun pied de l'appareil sur le tapis de litiere pour chats (si l'appareil en est
équipé) afin d'éviter d'affecter le fonctionnement des capteurs de gravité.
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Ne faites pas glisser ou tomber le bac a litiere lorsque vous le placez afin d'éviter de le
casser ou de l'endommager.

Si le capteur infrarouges est activé, il peut se déclencher fréquemment lorsqu'un obstacle
se trouve a moins de 30 cm de l'avant du bac a litiere ou que le sol est tres réfléchissant
(carreaux brillants, verre, etc.). Vous pouvez choisir de désactiver le capteur infrarouge ou
de placer le bac a litiere ailleurs.

S'il est nécessaire d'utiliser un tapis de litiere, il est recommandé que l'épaisseur du tapis
ne dépasse pas 3 cm.

Démarrage et contrdle automatique

1.

Démarrage : utilisez 'adaptateur d'origine pour brancher le bac a litiere et assurez-vous
que la tension de la prise est stable.

Controle automatique : le bac a litiere effectuera un processus de contréle automatique
pendant les 6 premiéres minutes. Une fois le contréle terminé, le mode d'auto-nettoyage
s'activera par défaut et l'indicateur « Auto » s'allumera. L'appareil sera maintenant prét a
l'emploi.

Attention

Ne déplacez pas le bac a litiere lorsqu'il est allumé ou en fonctionnement. Si vous
soulevez le bac a litiere pendant plus de 5 secondes, la protection anti-gravité
s'activera (vous ne pourrez pas nettoyer le bac ni remplacer la litiére). Il sera nécessaire
de répandre ou de niveler manuellement la litiere ou d'attendre 30 minutes pour
gu'un calibrage automatique de réajustement soit effectué, puis de reprendre le
fonctionnement normal.

Vous pouvez choisir d'utiliser le bac a litiere sans capteur infrarouge. Les capteurs de
gravité continuent de fonctionner normalement dans ce mode, car le bac a litiere est
concu pour étre utilisé en toute sécurité.

Si, pendant le contréle automatique, l'indicateur d'erreur s'allume, cela indique que le
controle n'a pas été satisfaisant. Eteignez l'appareil et vérifiez qu'il est correctement
installé avant d'effectuer a nouveau le contréle automatique.

4, FONCTIONNEMENT

Indicateurs

54

Indicateur d'erreur : cet indicateur s'allume si le bac a litiere n'est pas correctement
installé sur la base ou s'il ne peut pas tourner normalement.

Indicateur de tiroir a déchets plein : cet indicateur s'allume lorsque le tiroir a déchets est
presque plein, indiquant que le sac a litiere doit étre changé.

Indicateur Wi-Fi: cet indicateur s'allume lorsque l'appareil est connecté a un réseau
Wi-Fi.
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ILclignote lorsque l'appareil est connecté au Wi-Fi et s'éteint lorsque l'appareil n'est pas
connecté au Wi-Fi.
Indicateur de connexion : cet indicateur s'allume lorsque l'appareil est allumé.

Icones tactiles

Nettoyage : appuyez sur l'icone tactile de nettoyage pour lancer un cycle de nettoyage.
Remplacement de la litiere : appuyez sur l'icone tactile de remplacement de la litiere
pendant 2 secondes pour commencer a vider le bac.

Auto-nettoyage : appuyez sur l'icéne tactile d'auto-nettoyage pour activer ce mode.
Désodorisation : appuyez sur l'icone tactile de désodorisation pour éliminer les odeurs
désagréables en 30 secondes.

Connexion : appuyez sur « Auto » pendant 2 secondes pour connecter l'appareil a
l'application.

Nivelage : appuyez sur l'icéne de désodorisation pendant 2 secondes pour répandre la
litiere et la niveler.

Remplacement du sac a litiere : appuyez sur l'icéne de nettoyage pendant 2 secondes
pour ajuster le tiroir a déchets avec le sac a litiére.

Sécurité enfants : appuyez sur l'icne d'auto-nettoyage « Auto » et de désodorisation
pendant 2 secondes pour activer ou désactiver cette fonction.

Capteur infrarouges : appuyez sur l'icdne de nettoyage et de remplacement de la litiere
pendant 2 secondes pour activer ou désactiver le capteur infrarouges (il est désactivé par
défaut).

Ajouter de la litiere

1.

Ajoutez une quantité adéquate de litiere depuis l'entrée a 'aide d'une pelle, en prenant
comme référence la ligne de remplissage du bac. Img. 5

1.1 Laquantité de litiere ne doit pas dépasser la ligne maximale.

1.2 Laquantité de litiere ne doit pas étre inférieure a la ligne minimale.

La quantité de litiere ajoutée ne doit jamais dépasser la ligne de remplissage MAX
indiquée sur la partie grise du bac, afin d'éviter tout débordement ou déversement.

ILest recommandé de maintenir la quantité de litiere au niveau de la ligne de remplissage
«MIN » (jamais en dessous), afin d'éviter que la litiére ne colle au fond.

Nivelage : Aprés avoir ajouté de la litiere (= 0,6 kg), appuyez sur l'icone de désodorisation
pendant 2 secondes. Suivez ensuite les instructions ci-dessous.

Calibrage de la surface de la litiere : pour répartir la litiere de maniere uniforme, vous
pouvez régler l'inclinaison de la surface de la litiere depuis l'application.

Ouvrez l'application, entrez dans les parametres et appuyez sur « Calibrage de la surface
de la litiere ».

La valeur par défaut du calibrage de la surface de la litiere est 3, mais elle peut étre
ajustée de 0 a 6. Depuis l'entrée du bac a litiere, si vous remarquez que le niveau du coté
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droit de la surface de la litiere est plus bas, augmentez la valeur ; et de méme pour le
niveau du c6té gauche.

Apres avoir augmenté ou diminué la valeur d'un point, appuyez sur l'icone de
désodorisation pendant 2 secondes pour que le bac tourne légerement une fois et
répande la litiere. Veillez ensuite a ce que la surface de la litiere soit parfaitement plane.

Attention:

Lors de la premiere utilisation, vous pouvez mélanger la nouvelle litiere a 'ancienne pour
aider les chats a s'adapter au nouveau bac a litiere.

Ilest recommandé que la quantité de litiere biodégradable et mixte ne dépasse pas 3 kg,
que la quantité de litiere minérale ne dépasse pas 4,5 kg et que la quantité des autres
types de litiere se situe entre les deux quantités.

Apres avoir ajouté la litiere, si la litiere n'est pas répartie et nivelée, le bac a litiere
activera le verrouillage de protection anti-gravité (aucun nettoyage ou remplacement

de la litiére ne pourra étre effectud). Il sera nécessaire de répandre ou de niveler
manuellement la litiere ou d'attendre 30 minutes pour qu'un calibrage automatique de
réajustement soit effectué, puis de reprendre le fonctionnement normal.

Télécharger l'application et se connecter

1.

Scannez le code QR ou recherchez l'application Cecotec dans 'Apple Store ou Google pour
la télécharger.

Connecter automatiquement le bac a litiere a 'APP
Suivez les instructions de l'application pour achever le processus de connexion :

1.
2.
3.

56

Activez la connexion Wi-Fi et Bluetooth.
Ouvrez l'application Cecotec et connectez-vous a votre compte.
Pour démarrer la connexion automatique, appuyez sur l'icdne tactile d'auto-nettoyage

()] pendant 2 secondes.

Le message « Ajouter un dispositif » apparaitra.
Cliquez sur l'option « Ajouter » pour ajouter le dispositif.
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6. Saisissez le nom et le mot de passe du réseau Wi-Fi (rappelez-vous que seul le réseau
2,4 Gz peut 8tre sélectionné).

7. Attendez que 'appareil se connecte et appuyez sur l'option « Terminé » pour accéder a
l'interface de controle.

Connecter manuellement le bac a litiére a LAPP

1. Apres vous étre connecté a l'application, appuyez sur l'option [+] dans le coin supérieur
droit pour ajouter le bac a litiere, allez dans la catégorie « Pet Care », et recherchez
le produit « Pumba 8000 CleanKitty Smart». Enfin, vous devez suivre les étapes de
connexion.

Note

Assurez-vous que votre téléphone est connecté a un réseau Wi-Fi avec des vitesses

optimales.

Fonctions

Auto-nettoyage

1. Appuyez sur l'icéne d'auto-nettoyage pour activer ce mode, l'indicateur correspondant
s'allumera. Le bac a litiere démarrera un cycle de nettoyage automatique une fois
que le chat a fait ses besoins. Appuyez a nouveau sur cette icone pour désactiver le
mode d'auto-nettoyage, l'indicateur correspondant s'éteindra.Le temps d'attente par
défaut pour un cycle de nettoyage est de 3 minutes, et l'intervalle entre deux cycles de
nettoyage est de 15 minutes.

Vous pouvez modifier les parametres depuis l'application.

1. Letemps d'attente avant le démarrage d'un cycle de nettoyage peut étre réglé de O
a 60 minutes. Une augmentation du temps d'attente peut aider les déchets a mieux
s'agglomérer, tandis qu'une réduction du temps d'attente permet de nettoyer la litiere le
plus rapidement possible afin de réduire les émissions d'odeurs.

2. Lintervalle entre deux cycles de nettoyage peut étre réglé de 0 a 120 minutes. Pour
les familles avec plusieurs chats, lintervalle entre deux cycles de nettoyage peut étre
augmenté pour éviter d'avoir a nettoyer le bac a litiere aussi fréguemment.

Avertissement

Sivous avez des chatons de moins de 1kg ou des chattes enceintes, appuyez sur l'icéne
tactile de nettoyage (manuel) en fonction de l'utilisation du bac a litiere. N'utilisez pas le
mode d'auto-nettoyage.

Attention

1. Enmode d'auto-nettoyage, si un chat pesant plus de 1kg entre dans le bac pendant plus
de 10 secondes, le bac a litiere le détectera. Une fois le temps d'attente écoulé, le bac a
litiere commencera a se nettoyer automatiquement.
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2. Apres avoir démarré l'appareil et effectué le contréle automatique, le mode d'auto-
nettoyage s'activera par défaut, ce qui signifie que le temps d'attente pour le nettoyage
et l'intervalle entre les cycles seront réinitialisés.

3. Le bac a litiere ne peut pas étre arrété pendant le nettoyage. Par conséquent, l'écran
tactile et les icones de l'application seront verrouillés et aucune autre fonction ne pourra
étre exécutée.

Durée du cycle de nettoyage
Réglez le temps de nettoyage depuis l'application. Vous pouvez régler 'heure de démarrage
et la durée du cycle en fonction de vos besoins.

Avertissement

Sivous avez des chatons de moins de 1kg ou des chattes enceintes, appuyez sur l'icéne
tactile de nettoyage (manuel) en fonction de l'utilisation du bac a litiére. N'utilisez pas le
mode d'auto-nettoyage.

Nettoyage
Appuyez sur l'icone de nettoyage, l'indicateur correspondant s'allumera et le bac a litiere
commencera a se nettoyer immédiatement.

Avertissement.

Avant d'activer le mode de nettoyage, assurez-vous que votre chat ne se trouve pas dans le
bac a litiere. Le bac a litiere calibrera le poids avant le cycle de nettoyage. Si votre chat se
trouve dans le bac, le systeme de verrouillage anti-gravité sera activé.

Attention :

1. Pendant le cycle de nettoyage, si votre chat pénetre dans le bac, le systéme de protection
anti-gravité sera activé et le bac a litiere cessera de fonctionner.

2. Lecycle de nettoyage ne peut pas étre arrété lorsque le bac a litiere est en
fonctionnement, de sorte que l'écran tactile et les icones de l'application seront
verrouillés et qu'aucune autre fonction ne pourra étre exécutée.

Désodorisation

Appuyez sur l'icone tactile de désodorisation pour commencer a éliminer les odeurs,

lindicateur correspondant s'allumera. Le temps d'élimination des odeurs est de 30 minutes.

Pendant le fonctionnement, appuyez a nouveau sur cette icone pour arréter le processus.

Durée du processus de désodorisation

Réglez la durée du processus de désodorisation depuis l'application. Vous pouvez régler
l'heure de démarrage et la durée du processus de désodorisation en fonction de vos besoins.
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Ne pas déranger

Réglez le mode « Ne pas déranger » depuis l'application. Vous pouvez régler 'heure de
démarrage et la durée du cycle en fonction de vos besoins. Lorsque le mode Ne pas déranger
est activé, l'écran et les indicateurs du panneau de contréle s'éteindront et le mode d'auto-
nettoyage sera désactivé.

Attention

1. Lorsque le mode « Ne pas déranger » est activé, si le bac a litiere effectue un cycle de
nettoyage, il terminera le nettoyage et passera en mode « Ne pas déranger ».

2. Pendant le mode Ne pas déranger, si les modes « Durée du cycle de nettoyage » et
« Durée du processus de désodorisation » ont été réglés, ils seront exécutés a 'heure
programmeée et, une fois terminés, l'appareil reviendra au mode Ne pas déranger.

3. Poursortir du mode Ne pas déranger, il suffit d'appuyer sur n'importe quelle icone de
l'écran tactile, et si un nouveau cycle a été programmé, il se déroulera normalement a
l'heure programmée.

4. La Sécurité enfants peut étre activée pour éviter de toucher accidentellement l'écran
et de désactiver le mode Ne pas déranger. Si vous souhaitez quitter le mode « Ne pas
déranger », vous devez d'abord désactiver la Sécurité enfants.

Sécurité enfants
- Appuyez sur les icones d'auto-nettoyage « Auto » et de désodorisation pendant 2
secondes pour activer la Sécurité enfants ; toutes les autres icones et fonctions de

bécran seront verrouillées. Le bac a litiere continuera a fonctionner normalement selon le

programme établi.

- Maintenez appuyées les deux icones pour désactiver la Sécurité enfants. La Sécurité
enfants peut également étre activée ou désactivée depuis l'application. L'activation de
cette fonction n'affecte pas le fonctionnement de l'application.

5. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Fermez le tiroir et verrouillez-le. Img. 8

- Videz le bac et le tiroir a déchets.

- Débranchez l'appareil, ouvrez le verrou du bac et soulevez-le.

- Lebac peut étre lavé a l'eau. Img. 9

- Des composants électriques se trouvent sur la partie inférieure de la base. Ne lavez pas
la base avec de l'eau. Vous pouvez utiliser un chiffon humide pour la nettoyer. Fig.10

- Apres le nettoyage, séchez soigneusement tous les composants.
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- Pourinstaller le bac, placez l'arbre rotatif du bac dans la rainure fixée, verrouillez-le et
vérifiez que le tiroir a déchets est bien fermé.

- Allumez l'appareil, attendez que le processus de contréle automatique soit terminé et
que lindicateur « Auto » s'allume.

- Remplacez les sacs a litiere (consultez la section « Remplacement des sacs a litiére »
pour plus d'informations) et ajoutez de la litiere (consultez la section « Ajouter de la
litiere » pour plus d'informations).

Attention:

1. Pour garantir un environnement propre et la santé de votre animal, il est recommandé de
remplacer le sac a litiere en fonction du nombre de chats et de la température ambiante.

2. Sivous retirez le bouchon en caoutchouc jaune pour le nettoyer, n'oubliez pas de le
remettre en place apres le nettoyage.

3. Neretirez pas le filtre ou la partie souple grise du bac pour le nettoyer, car vous
risqueriez de les endommager.

Indicateur de tiroir a déchets plein

1. Lorsqu'ily a beaucoup de déchets dans le tiroir a déchets, l'indicateur de tiroir a déchets
plein s'allumera pour vous rappeler de changer le sac a litiere.

2. Silindicateur de tiroir a déchets plein s'allume, mais qu'il reste de la place, vous pouvez
régler le remplissage du tiroir dans les parametres sur l'application. La méthode de
réglage est la suivante:

- Plage de réglage pour les différents types de litiere : litiere biodégradable et mixte 0-7 kg,
litiere bentonitique 5-10 kg, litiere minérale 8-15 kg.

- Dans la plage de réglage, plus la valeur est inférieure, plus le poids affiché par lindicateur
de tiroir a déchets plein sera inférieur et plus t6t l'indicateur correspondant s'allumera.
Plus la valeur est élevée, plus le poids affiché par l'indicateur de tiroir a déchets plein
est élevé et plus tard l'indicateur s'allume. Si la plage est dépassée, un indicateur
d'avertissement de tiroir a déchets plein apparaitra lorsqu'il reste peu d'espace, mais pas
lorsqu'iln'y a pas assez d'espace.

Attention

- lindicateur de tiroir a déchets plein n'est donné qu'a titre indicatif. Cet indicateur vous
rappelle gu'iln'y a plus de place dans le tiroir et que vous devez remplacer le sac a litiere
des que possible.

- Toutefois, il peut continuer a fonctionner normalement.

Remplacement des sacs a litiere

1. Appuyez sur licéne de nettoyage pendant 2 secondes, ajustez le tiroir a déchets avec le
sac et retirez le sac a litiere usagé. Img. 6

2. Lebac a litiere reste dans l'angle de changement du sac pendant 60 secondes, puis se
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replace automatiquement dans la base. Si vous ne remettez pas le nouveau sac a litiere
en place dans les 60 secondes, vous pourrez réactiver la fonction une fois que le bac a
litiere soit revenu a sa position initiale. Img. 7

La fermeture du nouveau sac a litiere est alignée sur la fente de fixation, et le bord
inférieur de la poignée du sac est serré a 'aide de la pince.

Placez l'ouverture du nouveau sac a litiere autour du cadre du tiroir a déchets et tirez sur
le dispositif de verrouillage.

Passez la poignée du sac dans le crochet, serrez-le et enroulez-le.

Placez bien la partie arriere du sac a litiere pour éviter qu'elle ne se coince dans couvercle
du tiroir. Fermez le tiroir a déchets et vérifiez qu'il est bien verrouillé.

Avertissement

Avant de commencer a changer la litiere, assurez-vous que le tiroir a déchets est fermé et
solidement fixé.

Attention

1.

Apres avoir installé un nouveau sac a litiere, assurez-vous que le couvercle du tiroir n'est
pas bloqué et qu'il peut étre ouvert et fermé normalement.

Pour garantir un environnement propre et la santé de votre animal, il est recommandé de
remplacer le sac a litiere en fonction du nombre de chats et de la température ambiante.
Ilest recommandé de ne pas dépasser 3 jours en été et 7 jours en hiver.

Remplacement de la litiere

1. Placez un nouveau sac a litiere avant de vider le bac.

2. Appuyez sur licdne tactile de remplacement de la litiere pendant 2 secondes, l'indicateur
correspondant clignotera et le bac a litiere commencera a changer la litiere. L'appareil
videra la litiere restée dans le bac vers le sac a litiere, ce qui est pratique pour le
nettoyage et le déplacement du bac.

3. Apres avoir changé la litiere, ouvrez le tiroir et jetez le sac a litiére.

Attention

1. Ilest recommandé de remplacer la litiere lorsqu'elle se trouve en dessous de la ligne MIN.

2. S'ilreste de la litiere dans le bac apres le changement de la litiere, effectuez un autre
cycle.

3. Pendant le processus de changement de litiere, vous pouvez appuyer a nouveau
sur l'icdne de remplacement de la litiere pour annuler le processus, l'indicateur
correspondant s'éteindra et le bac a litiere reviendra a sa position d'origine.

4, Pendant le processus de désodorisation, la litiere ne peut pas étre changée. Il est

nécessaire de désactiver la fonction de désodorisation avant de la changer.
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6. SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Référence : 09567

Produit : Pumba 8000 CleanKitty Smart

Entrée: DC12V

Sortie: 18 W 15A

Connexion Wi-Fi: Wi-Fi [EEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Transmission de puissance maximale : 2.91/3,02 dBi

Les spécifications techniques peuvent étre maodifiées sans notification préalable afin
d'améliorer la qualité du produit.
Produit fabriqué en Chine | Concu en Espagne

7. RECYCLAGE DES EQUIPEMENTS éLECTRIQUES ET I:ZLECTRONIQUES
Ce symbole indique que, conformément a la réglementation en vigueur, le
produit et/ou la batterie doivent étre éliminés séparément des déchets
municipaux. Lorsque ce produit atteint la fin de sa vie utile, vous devez retirer

— les piles ou batteries et les apporter a un point de collecte désigné par les

autorités locales.

Pour obtenir des informations détaillées sur la maniere la plus adéquate de vous défaire de

vos appareils électriques et électroniques et/ou des batteries correspondantes, vous devez

contacter les autorités locales.

Le respect des directives susmentionnées contribuera a la protection de l'environnement.

8. GARANTIE ET SAV

Cecotec est responsable envers l'utilisateur final ou le consommateur de tout défaut de
conformité existant au moment de la livraison du produit dans les termes, conditions et
délais établis par la réglementation applicable.

Ilest recommandé que les réparations soient effectuées par du personnel qualifié.

Sivous détectez un incident ou un probléeme avec le produit, vous devez contacter le Service
Apres-Vente officiel de Cecotec au +34 9 63 2107 28.
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9. COPYRIGHT

Les droits de propriété intellectuelle des textes de ce manuel appartiennent a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tous droits réservés. Le contenu de cette publication ne peut étre,

en totalité ou en partie, reproduit, stocké dans un systeme de récupération de données,
transmis ou distribué par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou similaire) sans l'autorisation préalable de CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARATION DE CONFORMITE

Par la présente, Cecotec Innovaciones déclare que ce bac a litiere, modele 09567_Pumba

8000 CleanKitty Smart est conforme a la directive 2014/53/UE sur les équipements

radioélectriques.

c € Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE peut étre consulté sur le
site web suivant : www.cecotec.es
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1. TEILE UND KOMPONENTEN

Abb. 1

Satzbehalter
Trommeleingang/-ausgang
Trommeldrehende Wellenrille
Infrarotsensor
Anti-Tropf-Sensor
lonenreinigungsmodul
Schliefung des Katzenklos
Basis

Touchscreen und Bedienfeld

LN WD R

Abb.2

10. Netzteil

11. Mullsdcke (1 Rolle)
12. Bedienungsanleitung
13. *Gummistopfen

Achtung

Der Gummistopfen ist ein optionales Zubehdrteil, das in die Belliftungsoffnung an der
Rlckseite der Katzentoilette eingesetzt werden kann, um das Problem des Urinauslaufs zu
losen, das bei manchen Katzen beim Urinieren auftritt. Die Benutzer kénnen sie nach Bedarf
anbringen und entfernen.

Bedienfeld. Abb. 3

Fehler-Leuchtsymbol

Vollstandiger Behalter-Leuchtsymbol
Wi-Fi-Leuchtsymbol
Einschalten-Leuchtsymbol
Reinigung-Touch-Symbol

Sand austauschen-Touch-Symbol
Selbstreinigung-Touch-Symbol
Desodorierung-Touch-Symbol

0 N UEWDNPR

Hinweis
Die Grafiken in dieser Bedienungsanleitung sind schematische Darstellungen und
entsprechen moglicherweise nicht genau dem Gerat.
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2.VOR DEM GEBRAUCH

Dieses Gerat ist so verpackt, dass es wahrend des Transports geschitzt bleibt. Nehmen
Sie das Gerat aus dem Karton und entfernen Sie das gesamte Verpackungsmaterial.
Bewahren Sie die Verpackung an einem sicheren Ort auf, damit das Gerat nicht beschadigt
wird, wenn Sie ihn spater transportieren missen. Wenn Sie die Originalverpackung
entsorgen mochten, stellen Sie sicher, dass alle Artikel wiederverwerten.

Prifen Sie, ob die Lieferung vollstandig und in gutem Zustand ist. Wenn die Lieferung
fehlt oder nicht in gutem Zustand ist, kontaktieren Sie den technischen Kundendienst von
Cecotec.

Vollstandiger Inhalt

Katzenklo

Netzteil

Millsacke (1 Rolle)
Bedienungsanleitung
*Gelber Gummistopfen

3. MONTAGE

Montage. Abb.4

Wichtig

1.

Ach

Stellen Sie das Katzenklo auf eine feste, ebene Flache und achten Sie darauf, dass alle
vier Beine den Boden berthren.

Vermeiden Sie es, die Wand zu bertihren und lassen Sie immer etwas Platz um ihn herum:
Hohe = 70 cm, Tiefe = 80 cm.

Wenn Sie das Katzenklo verschieben missen, trennen Sie zunachst die Stromversorgung
und verschieben Sie ihn an den Griffen unter dem Sockel. Heben Sie das Fass nicht an und
bewegen Sie es nicht.

tung

Stellen Sie das Katzenklo nicht in einer Umgebung auf, in der er hohen Temperaturen,
hoher Luftfeuchtigkeit oder direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist, um eine
Verklrzung der Lebensdauer der elektrischen Komponenten und Kunststoffteile zu
vermeiden.

Stellen Sie das Katzenklo nicht auf eine weiche, unebene Oberflache, um die Funktion der
Schwerkraftsensoren nicht zu beeintrachtigen.

Stellen Sie keine Pfoten des Gerats auf die Katzenstreu-Matte (falls vorhanden), um die
Funktion der Schwerkraft-Sensoren nicht zu beeintrachtigen.
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Ziehen Sie das Katzenklo nicht und lassen Sie ihn nicht fallen, wenn Sie ihn aufstellen,
damit er nicht zerbricht oder beschadigt wird.

Wenn der Infrarotsensor aktiviert ist, kann er haufig ausgelést werden, wenn sich im
Umkreis von 30 cm um die Vorderseite des Katzenklos ein Hindernis befindet oder der
Boden stark reflektierend ist (glanzende Fliesen, Glas usw.). Die Benutzer kénnen den
Infrarotsensor deaktivieren oder das Katzenklo an einem anderen Ort aufstellen.

Wenn eine Einstreumatte verwendet werden muss, sollte die Dicke der Matte 3 cm nicht
Uberschreiten.

Einschalten und Automatische Priifung

1. Einschalten: Schlief3en Sie das Katzenklo mit dem Originaladapter an das Stromnetz an
und stellen Sie sicher, dass die Spannung der Steckdose stabil ist.

2. Automatische Prifung: Das Katzenklo fuhrt in den ersten 6 Minuten einen
Selbstpriifungsprozess durch. Danach wird der Selbstreinigungsmodus standardmafiig
aktiviert und das Leuchtsymbol ,Auto” leuchtet auf. Das Gerat ist nun einsatzbereit.

Achtung

- Bewegen Sie das Katzenklo nicht, wenn er eingeschaltet oder in Betrieb ist. Wenn Sie das
Katzenklo langer als 5 Sekunden anheben, wird die Anti-Schwerkraft-Sperre aktiviert
(keine Reinigung oder Sandaustausch). s ist erforderlich, den Sand manuell zu streuen
oder zu nivellieren oder 30 Minuten zu warten, bis eine automatische Neukalibrierung
durchgefiihrt wird, und dann den normalen Betrieb wieder aufzunehmen.

- Der Benutzer kann das Katzenklo auch ohne Infrarotsensor verwenden. In diesem Modus
funktionieren die Schwerkraftsensoren weiterhin normal, da das Katzenklo fur die
sichere Benutzung durch die Katze ausgelegt ist.

- Wenn wahrend des Selbsttests das Symbol der Fehlerleuchte aufleuchtet, bedeutet dies,
dass der Test nicht erfolgreich war. Schalten Sie die Trommel aus und Uberprifen Sie, ob
sie richtig installiert ist, bevor Sie den Selbsttest erneut durchfiihren.

4. BEDIENUNG

Beleuchtete Symbole

- Fehler-Leuchtsymbol: leuchtet auf, wenn das Katzenklo nicht richtig auf der Basis
installiert ist oder sich nicht normal drehen kann.

- Vollstandiger Behalter-Leuchtsymbol: leuchtet auf, wenn der Abfallbehalter fast voll ist
und zeigt an, dass der Abfallbeutel gewechselt werden sollte.

- Wi-Fi-Leuchtsymbol: Leuchtet auf, wenn das Gerat mit Wi-Fi verbunden ist.

- Blinkt, wenn das Gerat eine Verbindung zum Wi-Fi herstellt Bleibt aus, wenn das Gerat
nicht mit dem Wi-Fi verbunden ist.
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Einschalten-Leuchtsymbol: Leuchtet auf, wenn das Gerat eingeschaltet ist.

Touch-Symbole

Reinigen: Driicken Sie ,Reinigen”, um einen Reinigungszyklus zu starten.

Sand austauschen: Halten Sie ,Sand austauschen” 2 s lang gedrtickt, um die Entleerung
des Abfallbehalters zu starten.

Selbstreinigung: Driicken Sie ,Auto’, um den Selbstreinigungsmodus zu aktivieren.
Deodorierung: Driicken Sie ,Deodorierung"”, um unangenehme Geriiche 30 Sekunden lang
zu beseitigen.

Verbinden: Halten Sie ,Auto” 2 s lang gedrlickt, um das Gerat mit der Anwendung zu
verbinden.

Nivellierung: Halten Sie ,Desodorierung” 2 Sekunden lang gedriickt, um den Sand zu
verteilen und zu nivellieren.

Abfallbeutel austauschen: Halten Sie ,Reinigen” 2 s lang gedrtickt, um den Abfallbehalter
auf den Winkel des Abfallbeutels einzustellen.

Kindersicherung: Halten Sie ,Auto" und ,Desodorierung"” 2 Sekunden lang gedriickt, um
das Katzenklo zu sperren oder zu entsperren.

Infrarotsensor: Halten Sie ,Reingen” und ,Sand austauschen” 2 s lang gedrlckt, um den
Infrarotsensor ein- oder auszuschalten (er ist standardmafig ausgeschaltet).

Sand hinzufiigen

1.

Fullen Sie mit einer Schaufel eine angemessene Menge Sand aus dem Einlass ein und
orientieren Sie sich dabei an der Filllinie des Fasses. Abb.5

1.1 Die Sandmenge darf die Hochstgrenze nicht Uberschreiten.

1.2 Die Sandmenge sollte nicht unter der Mindestlinie liegen.

Die eingefullte Sandmenge sollte niemals die auf dem grauen Teil des Fasses markierte
MAX-Fulllinie Giberschreiten, um ein Uberflillen und Verschiitten zu vermeiden.

Es wird empfohlen, die Sandmenge an der MIN-Flllinie zu halten (niemals darunter), da
dies verhindert, dass der Sand am Boden festklebt.

Nivellieren: Nach dem Hinzuftigen von Sand (= 0,6 kg) halten Sie das
Desodorierungssymbol 2 Sekunden lang gedrlickt. Befolgen Sie dann die nachstehenden
Anweisungen.

Kalibrierung der Sandoberflache: Um den Sand gleichmafiig zu verteilen, kdnnen wir die
Neigung der Sandoberflache durch die Anwendung einstellen.

Offnen Sie die Anwendung, rufen Sie die Einstellungsseite auf und klicken Sie auf
«Sandflachenkalibrierung».

Der Standardwert flr die Kalibrierung der Sandoberflache ist 3, er kann jedoch von O bis 6
eingestellt werden. Wenn Sie am Eingang des Katzenklos feststellen, dass das Niveau auf
der rechten Seite der Sandflache niedriger ist, erhéhen Sie den Wert; dasselbe gilt fiir das
Niveau auf der linken Seite.
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Ach

Lad
1.

Nachdem Sie den Wert um 1 Punkt erh6ht oder verringert haben, halten Sie das
Desodorierungssymbol 2 s lang gedrickt, damit sich die Trommel einmal leicht dreht und
den Sand verteilt. Vergewissern Sie sich dann, dass die Oberflache des Sandes vollig eben
ist.

tung:

Bei der ersten Benutzung kénnen Sie die neue Streu mit der alten Streu mischen, um die
Katzen an die neue Katzentoilette zu gewohnen.

Es wird empfohlen, dass die Menge an biologisch abbaubarem Sand und Mischsand 3 kg
nicht Gbersteigt, die Menge an mineralischem Sand 4,5 kg nicht Ubersteigt und die Menge
der anderen Sandarten dazwischen liegt.

Wenn der Sand nach dem Einflillen des Sandes nicht verteilt und eingeebnet wird,
aktiviert der Sandkasten die Anti-Schwerkraft-Schutzsperre (keine Reinigung oder
Sandaustausch). Es ist erforderlich, den Sand manuell zu streuen oder zu nivellieren oder
30 Minuten zu warten, bis eine automatische Neukalibrierung durchgefihrt wird, und
dann den normalen Betrieb wieder aufzunehmen.

en Sie die Anwendung herunter und melden Sie sich an
Scannen Sie den QR-Code oder suchen Sie im Apple Store oder Google Store nach der
,Cecotec"-App, um sie herunterzuladen.

Automatisches Verbinden des Zubringers mit der APP
Folgen Sie den Anweisungen in der Anwendung, um den Verbindungsvorgang abzuschliefden:

1.
2.
3.

68

Aktivieren Sie die Wifi- und Bluetooth.
Offnen Sie die «Cecotec"-App und melden Sie sich bei lhrem Konto an.
Um die automatische Kopplung zu starten, halten Sie die Taste auto 2 Sekunden lang

gedriickt .

Die Meldung ,Gerat hinzufligen" wird angezeigt.
Klicken Sie auf die Option ,Hinzufligen", um das Gerat hinzuzuflgen.
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6. Geben Sie den Namen und das Passwort des Wi-Fi-Netzwerks ein (beachten Sie, dass nur
das 2,4Gz-Netzwerk ausgewahlt werden kann).

7. Warten Sie, bis das Gerat eine Verbindung hergestellt hat, und tippen Sie auf die Option
JFertig" um die Steuerungsoberflache zu 6ffnen.

Manuelles Verbinden das Katzenklo mit der APP

1. Figen Sie den Futterautomaten zur Anwendung hinzu: Nachdem Sie sich in die
Anwendung eingeloggt haben, klicken Sie auf die Option [+] in der oberen rechten Ecke,
um den Futterautomaten hinzuzufligen. Gehen Sie zum Bereich ,Haustierpflege” und
suchen Sie unser Produkt ,Pumba 8000 CleanKitty Smart". Zum Schluss folgen die
Schritte zur Verknipfung.

Hinweis

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Telefon mit einem Wi-Fi-Netzwerk mit optimalen

Netzwerkgeschwindigkeiten verbunden ist.

Funktionen

Selbstreinigung

1. Drucken Sie das Symbol ,Auto’, um den Selbstreinigungsmodus zu aktivieren. Die
Katzentoilette wird automatisch gereinigt, nachdem die Katze ihr Geschaft verrichtet hat.
Driicken Sie das Symbol erneut, um den Selbstreinigungsmodus zu deaktivieren, und das
entsprechende Leuchtsymbol erlischt.Die Standardwartezeit fiir einen Reinigungszyklus
betragt 3 Minuten, der Abstand zwischen zwei Reinigungszyklen betragt 15 Minuten.

Die Benutzer kénnen die Zeiteinstellungen Uber die Anwendung andern.

1. Die Wartezeit flir den Start eines Reinigungszyklus kann zwischen 0 und 60 Minuten
eingestellt werden. Eine Verlangerung der Wartezeit kann dazu beitragen, dass sich die
Abfalle besser zusammenballen, wahrend eine Verkiirzung der Wartezeit dazu beitragt,
dass die Abfalle so schnell wie moglich gereinigt werden, um die Geruchsemissionen zu
verringern.

2. Das Intervall zwischen zwei Reinigungszyklen kann zwischen 0 und 120 Minuten
eingestellt werden. Bei Familien mit mehreren Katzen kann der Abstand zwischen zwei
Reinigungszyklen vergrofiert werden, um die Katzentoilette nicht so haufig reinigen zu
missen.

Hinweis

Wenn Sie Katzchen unter 1 kg oder trachtige Katzen haben, driicken Sie das Symbol ,Reinigen”
manuell entsprechend der tatsachlichen Nutzung der Katzentoilette. Verwenden Sie nicht
den Selbstreinigungsmodus.

Achtung
1. Im Selbstreinigungsmodus erkennt das Katzenklo die Katze, wenn eine Katze mit einem
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Gewicht von mehr als 1kg langer als 10 Sekunden in die Trommel geht. Nach Ablauf der
Wartezeit beginnt der Sandkasten automatisch mit der Reinigung.

2. Nach dem Einschalten des Gerats und der Durchfiihrung des Selbsttests ist der
Selbstreinigungsmodus standardmafiig aktiviert, was bedeutet, dass die Wartezeit flr
die Reinigung und das Intervall zwischen den Zyklen zurtickgesetzt wird.

3. Das Katzenklo kann wahrend der Reinigung nicht angehalten werden. Dies hat zur Folge,
dass der Touchscreen und die Bediensymbole der Anwendung gesperrt werden und keine
weiteren Funktionen ausgefihrt werden kénnen.

Reinigungszykluszeit
Stellen Sie die Reinigungszeit Uber die Anwendung ein. Der Benutzer kann die Startzeit und
die Dauer des Zyklus nach seinen Bedurfnissen einstellen.

Hinweis

Wenn Sie Katzchen unter 1 kg oder trachtige Katzen haben, driicken Sie das Symbol ,Reinigen"”
manuell entsprechend der tatsachlichen Nutzung der Katzentoilette. Verwenden Sie nicht
den Selbstreinigungsmodus.

Reinigen
Driicken Sie auf das Symbol ,Reinigen". Das entsprechende Lichtsymbol leuchtet auf und das
Katzenklo beginnt sofort mit der Reinigung.

Achtung:

Vergewissern Sie sich vor dem Aktivieren des Reinigungsmodus, dass der Wagenheber nicht
in der Trommel steckt. Das Katzenklo kalibriert das Gewicht vor dem Reinigungszyklus. Wenn
sich der Wagenheber in der Trommel befindet, wird die Schwerkraftsicherung aktiviert.

Achtung:

1. Wenn die Katze wahrend des Reinigungszyklus in die Trommel gelangt, wird die
Schwerkraftsicherung aktiviert und das Katzenklo schaltet sich ab.

2. Der Reinigungszyklus kann nicht gestoppt werden, wahrend das Katzenklo lauft. Daher
sind der Touchscreen und die Anwendungssymbole gesperrt und es kénnen keine
anderen Funktionen ausgefuhrt werden.

Desodorierung

Driicken Sie das Desodorierungssymbol, um mit der Beseitigung von Gerlichen zu beginnen;
das entsprechende Lichtsymbol leuchtet auf. Die Dauer der Geruchsbeseitigung betragt

30 Minuten. Driicken Sie wahrend des Betriebs erneut auf das Symbol, um den Vorgang zu
beenden.

Dauer des Desodorierungsprozesses

Stellen Sie die Zeit des Desodorierungsprozesses Uber die Anwendung ein. Der Benutzer kann
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den Startzeitpunkt und die Dauer des Desodorierungsprozesses nach seinen BedUrfnissen
einstellen.

Nicht stéren

Stellen Sie den Modus ,Nicht stéren” Giber die Anwendung ein. Der Benutzer kann die Startzeit
und die Dauer des Zyklus nach seinen Bedurfnissen einstellen. Sobald der ,Bitte nicht
storen“-Modus aktiviert ist, schalten sich das Display und die Bedienfeldbeleuchtung aus und
der Selbstreinigungsmodus wird deaktiviert.

Achtung

1. Wenn der ,Nicht stéren“-Modus aktiviert ist und das Katzenklo einen Reinigungszyklus
durchlauft, wird die Reinigung beendet und der ,Nicht stéren“-Modus aktiviert.

2. Wenn wahrend des Modus ,Nicht stéren” die Modi ,Zeit flir den Reinigungszyklus® und
,Zeit fur den Desodorierungsprozess" eingestellt wurden, werden sie zur programmierten
Zeit ausgefuhrt und das Gerat kehrt nach Abschluss in den Modus ,Nicht stéren” zuriick.

3. Umden ,Nicht stéren"-Modus zu verlassen, driicken Sie einfach auf ein beliebiges Symbol
auf dem Touchscreen. Wenn ein neuer Zyklus eingestellt wurde, wird dieser normal zur
programmierten Zeit ausgefihrt.

4. Die Kindersicherung kann aktiviert werden, um ein versehentliches Bertihren des

Bildschirms zu verhindern und den Modus ,Nicht stéren" zu deaktivieren. Wenn Sie
den ,Nicht-Stéren-Modus" beenden mochten, miissen Sie zuerst die Kindersicherung
deaktivieren.

Kindersicherung

Halten Sie die Symbole ,Auto” und ,Desodorierung” 2 Sekunden lang gedrtickt, um die
Kindersicherung zu aktivieren; alle anderen Symbole und Funktionen auf dem Display
werden gesperrt. Das Katzenklo wird weiterhin normal nach dem festgelegten Programm
funktionieren.

Halten Sie beide Symbole erneut gedriickt, um die Kindersicherung zu deaktivieren. Die
Kindersicherung kann auch Uber die Anwendung aktiviert oder deaktiviert werden. Die
Aktivierung der Sperre hat keinen Einfluss auf die Funktion der Anwendung.

5. REINIGUNG UND WARTUNG

Schlief3en Sie den Behalter und versiegeln Sie ihn. Abb.8

Leeren Sie das Fass und den Abfallbehalter.

Trennen Sie das Gerat von der Stromversorgung, 6ffnen Sie die Trommelsperre und heben
Sie es an.

Die Trommel kann mit Wasser gewaschen werden. Abb.9

Auf der Unterseite des Sockels befinden sich elektrische Bauteile. Waschen Sie den
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Sockel nicht mit Wasser ab. Sie kdnnen es mit einem feuchten Tuch reinigen. Abb.10
Trocknen Sie alle Teile nach der Reinigung griindlich ab.

Um die Trommel zu installieren, setzen Sie die rotierende Welle der Trommel in die
feststehende Nut ein, verriegeln Sie sie und Uberprifen Sie, ob der Behalter sicher
geschlossen ist.

Schalten Sie das Gerat ein und warten Sie, bis der automatische Testvorgang
abgeschlossen ist und das Lichtsymbol ,Auto” aufleuchtet.

Ersetzen Sie die Abfallbeutel (weitere Informationen finden Sie im Abschnitt ,Austausch
der Abfallbeutel") und fligen Sie Sand hinzu (weitere Informationen finden Sie im
Abschnitt ,Hinzufligen von Sand").

Achtung:

1.

Um eine saubere Umgebung und die Gesundheit Ihres Haustieres zu gewahrleisten,

wird empfohlen, die Katzentoilette in Abhangigkeit von der Anzahl der Katzen und der
Umgebungstemperatur zu wechseln.

Wenn Sie den gelben Gummistopfen zur Reinigung entfernen, denken Sie daran, ihn nach
der Reinigung wieder einzusetzen.

Nehmen Sie den Filter oder den grauen, weichen Teil der Trommel zum Reinigen nicht
heraus, da sie dadurch beschadigt werden kénnen.

Warnung vor vollen Behaltern

1. Wenn sich viel Abfallim Abfallbehalter befindet, leuchtet das Symbol fur einen vollen
Behalter auf, um den Benutzer daran zu erinnern, den Abfallbeutel zu wechseln.

2. Wenn das Symbol ,Behalter voll* aufleuchtet, aber noch gentigend Platz im Behalter
vorhanden ist, kénnen Sie den Behalterfillstand auf der Einstellungsseite der
Anwendung kalibrieren. Die Methode der Anpassung ist wie folgt:

- Einstellbereich der verschiedenen Sandarten: biologisch abbaubarer und gemischter
Sand 0-7 kg, Bentonitsand 5-10 kg, mineralischer Sand 8-15 kg.

- Jeniedriger der Wert innerhalb des Einstellbereichs ist, desto geringer ist das Gewicht,
das in der Warnung ,Behalter voll" angezeigt wird, und desto friher leuchtet das
entsprechende Lichtsymbol auf. Je hdher der Wert, desto grofser ist das Gewicht, das in
der Warnung ,Behalter voll* angezeigt wird, und desto spater leuchtet das Lichtsymbol
auf. Wenn der Bereich lUberschritten wird, erscheint die Warnung ,Container voll", wenn
nur noch wenig Platz vorhanden ist, aber nicht, wenn nicht genligend Platz vorhanden ist.

Achtung

- Die Warnung vor vollen Behaltern dient nur als Hinweis. Dies ist eine Erinnerung an den
Benutzer, dass der Platz im MUlleimer nicht ausreicht und dass der Mullbeutel so bald
wie moglich ausgetauscht werden sollte.

- Der Behalter kann jedoch weiterhin normal funktionieren.
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Ersetzen von Miillsdcken

1. Halten Sie das Symbol ,Reinigen" 2 s lang gedriickt, stellen Sie den Abfallbehalter auf den
Beutelwechselwinkel ein und entfernen Sie den gebrauchten Abfallbeutel. Abb.6

2. Das Katzenklo verbleibt 60 Sekunden lang im Beutelwechselwinkel und dreht sich dann
automatisch zurlick in die Basis. Wenn der neue Abfallbeutel nicht innerhalb von 60
Sekunden ausgetauscht wird, kdnnen Sie die Funktion erneut aktivieren, nachdem das
Katzenklo in seine urspringliche Position zurtickgekehrt ist. Abb.7

3. Der Verschluss des neuen Mullbeutels wird mit dem Bindeschlitz ausgerichtet und die
Unterkante des Beutelgriffs mit der Klemme festgeklemmt.

4. Legen Sie die Offnung des neuen Miillbeutels um den Tiirrahmen des Behalters und
ziehen Sie an der Verriegelung.

5. Flhren Sie den Griff der Tasche durch den Befestigungsschlitz, ziehen Sie ihn fest und
rollen Sie ihn auf.

6. Legen Sie die Ruckseite des Mllbeutels fest, damit er nicht am Mdlldeckel hangen bleibt.
Schliefden Sie den Miilleimer und vergewissern Sie sich, dass der Riegel verriegelt ist.

Hinweis

Bevor Sie mit dem Sandwechsel beginnen, vergewissern Sie sich, dass der Abfallbehalter
geschlossen und fest verschlossen ist.

Achtung

1.

Vergewissern Sie sich nach dem Einsetzen eines neuen Mullbeutels, dass der Deckel des
Behalters nicht blockiert ist und sich normal 6ffnen und schlief3en lasst.

Um eine saubere Umgebung und die Gesundheit Ihres Haustieres zu gewahrleisten,

wird empfohlen, die Katzentoilette in Abhangigkeit von der Anzahl der Katzen und der
Umgebungstemperatur zu wechseln. Es wird empfohlen, im Sommer 3 Tage und im
Winter 7 Tage nicht zu Uberschreiten.

Sand austauschen

1. Legen Sie vor dem Entleeren des Sandes einen neuen Abfallbeutel ein.

2. Halten Sie das Symbol ,Sand austauschen” 2 Sekunden lang gedrtickt. Das entsprechende
Lichtsymbol blinkt und das Katzenklo beginnt, den Sand auszutauschen. Das Gerat
entleert den in der Trommel verbliebenen Sand in den Abfallsack, was fur die Reinigung
und den Transport der Trommel praktisch ist.

3. Offnen Sie nach dem Sandwechsel den Behélter und entsorgen Sie den Miillsack.

Achtung

1. Eswird empfohlen, den Sand zu ersetzen, wenn er unter der MIN-Linie liegt.

2. Wenn sich nach dem Sandwechsel noch Sand in der Trommel befindet, fihren Sie einen
weiteren Zyklus durch.

3. Wahrend des Sandwechsels kénnen Sie das Symbol ,Sand ersetzen" erneut driicken, um
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den Vorgang abzubrechen. Das entsprechende Lichtsymbol erlischt und das Katzenklo
kehrt in seine urspringliche Position zurlck.

4. Wahrend des Desodorierungsprozesses kann der Sand nicht gewechselt werden. Es ist
notwendig, die Desodorierungsfunktion zu deaktivieren, bevor Sie sie wechseln.

6. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

Referenz des Gerates: 09567

Produkt: Pumba 8000 CleanKitty Smart
Eingangsstrom: DC 12V

Auslass: 18W 1.5A

Wi-Fi-Verbindung: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maximale Ubertragungsleistung: 2,91/3,02 dBi

Die technischen Daten kdnnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden, um die
Produktqualitat zu verbessern.
Hergestellt in China | Entworfen in Spanien

7. RECYCLING VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERATEN

Dieses Symbol weist darauf hin, dass das Produkt und/oder die Batterie
gemafd den geltenden Vorschriften getrennt vom Haushaltsabfall entsorgt
werden muss. Wenn dieses Produkt das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht
— hat, sollten Sie die Batterien/Akkus entfernen und es zu einer von den
ortlichen Behtrden bestimmten Sammelstelle bringen.
Die Verbraucher missen sich mit Ihren értlichen Behérden oder Einzelhandlern in Verbindung
setzen, um Informationen Uber die ordnungsgemafie Entsorgung ihrer Altgerate und/ oder
ihre Akkus zu erhalten.
Die Einhaltung der oben genannten Leitlinien tragt zum Schutz der Umwelt bei.

8. GARANTIE UND KUNDENDIENST

Cecotec haftet gegenliber dem Endnutzer oder Verbraucher fir jegliche Konformitatsmangel,
die zum Zeitpunkt der Lieferung des Produkts bestehen, gemaf den in den geltenden
Vorschriften festgelegten Bedingungen und Fristen.

Es wird empfohlen, dass Reparaturen von qualifiziertem Personal durchgefiihrt werden.
Sollte unerwartet eine Storung auftreten oder haben Sie Fragen tUber Ihrem Produkt, kdnnen
Sie sich mit dem Kundendienst in Verbindung setzen tber die Telefonnummer: +34 96 321 07
28.
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9. COPYRIGHT

Die geistigen Eigentumsrechte an den Texten in dieser Bedienungsleitung liegen bei CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Alle Rechte vorbehalten. Der Inhalt dieser Verodffentlichung darf ohne
vorherige Genehmigung von CECOTEC INNOVACIONES, S.L. weder ganz noch teilweise
vervielfaltigt, in einem Wiederherstellungssystem gespeichert, Ubertragen oder verbreitet
werden (elektronisch, mechanisch, Fotokopie, Aufzeichnung oder &hnliches).

10. KONFORMITATSERKLARUNG

Cecotec Innovations erklart hiermit, dass dieses Katzenklo, Modell 09567_Pumba 8000

CleanKitty Smart, mit der Richtlinie 2014/53/€EU Uber Funkanlagen konform ist.

c € Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist auf folgender Website zu
finden: www.cecotec.es
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1. PARTI E COMPONENTI

Fig.1

1. Contenitore di raccolta dei rifiuti organici
2. Ingresso/uscita della sabbiera

3. Incavo dell'albero rotante della sabbiera
4. Sensore ainfrarossi

5. Sensore di gravita

6. Purificatore ionico

7. Elemento di chiusura

8. Base

9. Display touch e pannello di controllo
Fig. 2

10. Adattatore di alimentazione

11. Sacchetti per rifiuti organici (1 rotolo)

12. Il presente manuale diistruzioni

-
w

. *Tappo di gomma

Attenzione

ILtappo di gomma & un accessorio opzionale che puo essere inserito nel foro di ventilazione
sul retro della lettiera per migliorare il problema della perdita di urina di alcuni gatti durante
la minzione. Il tappo pud essere inserito e rimosso a piacere.

Pannello di controllo. Fig. 3

1. Spiadierrore

2. Spiadi svuotamento contenitore
3. Spia Wi-Fi

4. Spiadialimentazione

5. lcona di pulizia

6. Icona disostituzione della sabbia
7. lcona diautopulizia

8. lcona di deodorizzazione

Nota bene

Le immagini di questo manuale sono rappresentazioni schematiche e potrebbero non
corrispondere esattamente all'apparecchio.
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2. PRIMA DELL'USO

- Questo apparecchio ha un imballaggio progettato per proteggerlo durante il
trasporto. Estrarre 'apparecchio dalla scatola e rimuovere tutto il materiale presente
nell'imballaggio. Conservare la scatola originale e gli altri elementi in un luogo sicuro
per prevenire danni all'apparecchio in caso di necessita di trasportarlo in futuro. Se si
desidera smaltire l'imballaggio originale, assicurarsi di riciclare tutti gli elementi in modo
appropriato.

- \Verificare che tutte le parti e componenti siano inclusi e in buono stato. Se uno di essi
mancasse o non fosse in buone condizioni, contattare immediatamente il Servizio di
Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec.

Contenuto della scatola

- Lettiera

- Adattatore di alimentazione

- Sacchetti per rifiuti organici (1 rotolo)
- Ilpresente manuale diistruzioni

- *Tappo di gomma giallo

3. INSTALLAZIONE
Posizionamento. Fig. 4

Importante

1. Posizionare la lettiera su una superficie solida e piana, assicurandosi che tutti e quattro i
piedini siano a contatto con la superficie di appoggio.

2. Evitare il contatto con la parete e lasciare sempre dello spazio intorno: altezza = 70 cm,
profondita = 80 cm.

3. Sesidesidera spostare la lettiera, scollegarla e spostarla usando i manici sotto la base.
Non sollevare né spostare la sabbiera.

Attenzione

- Non esporre la lattiera a temperature elevate, alta umidita o luce solare diretta per
evitare di ridurre la durata dei componenti elettrici e delle parti in plastica.

- Non collocare la lettiera su una superficie morbida e irregolare per evitare di
compromettere il funzionamento dei sensori di gravita.

- Non appoggiare nessuno dei piedini dell'apparecchio sul tappetino della lettiera (se in
possesso) per evitare di compromettere il funzionamento dei sensori di gravita.

- Non trascinare o far cadere la lettiera quando la si posiziona per evitare danni o rottura.
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Quando il sensore a infrarossi e attivo, e possibile che eventuali ostacoli a 30 cm dalla
parte anteriore della lettiera o un pavimento altamente riflettente (piastrelle lucide,
vetro, ecc.) lo facciano scattare: se fosse il caso, disattivare il sensore a infrarossi o
collocare la lettiera altrove.

Se siintende utilizzare un tappetino per lettiere, acquistarne uno il cui spessore non
superii3cm.

Accensione e autoverifica

1. Accensione: utilizzare l'adattatore originale per collegare la lettiera alla rete elettrica e
assicurarsi che la tensione della presa sia stabile.

2. Autoverifica: la lettiera esegue un'autoverifica durante i primi 6 minuti di funzionamento,
quindi attiva per default la modalita di autopulizia; l'icona di autopulizia si illuminera e
sara possibile procedere all'uso.

Attenzione

- Non spostare la lettiera quando accesa o in funzione. Se la lettiera viene sollevata da
terra per piti di 5 s, verra attivato il blocco di protezione antigravita (se attivo, non sara
possibile pulire o sostituire la sabbia). Ridistribuire manualmente la sabbia o attendere
30 minuti fino al termine della calibrazione automatica di riassestamento, quindi
riprendere il normale funzionamento.

- Eanche possibile usare la lettiera senza attivare il sensore a infrarossi: grazie al design
mirato a garantire la sicurezza del tuo gatto, i sensori di gravita continueranno a
funzionare con normalita.

- Selaspiadierrore si accende durante l'autoverifica, significa che quest'ultima non e
riuscita. Spegnere l'apparecchio e controllare che la sabbiera sia installata correttamente
prima di effettuare nuovamente l'autoverifica.

4. FUNZIONAMENTO

Spie

- Spiadierrore: spia che si accende se la sabbiera non e installata correttamente sulla
base o se non pud ruotare normalmente.

- Spia di svuotamento contenitore: spia che si accende quando il contenitore di raccolta
dei rifiuti organici @ quasi pieno, indicando che e necessario svuotarlo cambiando il
sacchetto.

- Spia Wi-Fi: spia che si accende quando l'apparecchio & connesso al Wi-Fi.

- Sel'apparecchio e in fase di connessione, la spia Wi-Fi lampeggera e rimarra spenta se
l'apparecchio non & connesso al Wi-Fi.
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Spia di alimentazione: spia che si accende quando l'apparecchio e acceso.

Icone touch

Icona di pulizia: toccare questa icona per avviare un ciclo di pulizia.

Icona di sostituzione della sabbia: per sostituire la sabbia, toccare questa icona per 2
secondi; la sabbia sporca finira nel sacchetto del contenitore di raccolta.

Icona di autopulizia: toccare questa icona per attivare la modalita di autopulizia.

Icona di deodorizzazione: toccare questa icona per deodorizzare la sabbiera per 30 s.
Connessione all'app: per connettere la lettiera all'app, toccare l'icona di autopulizia per 2
s.

Livellamento della sabbia: per distribuire uniformemente la sabbia all'interno della
sabbiera, toccare l'icona di deodorizzazione per 2 s.

Sostituzione del sacchetto: per sostituire il sacchetto di raccolta, toccare licona di pulizia
per 2 secondi per portare la sabbiera in posizione di sostituzione del sacchetto (con il
coperchio del contenitore rivolto verso l'alto).

Blocco di sicurezza per bambini: per bloccare o sbloccare la lettiera, toccare l'icona di
deodorizzazione e l'icona di autopulizia contemporaneamente per 2 s.

Sensore a infrarossi: per attivare o disattivare il sensore a infrarossi (disattivato per
default), toccare l'icona di pulizia e quella di sostituzione della sabbia per 2 s.

Riempimento della sabbiera

1.

Usare una pala per riempire la sabbiera dall'apposito ingresso fino alla linea di
riempimento della stessa. Fig. .5

1.1 Non riempire la sabbiera oltre la linea massima di riempimento.

1.2 Riempire la sabbiera oltre la linea minima di riempimento.

Non eccedere mai la quantita massima di sabbia per evitare fuoriuscite.

Si consiglia di mantenere la quantita di sabbia alla linea di riempimento minima (mai al di
sotto) per evitare che la sabbia si attacchi al fondo della sabbiera.

Dopo aver riempito la sabbiera (= 0,6kg), toccare l'icona di deodorizzazione per 2 s, quindi
procedere come segue:

Calibrazione della superficie sabbiosa: per distribuire uniformemente la sabbia, &
possibile regolarne linclinazione dall'app.

Atalfine, aprire l'app, accedere alle impostazioni e premere su “Calibra la superficie della
sabbia".

ILvalore predefinito e 3, ma l'inclinazione pud essere regolata da O a 6. Se si nota che il
lato destro della superficie sabbiosa & pitl basso rispetto a quello sinistro (o viceversa),
aumentate di conseguenza il valore di inclinazione.

Dopo aver aumentato o diminuito il valore di 1, toccare l'icona di deodorizzazione per 2 s
per far ruotare leggermente la sabbiera una volta e spargere uniformemente la sabbia,
quindi verificare che la superficie sabbiosa sia livellata.
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Attenzione:

Al primo uso, mescolare la nuova sabbia con quella vecchia per far abituare il gatto alla
nuova lettiera.

Siraccomanda che la quantita di sabbia biodegradabile e mista non superi i 3 kg, che la
guantita di sabbia minerale non superii 4,5 kg e che la quantita di altri tipi di sabbia sia
compresa tra queste due quantita.

Se la sabbia non viene uniformemente distribuita e livellata dopo aver riempito la
sabbiera, verra attivato il blocco di protezione antigravita (se attivo, non sara possibile
pulire o sostituire la sabbia). Ridistribuire manualmente la sabbia o attendere 30 minuti
fino al termine della calibrazione automatica di riassestamento, quindi riprendere il
normale funzionamento.

Scaricamento e accesso all'app
Scansionare il codice QR o cercare l'app “Cecotec” nell'Apple Store o nel Google Store per
scaricarla.

1.

Collegamento automatico della lettiera all'app
Seguire le istruzioni sull'app per effettuare la connessione:

I

Attivare la connessione Wi-Fi e Bluetooth.

Aprire l'app Cecotec e accedere al proprio account.

Per avviare il collegamento automatico, toccare l'icona di autopulizia per 2 s .
Apparira il messaggio “Aggiungi dispositivo”

Premere su "Aggiungi” per aggiungere il dispositivo.

Immettere il nome e la password della rete Wi-Fi (ricordarsi che & possibile connettersi
solo a una rete 2,4Gz).

Attendere che il dispositivo si connetta e premere su “Fine" per accedere all'interfaccia di
controllo.

Connessione manuale all'app

1.

80

Aggiungere la lettiera all'app. Per connettere l'app alla lettiera, dopo aver effettuato
l'accesso, premere su [+] nell'angolo in alto a destra > Cura degli animali domestici >
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Pumba 8000 CleanKitty Smart. Infine, seguire i passaggi per realizzare la connessione.
Nota bene
Assicurarsi che lo smartphone sia collegato a una rete Wi-Fi con velocita di rete ottimale.

Funzioni

Autopulizia

1. Toccare licona di autopulizia per attivare l'omonima funzione: la spia corrispondente
siilluminera e la lettiera si pulira automaticamente dopo che il gatto avra fatto i suoi
bisogni. Toccare nuovamente l'icona per disattivare l'autopulizia: la spia corrispondente
si spegnera. Il tempo di attesa predefinito per un ciclo di pulizia e di 3 minuti, mentre
lintervallo tra due cicli di pulizia e di 15 minuti.

£ possibile regolare il tempo di attesa dall'app.

1. Iltempo diattesa per l'avvio di un ciclo di pulizia pud essere impostato da 0 a 60 minuti.
L'aumento del tempo di attesa puo aiutare i rifiuti ad agglomerarsi meglio, mentre la
riduzione del tempo di attesa aiuta a eliminare i rifiuti il prima possibile per prevenire la
comparsa di odori sgradevoli.

2. Lintervallo tra due cicli di pulizia puo essere impostato da 0 a 120 minuti. Se si hanno piu
gatti, @ possibile aumentare lintervallo tra due cicli di pulizia per evitare di dover pulire la
lettiera con troppa frequenza.

Attenzione
Se si hanno gattini di peso inferiore a 1 kg o gatte incinte, toccare l'icona di pulizia qualora sia
necessario pulire la lettiera invece di attivare la funzione di autopulizia.

Attenzione

1. Selafunzione diautopulizia é attiva e un gatto di peso superiore a 1kg entra nella
lettiera, quest'ultima lo rilevera dopo 10 secondi. Una volta trascorso il tempo di attesa, la
lettiera avviera l'autopulizia.

2. Unavolta avviato l'apparecchio ed eseguita l'autoverifica, la funzione di autopulizia viene
attivata per default, con conseguente ripristino dei tempi di attesa e gli intervalli tra cicli
di pulizia.

3. Lalettiera non puo essere arrestata durante la pulizia: il display e le icone di funzione
dell'app verranno bloccati e non si potra eseguire alcuna funzione.

Durata dei cicli di pulizia

Regolare la durata dei cicli di pulizia dall'app stabilendo l'ora di avvio e la durata del ciclo in
base alle necessita.
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Attenzione
Se si hanno gattini di peso inferiore a 1kg o gatte incinte, toccare l'icona di pulizia qualora sia
necessario pulire la lettiera invece di attivare la funzione di autopulizia.

Pulizia
Toccare l'icona di pulizia: la spia corrispondente si accendera e la lettiera avviera subito la
pulizia.

Attenzione:

Prima di avviare la pulizia, accertarsi che il gatto non si trovi all'interno della lettiera. La
lettiera calibrera il peso prima dell'avvio del ciclo di pulizia: se il gatto si trova all'interno,
verra attivato il blocco di protezione antigravita.

Attenzione:

1. Seilgatto entra nella lettiera durante un ciclo di pulizia, il blocco di protezione antigravita
verra attivato e la lettiera si arrestera.

2. Lalettiera non puo essere arrestata durante la pulizia: il display e le icone di funzione
dell'app verranno bloccati e non si potra eseguire alcuna funzione.

Deodorizzazione

Toccare l'icona di deodorizzazione per eliminare i cattivi odori: la spia corrispondente si
accendera. Il tempo di deodorizzazione e di 30 minuti: se si desidera interrompere il processo,
toccare nuovamente l'icona.

Tempo di deodorizzazione

Regolare il tempo di deodorizzazione dall'app stabilendo l'ora di avvio e la durata del
processo di deodorizzazione base alle necessita.

Modalita Non disturbare

Impostare la modalita Non disturbare dall'app stabilendo l'ora di avvio e la durata in base alle
necessita. Una volta attivata la modalita Non disturbare, la il display e il pannello di controllo
si spegneranno e la funzione di autopulizia verra disattivata.

Attenzione

1. Sela lettiera e in fase di pulizia e viene attivata la modalita Non disturbare, il ciclo di
pulizia verra interrotto.

2. Sela pulizia o la deodorizzazione sono state configurate in modalita Non disturbare, la
lettiera eseguira entrambe le funzioni rispettando le opzioni di configurazione e, una
volta completate, la lettiera tornera in modalita Non disturbare.

3. Peruscire dalla modalita Non disturbare, toccare una qualsiasi delle icone; se e stato
impostato un nuovo ciclo, questo verra eseguito normalmente all'ora impostata.

4. Perevitare 'azionamento indesiderato delle icone in modalita Non disturbare, attivare il
blocco di sicurezza per bambini; in questo caso, bisognera disattivare il blocco prima di
uscire dalla modalita Non disturbare.
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Blocco di sicurezza per bambini

- Perattivare il blocco di sicurezza per bambini, toccare l'icona di autopulizia e quella di
deodorizzazione contemporaneamente per 2 secondi: il display e pannello di controllo
verranno bloccati, ma la lettiera continuera a funzionare fino al termine della funzione
precedentemente impostata.

- Toccare nuovamente le icone per disattivare il blocco di sicurezza per bambini. € anche

possibile attivare o disattivare il blocco di sicurezza per bambini dall'app. Lattivazione del

blocco non influisce sul funzionamento dell'app.

5. PULIZIA E MANUTENZIONE

2. Smontaggio e pulizia dei componenti Fig. 8

- Svuotare la sabbiera e il contenitore di raccolta.

- Scollegare la lettiera dall'alimentazione, aprire l'elemento di chiusura della sabbiera e
rimuoverla.

- Lavare la sabbiera con acqua. Fig. 9

- Labase contiene componenti elettrici: evitare di lavarla. Per pulirla, usare invece un
panno umido. Fig. 10

- Asciugare accuratamente tutti i componenti dopo la pulizia.

- Perreinstallare la sabbiera, inserire l'albero rotante della stessa nell'incavo, portare
l'elemento di chiusura in posizione e controllare che il contenitore di raccolta sia ben
chiuso.

- Accendere l'apparecchio e attendere il termine dell'autoverifica e conseguente
accensione della spia di pulizia automatica.

- Sostituire i sacchetti per rifiuti organici della lettiera (per maggiori informazioni, vedere la

sezione "Sostituzione dei sacchetti per rifiuti organici”) e aggiungere sabbia (per maggiori
informazioni, vedere la sezione "Riempimento della sabbiera").

Attenzione:

1. Per garantire un ambiente pulito e la salute del proprio animale domestico, sostituire il
sacchetto in base al numero di gatti e alla temperatura ambiente.
Se si rimuove il tappo di gomma giallo per la pulizia, ricordarsi di reinserirlo al termine.

3. Nonrimuovere il filtro o la parte morbida grigia della sabbiera, poiché potrebbero
danneggiarsi.

Spia di svuotamento contenitore

1. Seilcontenitore diraccolta e pieno, la spia di svuotamento contenitore si accendera per
indicare che e necessario cambiare il sacchetto per rifiuti organici.

2. Sela spia di svuotamento contenitore siillumina ma nel sacchetto c'e@ ancora spazio, e
possibile accedere alle impostazioni dell'app per regolare il limite di capacita massima
come segue:
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Intervallo di regolazione dei diversi tipi di sabbia: sabbia biodegradabile e mista (0-7 kg),
bentonite (5-10 kg), sabbia minerale (8-15 kg).

Se si seleziona un valore basso, la spia di svuotamento contenitore si accendera prima
che il sacchetto raggiunga la sua capacita massima. Se si seleziona un valore alto, la spia
di svuotamento contenitore si accendera solo dopo che il sacchetto avra raggiunto la sua
capacita massima. Se l'intervallo di selezione viene superato, la spia si accendera quando
rimarra poco spazio, ma non quando lo spazio sara insufficiente.

Attenzione

La spia di svuotamento contenitore e solo di riferimento. Questa spia ricorda all'utente
che lo spazio nel contenitore & insufficiente e che & necessario sostituire il sacchetto il
prima possibile.

Tuttavia, il contenitore pud continuare a funzionare normalmente.

Sostituzione dei sacchetti per rifiuti organici

1.

Toccare l'icona di pulizia per 2 s, portare la sabbiera in posizione di svuotamento del
contenitore come mostrato in figura e rimuovere il sacchetto usato. Fig. 6

La sabbiera rimarra in posizione di svuotamento per 60 secondi, quindi ritornera
automaticamente in posizione nella base. Se il sacchetto non viene sostituito entro 60
secondi, e possibile riportare la sabbiera in posizione di svuotamento una volta ritornata
in posizione. Fig. 7

Allineare il nuovo sacchetto con la scanalatura di fissaggio e il bordo inferiore del manico
del sacchetto con la pinza.

Adattare la bocca del sacchetto al contorno del coperchio del contenitore di raccolta,
quindi chiudere il coperchio portando l'elemento di chiusura in posizione.

Far passare il manico del sacchetto attraverso la scanalatura di fissaggio, stringerla e
arrotolarla.

Posizionare in modo sicuro la parte posteriore del sacchetto per evitare che il coperchio
del contenitore di raccolta lo schiacci. Chiudere il contenitore e controllare che sia ben
chiuso.

Attenzione
Prima di cambiare la sabbia, assicurarsi che il sacchetto sia ben chiuso e in posizione.

Attenzione

1.

84

Dopo aver sostituito il sacchetto, assicurarsi che il coperchio del contenitore di raccolta
possa aprirsi e chiudersi normalmente.

Per garantire un ambiente pulito e la salute del proprio animale domestico, sostituire

il sacchetto in base al numero di gatti e alla temperatura ambiente. Si consiglia di
sostituire il sacchetto ogni 3 giorni in estate e ogni 7 giorni in inverno.
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Sostituzione della sabbia

1. Prima di svuotare la sabbia, inserire un nuovo sacchetto per rifiuti organici.

2. Toccare licona di sostituzione della sabbia per 2 secondi: la spia corrispondente
lampeggera e la lettiera svuotera la sabbia usata nel sacchetto del contenitore di raccolta
in modo da facilitare la pulizia e lo spostamento della sabbiera.

3. Dopo aver cambiato la sabbia, aprire il contenitore di raccolta e gettare via il sacchetto.

Attenzione

1. Siconsiglia di sostituire la sabbia quando e al di sotto della linea MIN.

2. Senella sabbiera ci sono ancora resti, premere nuovamente l'icona di sostituzione della
sabbia e ripetere la procedura.

3. Durante la sostituzione della sabbia, & possibile toccare nuovamente l'omonima icona
per annullare la procedura: la spia corrispondente si spegnera e la sabbiera tornera in
posizione originale.

4. Durante la deodorizzazione, la sabbia non potra essere cambiata: disattivarla prima di
sostituire la sabbia.

6. SPECIFICHE TECNICHE

Codice prodotto: 09567

Prodotto: Pumba 8000 CleanKitty Smart

Input: DC12V

Output: 1BW 1,5A

Connessione Wi-Fi: IEEE 802,11 b/g/n 2,4 GHz
Massima trasmissione di potenza: 2,91/3,02 dBi

Le specifiche tecniche possono cambiare senza previa notifica per migliorare la qualita del
prodotto.
Fabbricato in China | Progettato in Spagna

7. RICICLAGGIO DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE
Questo simbolo indica che, in conformita con le normative vigenti, il prodotto
e/o la batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici.
Quando questo prodotto raggiunge la fine della sua vita utile, € necessario

— rimuovere le pile/batterie/accumulatori e portarlo in un punto di raccolta

designato dalle autorita locali.

Per ottenere informazioni dettagliate sulla forma pili adeguata per gettare gli

elettrodomestici e/o le corrispondenti batterie, il consumatore dovra contattare le autorita

locali.

ILrispetto delle linee guida di cui sopra aiutera a proteggere l'ambiente.
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8. GARANZIA E SUPPORTO TECNICO

Cecotec sara responsabile nei confronti dell'utente finale o del consumatore per qualsiasi
difetto di conformita esistente al momento della consegna del prodotto nei termini,
condizioni e scadenze stabilite dalla normativa vigente.

Si raccomanda che le riparazioni siano effettuate da personale specializzato.

Se si riscontra un problema con l'apparecchio o in caso di dubbi, si prega di contattare il
Servizio di Assistenza Tecnica ufficiale di Cecotec al numero +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

| diritti di proprieta intellettuale dei testi di questo manuale appartengono a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Tutti i diritti riservati. Il contenuto di questa pubblicazione non puo
essere, in tutto o in parte, riapparecchio, archiviato in un sistema di recupero, trasmesso o
distribuito con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o simile)
senza la previa autorizzazione di CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Con la presente, Cecotec Innovaciones dichiara che questa lettiera, modello 09567_Pumba

8000 CleanKitty Smart & conforme alla Direttiva 2014/53/UE sulle apparecchiature radio.

c € ILtesto completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile nel seguente sito
web: www.cecotec.es
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1. PECAS E COMPONENTES

Fig.1
1. Depodsito de residuos

2. Entrada/saida da caixa

3. Ranhura do eixo rotativo da caixa
4. Sensor infravermelho

5. Sensores de gravidade

6. Maodulo de purificacao de ibes

7. Fecho da caixa de areia

8. Base

9. Ecratatile painel de controlo

Fig.2

10. Adaptador de corrente

11. Saco de lixo (1 rolo)

12. Este manualde instrucoes
13. * Tampao de borracha

Atencao

0 tampao de borracha é um acessério opcional que pode ser colocado no orificio de
ventilacdo na parte de trés da caixa de areia para melhorar o problema das perdas de urina
causadas por alguns gatos quando urinam. O utilizador pode coloca-lo e retird-lo conforme
necessario.

Painel de controlo. Fig. 3
Indicador de error

Indicador de depdsito cheio
Indicador de Wi-Fi

Indicador de funcionamento
fcone tatil Limpar

fcone tatil Substituicdo de areia
fcone tatil Autolimpeza

[cone tatil Desodorizacao

0 N UEWN R

Nota
Os gréficos deste manual séo representacdes esquematicas e podem nao corresponder
exatamente ao aparelho.
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2. ANTES DE USAR

- Este aparelho é acondicionado em embalagens concebidas para o proteger durante o
transporte. Retire o aparelho da sua caixa e remova todo o material de embalagem. Pode
manter a caixa original e outras embalagens num local seguro para evitar danos no
aparelho, caso necessite de o transportar no futuro. Se desejar descartar a embalagem
original, certifique-se de reciclar todos os itens corretamente.

- Certifique-se de que todas as pecas e componentes estejam incluidos e em bom estado.
Se algum deles faltar ou nao estiver em boas condic6es, contactar imediatamente o
Servico de Assisténcia Técnica oficial da Cecotec.

Contetido da caixa

- (Caixade areia

- Adaptador de corrente

- Sacodelixo (Trolo)

- Este manual de instrucoes

- *Tampado de borracha amarelo

3. INSTALACAO
Montagem. Fig. 4

Importante

1. Coloque a caixa de areia numa superficie firme e nivelada, certificando-se de que os
quatro pés estao em contacto com o chéo.

2. Evite tocar na parede e deixe sempre algum espaco a sua volta: altura = 70 cm,
profundidade = 80 cm.

3. Se precisar de deslocar a caixa de areia, desligue primeiro a fonte de alimentacao e
desloque-a utilizando as pegas por baixo da base. Nao levante ou desloque a caixa.

Atencao

- Nao cologue a caixa de areia num ambiente onde possa estar exposta a temperaturas
elevadas, humidade elevada ou luz solar direta, para evitar reduzir a vida Util dos
componentes elétricos e das pecas de plastico.

- Nao cologue a caixa de areia numa superficie macia e irregular para nao afetar o
funcionamento dos sensores de gravidade.

- N&o cologue nenhum dos pés do aparelho no tapete de areia para gatos (se equipado)
para ndo afetar o funcionamento dos sensores de gravidade.

- Nao arraste nem deixe cair a caixa de areia ao coloca-la para evitar parti-la ou danifica-
la.
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- Seosensordeinfravermelhos estiver ativado, pode ser acionado frequentemente
qguando houver um obstaculo a menos de 30 cm da frente da caixa de areia ou se o chao
for muito refletor (azulejos brilhantes, vidro, etc.). Os utilizadores podem optar por
desativar o sensor de infravermelhos ou colocar a caixa de areia noutro local.

- Sefor necessario utilizar um tapete de areia, recomenda-se que a espessura do tapete
ndo exceda 0s 3 cm.

Ligar e verificacdo automatica

1. Ligar: utilize o adaptador original para ligar a caixa de areia a rede elétrica e certifique-se
de que a tensao da tomada é estavel.

2. Verificacdo automatica: a caixa de areia efetua um processo de verificacao automatica
durante os primeiros 6 minutos. Quando terminar, o modo Autolimpeza sera ativado por
predefinicdo e o indicador de Auto acender-se-a. O aparelho estda pronto a ser utilizado.

Atencao

- Nao desloque a caixa de areia quando esta estiver ligada ou em funcionamento. Se
levantar a caixa de areia durante mais de 5 s, o bloqueio de protecdo antigravidade sera
ativado (sem limpeza ou substituicdo da areia). Sera necessario espalhar ou nivelar
manualmente a areia ou esperar 30 minutos para que seja efetuada uma calibragem de
reajustamento automatico e, em seguida, retomar o funcionamento normal.

- 0O utilizador pode optar por utilizar a caixa de areia sem o sensor de infravermelhos.
Neste modo, os sensores de gravidade continuardo a funcionar normalmente, uma vez
que a caixa de areia foi concebida para ser utilizada em seguranca pelo gato.

- Se, durante a verificacao automatica, o indicador de erro se acender, isso indicara que
a verificacao nao foi bem-sucedida. Desligue a caixa e verifique se esta corretamente
instalada antes de efetuar novamente a verificacao automatica.

4. FUNCIONAMENTO

Indicadores luminosos

- Indicador de erro: acende-se se a caixa de areia nao estiver corretamente instalada na
base ou nao puder rodar normalmente.

- Indicador de depdsito de residuos cheio: acende-se quando o depdsito de residuos esta
quase cheio, a indicar que o saco do lixo deve ser mudado.

- Indicador Wi-Fi: acende-se quando o aparelho esta ligado a uma rede Wi-Fi. Pisca quando
o aparelho estd a ligar ao Wi-Fi. Fica desligado quando o aparelho ndo esta ligado ao
Wi-Fi.

- Indicador de funcionamento: acende-se quando o aparelho esta ligado.
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icones tateis

- Limpar: toque no icone para iniciar um ciclo de limpeza.

- Substituir areia: toque e segure durante 2 s para comecar a esvaziar o depésito de
residuos.

- Auto: toque no icone para ativar o modo Autolimpeza.

- Desodorizagao: toque no icone para eliminar os odores desagradaveis durante 30
segundos.

- Emparelhar: toque e segure no icone Auto durante 2 s para emparelhar o aparelho a app.

- Nivelamento: toque e segure no icone Desodorizacéo durante 2 s para espalhar a areia e
nivelar.

- Substituir saco de lixo: toque e segure no icone Limpar durante 2 s para ajustar o
depésito de residuos ao angulo do saco de Lixo.

- Blogueio para criancas: toque e segure nos icones Auto e Desodorizacdo durante 2 s para
bloquear ou desbloquear a caixa de areia.

- Sensor de infravermelhos: toque e segure nos icones Limpar e Substituir areia durante 2
s para ligar ou desligar o sensor de infravermelhos (desligado por defeito).

Adicionar areia

1. Adicione uma quantidade adequada de areia a partir da entrada com uma pa, utilizando a
marca de enchimento da caixa como referéncia. Fig.5
1.1 Aquantidade de areia ndo deve ultrapassar a marca MAX.

1.2 Aquantidade de areia ndo deve ser inferior a marca MIN.

2. Aquantidade de areia adicionada nunca deve exceder a marca de enchimento MAX
marcada na parte cinzenta da caixa para evitar o enchimento excessivo e o derrame.
Recomenda-se que a quantidade de areia se mantenha na marca de enchimento MIN
(nunca abaixo), uma vez que tal evitard que a areia fique colada ao fundo.

3. Nivelamento: depois de adicionar areia (= 0,6 kg), toque e segure no icone Desodorizacéo
durante 2 segundos. A seguir, siga as instrucées abaixo.

4. Nivelamento da superficie da areia: para espalhar a areia uniformemente, pode ajustar a
inclinacao da superficie através da app.

- Abraaapp, entre nas definicdes e cligue em “Nivelamento da superficie da areia".

- 0valor predefinido do nivelamento da superficie de areia é 3, mas pode ser ajustado de 0
a b. A partir da entrada da caixa de areia, se notar que o nivel do lado direito da superficie
da areia é mais baixo, aumente o valor; e 0 mesmo para o nivel do lado esquerdo.

- Depois de aumentar ou diminuir o valor em 1 ponto, toque e segure no icone
Desodorizacao durante 2 s para fazer a caixa rodar ligeiramente uma vez e espalhar
a areia. Em seguida, certifique-se de que a superficie da areia estd completamente
nivelada.
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Atencao:

Na primeira vez que for utilizada, pode misturar a nova areia com a velha para ajudar os
gatos a adaptarem-se a nova caixa de areia.

Recomenda-se que a quantidade de areia biodegradavel e mista ndo exceda 3 kg, que

a quantidade de areia mineral nao exceda 4,5 kg e que a quantidade de outros tipos de
areia seja intermédia.

Apds adicionar a areia, se a areia nao for espalhada e nivelada, a caixa de areia ativara
o bloqueio de protecdo antigravidade (sem limpeza ou substituicdo da areia). Sera
necessario espalhar ou nivelar manualmente a areia ou esperar 30 minutos para que
seja efetuada uma calibragem de reajustamento automatico e, em seguida, retomar o
funcionamento normal.

Transferir a app e iniciar sessao

1.

Digitalize o cddigo QR ou procure a app “Cecotec” na Apple Store ou na Google Play Store
para a transferir.

Ligar automaticamente a caixa de areia a APP
Siga as instrucdes da app para concluir o processo de ligacao:

1.
2.
3.

v

Ative a ligacao Wi-Fi e o Bluetooth.

Abra a app “Cecotec” e inicie sessao na sua conta.

o L. . (o
Para iniciar o emparelhamento automatico, toque e segure o icone Auto ( }) durante 2
segundos.

0 ecra mostrara “"Adicionar dispositivo".

Cligue na opcéo “Adicionar dispositivo” para adiciona-lo.

Introduza o nome da rede Wi-Fi e a palavra-passe (lembre-se de que sé pode ser
selecionada a rede 2,4Gz).

Aguarde a ligacao do aparelho e toque na opcdo “Concluido” para aceder a interface de
controlo.

Ligar manualmente a caixa de areia a APP

1.

Depois de entrar na app, clique na opcéo “+" no canto superior direito para adicionar a
caixa de areia e na parte “Cuidados”, procure o produto “Pumba 8000 CleanKitty Smart".
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Por fim, siga as etapas de ligacao.
Nota
Certifique-se de que o seu telemdvel esta ligado a uma rede Wi-Fi com velocidades de rede
ideais.

Funcodes

Autolimpeza

1. Toque no icone Auto para ativar o modo Autolimpeza e o indicador correspondente
acender-se-a. A caixa de areia iniciara um ciclo de autolimpeza depois de o gato ter feito
as suas necessidades. Toque novamente no icone para desativar o modo Autolimpeza e o
indicador correspondente apagar—se—é‘ 0 tempo de espera predefinido para um ciclo
de limpeza é de 3 minutos e o intervalo entre dois ciclos de limpeza é de 15 minutos.

0 utilizador pode alterar as definicdes de hora através da app.

1. 0Otempo de espera para iniciar um ciclo de limpeza pode ser definido de 0 a 60 minutos.
Aumentar o tempo de espera pode ajudar os residuos a aglomerarem-se melhor, ao
passo que reduzir o tempo de espera ajudara a limpar a areia o mais rapidamente
possivel para reduzir a emissao de odores.

2. Qintervalo entre dois ciclos de limpeza pode ser definido de 0 a 120 minutos. Para
utilizadores com varios gatos, o intervalo entre dois ciclos de limpeza pode ser
aumentado para evitar ter de limpar a caixa de areia com tanta frequéncia.

Aviso
Se tiver gatinhos com menos de 1kg ou gatas gravidas, toque e segure no icone Limpar em
funcao da utilizacao real da caixa de areia. Nao utilize o modo Autolimpeza.

Atencao

1. No modo Autolimpeza, se um gato com peso superior a 1kg entrar na caixa durante mais
de 10 s, a caixa de areia detetard o gato. Depois de decorrido o tempo de espera, a caixa
de areia comecara a limpar automaticamente.

2. Apbs o inicio do aparelho e a verificacao automatica, o modo Autolimpeza ativar-se-a por
defeito, o que significa que o tempo de espera para a limpeza e o intervalo entre ciclos
sao repostos.

3. Uma veziniciada a autolimpeza, o ciclo ndo podera ser parado. O painel de controlo e os
icones tateis da app ficarao bloqueados e ndo poderdo ser executadas quaisquer outras
funcodes.

Tempo do ciclo de limpeza

Defina o tempo de limpeza através da app. O utilizador pode definir a hora de inicio e a
duracao do modo de acordo com as suas necessidades.
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Aviso
Se tiver gatinhos com menos de 1kg ou gatas gravidas, toque e segure no icone Limpar em
funcao da utilizacao real da caixa de areia. Nao utilize o modo Autolimpeza.

Limpar
Toque no icone Limpar, o indicador correspondente acender-se-a e a caixa de areia comecara
a limpeza imediatamente.

Adverténcia

Antes de ativar o modo de limpeza, certifique-se de que o gato ndo estd na caixa. A caixa
de areia calibrard o peso antes do ciclo de limpeza. Se o gato estiver na caixa, o bloqueio de
protecdo antigravidade ativar-se-a.

Atencao

1. Durante o ciclo de limpeza, se o gato entrar na caixa, o bloqueio de protecao
antigravidade serd ativado e a caixa de areia deixara de funcionar.

2. Ociclo de limpeza nao pode ser interrompido enquanto a caixa de areia estiver a
funcionar, pelo que o painel de controlo e os icones tateis da app ficardo bloqueados e
ndo poderao ser executadas quaisquer outras funcées.

Desodorizacao

Toque no icone Desodorizacao para comecar a remover os odores; o indicador
correspondente acender-se-a. O tempo de eliminacéo do odor é de 30 minutos. Durante o
funcionamento, prima novamente o icone para parar o processo.

Tempo do processo de desodorizacao
Defina o tempo do processo de desodorizacao através da app. O utilizador pode definir a hora
de inicio e a duracdo do processo de desodorizacao de acordo com as suas necessidades.

Nao incomodar

Defina o modo “Nao incomodar” através da app. O utilizador pode definir a hora de inicio e a
duracdo do modo de acordo com as suas necessidades. Quando o modo “Nao incomodar” for
ativado, o ecrd e os indicadores do painel de controlo desligar-se-ao e o modo Autolimpeza
seréd desativado.

Atencao

1. Quando o modo “Nao incomodar” for ativado, se a caixa de areia estiver a executar um
ciclo de limpeza, terminara a limpeza e entrard no modo “Nao incomodar”.

2. Durante o modo “N&o incomodar”, se tiverem sido definidos os modos “Tempo do ciclo
de limpeza" e “Tempo do processo de desodorizacao”, estes serao executados a hora
programada e, uma vez terminados, o aparelho voltard ao modo “Nao incomodar”.

PUMBA 8000 CLEANKITTY SMART | 93



PORTUGUES

Para sair do modo "Nao incomodar”, basta tocar qualquer icone no painel de controlo e, se
tiver sido definido um novo ciclo, este seré executado normalmente a hora programada.
0 bloqueio para criancas pode ser ativado para impedir o toque acidental no painel de
controlo e a desativacao do modo “N&o incomodar”. Se pretender sair do modo “Nao
incomodar”, tem de desativar primeiro o bloqueio para criancas.

Bloqueio para criancas

Toque e segure nos icones Auto e Desodorizacao durante 2 segundos para ativar o
bloqueio para criancas e todos os outros icones e funcées do painel de controlo ficarao
bloqueados. A caixa de areia continuara a funcionar normalmente de acordo com o
programa estabelecido.

Toque e segure ambos os icones novamente para desativar o bloqueio para criancas.

0 bloqueio para criancas também pode ser ativado ou desativado através da app. A
ativacao do bloqueio ndo afetara o funcionamento da app.

5. LIMPEZA E MANUTENCAO

Fechar a caixa e fixar o fecho. Fig.8

Esvazie a caixa e o depdsito de residuos.

Desligue a alimentacao elétrica, abra o blogueio da caixa e levante-a.

A caixa pode ser lavada com agua. Fig.9

Existem componentes elétricos na parte inferior da base. Nao lave a base com agua.
Pode utilizar um pano himido para a limpar. Fig.10

Apbs a limpeza, seque bem todos os componentes.

Para instalar a caixa, coloque o eixo rotativo da caixa na ranhura fixa, trave-o e verifique
se esta bem fechado.

Ligue o aparelho, aguarde até que o processo de verificacdo automatica estiver concluido
e o indicador Auto se acender.

Substitua os sacos de lixo (consulte a seccdo “Substituir os sacos de lixo") e adicione
areia (consulte a seccéo “Adicionar areia”).

Atencao

1. Para garantir um ambiente limpo e a salide do seu animal de estimacdo, recomenda-se a
substituicao do saco de lixo em func@o do nimero de gatos e da temperatura ambiente.

2. Seretirar o tampao de borracha amarelo para limpeza, ndo se esqueca de o voltar a
colocar depois de o limpar.

3. Na&o retire o filtro ou a parte macia cinzenta da caixa para a limpar, uma vez que pode
danifica-los

94 | puMBA 800D CLEANKITTY SMART



PORTUGUES

Aviso de depésito cheio

1. Quando houver muitos dejetos no depdsito de residuos, o indicador de depésito cheio
acender-se-a para lembrar o utilizador de mudar o saco do lixo.

2. Seoindicador de depésito cheio acender, mas ainda houver muito espaco no depésito,
pode calibrar o depésito cheio nas definicoes da app. O método de ajustamento é o
seguinte:

- Faixa de ajuste de diferentes tipos de areia: areia biodegradavel e mista 0-7 kg, areia de
bentonite 5-10 kg, areia mineral 8-15 kg.

- Dentro da faixa de ajuste, quanto mais baixo for o valor, mais baixo serd o peso
apresentado no aviso " Depdsito cheio” e mais cedo se acenderd o indicador luminoso
correspondente. Quanto mais elevado for o valor, maior sera o peso apresentado no
aviso “"Depdsito cheio” e mais tarde se acendera o indicador. Se a faixa for ultrapassada,
sera emitido um aviso de “Contentor cheio” quando o espaco for reduzido, mas nao
quando o espaco for insuficiente.

Atencao

- Oaviso de depésito cheio serve apenas de referéncia. Trata-se de um aviso ao utilizador
de que o espaco no depésito é insuficiente e de que se recomenda a substituicao do saco
do lixo o mais rapidamente possivel.

- No entanto, o depésito pode continuar a funcionar normalmente.

Substituicdo dos sacos do lixo

1. Toque e segure no icone Limpar durante 2 s, ajuste o depdsito de residuos para o angulo
de mudanca do saco e retire o saco de lixo usado. Fig.6

2. Acaixa de areia permanecera no angulo de mudanca do saco durante 60 segundos e
depois voltara a rodar automaticamente para a base. Se o novo saco de lixo nao for
substituido no prazo de 60 s, pode reativar a func@o depois de a caixa de areia ter voltado
a sua posicdo original. Fig.7

3. Ofecho do novo saco do lixo é alinhado com a ranhura de fixacao e a extremidade inferior
da pega do saco é fixada com a pinca.

4. Encaixe a boca do novo saco de lixo na moldura da tampa do depésito e puxe o fecho.

5. Passe a pega do saco pela ranhura de fixacao, aperte-a e enrole-a.

6. Coloque a parte de trés do saco de lixo de forma segura para evitar que fique preso na
tampa do depésito. Feche o depdsito de residuos e verifique se o fecho esta bloqueado.

Aviso

Antes de iniciar a mudanca de areia, certifique-se de que o depésito de residuos esta fechado
e bem fixo.
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Atencao

1. Depois de colocar um novo saco de lixo, certifique-se de que a tampa do depdsito nao
estd bloqueada e que pode ser aberta e fechada normalmente.

2. Para garantir um ambiente limpo e a salide do seu animal de estimacao, recomenda-se a
substituicao do saco de lixo em funcao do nimero de gatos e da temperatura ambiente.
Recomenda-se que ndo exceda 3 dias no verao e 7 dias no inverno.

Substituir a areia

1. Cologque um novo saco de lixo antes de esvaziar a areia.

2. Toque e segure no icone Substituir areia durante 2 segundos, o indicador correspondente
piscard e a caixa de areia comecara a mudar de areia. O aparelho esvaziara a areia
restante na caixa para o saco de lixo, 0 que é conveniente para limpar e deslocar a caixa.

3. Apds mudar a areia, abra o depdsito e deite fora o saco do lixo.

Atencao

1. Recomenda-se a substituicao da areia quando esta estiver abaixo da marca MIN.

2. Seainda houver areia na caixa apés a mudanca de areia, efetue outro ciclo.

3. Durante o processo de mudanca de areia, pode tocar novamente no icone Substituir areia
para cancelar o processo, o indicador correspondente apagar-se-a e a caixa de areia
voltara a sua posicao original.

4. Durante o processo de desodorizacao, ndo poderd mudar a areia. Sera necessario
desativar a funcdo Desodorizacdo antes de a mudar.

6. ESPECIFICACOES TECNICAS

Referéncia: 09567

Produto: Pumba 8000 CleanKitty Smart
Entrada: DC12V

Saida: 18 W -15A

Ligacao Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2,4 GHz
Maxima transmissao de poténcia: 2,91/3,02 dBi

As especificacBes técnicas podem ser alteradas sem notificacao prévia para melhorar a

qualidade do produto.
Fabricado na China | Desenhado em Espanha
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7. RECICLAGEM DE APARELHOS ELETRICOS E ELETRONICOS
Este simbolo indica que, de acordo com os regulamentos aplicaveis, o produto
e/ou a bateria devem ser eliminados separadamente do lixo doméstico.
Quando este produto atingir o fim da sua vida (til, devera remover as pilhas/

— baterias/acumuladores e leva-lo para um ponto de recolha designado pelas

autoridades locais.

Para obter informacao detalhada acerca da forma mais adequada de eliminar os seus

equipamentos elétricos e eletrénicos e/ou as correspondentes baterias, o consumidor

devera contactar com as autoridades locais.

A conformidade com as diretrizes acima referidas ajudara a proteger o ambiente.

8. GARANTIA E SAT

A Cecotec sera responsavel perante o utilizador final ou consumidor por qualquer falta de
conformidade que exista no momento da entrega do produto nos termos, condicées e prazos
estabelecidos pelos regulamentos aplicaveis.

Recomenda-se que as reparacdes sejam efetuadas por pessoal qualificado.

Se deteta uma ocorréncia com o produto ou tem alguma consulta, entre em contacto com o
Servico de Assisténcia Técnica da Cecotec através do nimero de telefone +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Os direitos de propriedade intelectual dos textos deste manual pertencem a CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Todos os direitos reservados. O contelido desta publicacéo néo pode, no
todo ou em parte, ser reproduzido, armazenado num sistema de recuperacao, transmitido
ou distribuido por qualquer meio (eletrénico, mecanico, fotocdpia, gravacdo ou similar) sema
autorizacao prévia da CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. DECLARACAO DE CONFORMIDADE

Cecotec Innovaciones declara que esta caixa de areia, modelo 09567_Pumba 8000 CleanKitty

Smart esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE de equipamentos radioelétricos.

C 0 texto completo da Declaracao de Conformidade da UE pode ser encontrado no
seguinte website: www.cecotec.es
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1. ONDERDELEN EN COMPONENTEN

Fig.1

Afvalbak

Invoer/uitvoer trommel

Sleuf roterende as van de trommel
Infrarood sensor

Zwaartekracht sensoren
lonen-zuiveringsmodule

Sluiting van de kattenbak

Basis

Touchscreen en bedieningspaneel

LN WD R

Fig. 2

10. Voedingsadapter
11. Vuilniszakken (1 rol)
12. Handleiding

13. *Rubberen stop

Let op

De rubberen stop is een optioneel accessoire dat in het ventilatiegat aan de achterkant
van de kattenbak kan worden geplaatst om het probleem van urineverlies, veroorzaakt
door sommige katten tijdens het plassen, te verhelpen. Gebruikers kunnen deze naar wens
bevestigen en verwijderen.

Bedieningspaneel. Fig. 3

Icoon foutlampje

Icoon voor volle afvalbak

Icoon Wifi

Icoon aan

Touch-icoon schoonmaken
Touch-icoon zand vervangen
Touch-icoon zelf schoonmaken
Touch-icoon deodoriseren

0 N UEWDNPR

Opmerking
De afbeeldingen in deze handleiding zijn schematische voorstellingen en komen mogelijk niet
exact overeen met het product.
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2.VOOR U HET APPARAAT GEBRUIKT

Dit apparaat heeft een verpakking die ontworpen is om het tijdens het transport te
beschermen. Haal het apparaat uit de doos en verwijder al het verpakkingsmateriaal.

U kunt de originele doos en andere verpakking op een veilige plaats bewaren om
beschadiging van het apparaat te voorkomen als u het in de toekomst moet vervoeren.
Als u de verpakking toch weggooit, zorg er dan voor een correcte recyclage.

Controleer of alle onderdelen en componenten aanwezig en in goede staat zijn. Als een
van deze ontbreekt of niet in goede staat is, neem dan onmiddellijk contact op met de
Technische Dienst van Cecotec.

Inhoud van de doos

Kattenbak
Voedingsadapter
Vuilniszakken (1 rol)
Handleiding

*Gele rubberen stop

3. INSTALLATIE

Het rooster plaatsen. Fig. 4.

Belangrijk

1.

Plaats de kattenbak op een stevige, vlakke ondergrond en zorg ervoor dat alle vier de
poten contact maken met de grond.

2. Vermijd aanraking met de muur en laat altijd wat ruimte vrij: hoogte = 70 cm, diepte = 80
cm.

3. Alsude kattenbak moet verplaatsen, koppel dan eerst de stroom los en verplaats hem
met behulp van de handgrepen onder de basis. Til of verplaats de trommel niet.

Let op

Plaats de kattenbak niet in een omgeving waar deze kan worden blootgesteld aan hoge
temperaturen, hoge vochtigheid of direct zonlicht om te voorkomen dat de levensduur
van de elektrische componenten en plastic onderdelen wordt verkort.

Plaats de kattenbak niet op een zachte, oneffen ondergrond om de werking van de
zwaartekrachtsensoren niet te beinvloeden.

Plaats geen poten van het apparaat op de kattenbakmat (indien aanwezig) om de
werking van de zwaartekrachtsensoren niet te beinvloeden.
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Sleep of laat de kattenbak niet vallen wanneer u hem plaatst om te voorkomen dat hij
breekt of beschadigd raakt.

Als de infraroodsensor geactiveerd is, kan hij vaak geactiveerd worden als er zich een
obstakel binnen 30 cm van de voorkant van de kattenbak bevindt of als de vloer erg
reflecterend is (glimmende tegels, glas, enz.). Gebruikers kunnen ervoor kiezen om de
infraroodsensor uit te schakelen of de kattenbak ergens anders te plaatsen.

Als het nodig is om een strooiselmat te gebruiken, is het aanbevolen dat de dikte van de
mat niet meer dan 3 cm bedraagt.

Inschakelen en zelftest

1.

Let

Inschakelen: gebruik de originele adapter om de kattenbak op de stroom aan te sluiten en
controleer of de spanning van het stopcontact stabiel is.

Automatische controle: de kattenbak voert de eerste 6 minuten een zelfcontrole uit. Na
afloop wordt de zelfreinigingsmodus standaard geactiveerd en gaat het lampje “Auto”
branden. Het apparaat is nu klaar voor gebruik.

op

Verplaats de kattenbak niet wanneer deze ingeschakeld of in werking is. Als u de
kattenbak langer dan 5 s optilt, wordt de antizwaartekracht beveiliging geactiveerd (geen
schoonmaak of zandvervanging). Het is nodig om het zand handmatig uit te strooien of
te nivelleren of 30 minuten te wachten tot een automatische kalibratie is uitgevoerd en
vervolgens de normale werking te hervatten.

De gebruiker kan ervoor kiezen om de kattenbak zonder infraroodsensor te gebruiken.
In deze modus blijven de zwaartekrachtsensoren normaal werken, omdat de kattenbak
ontworpen is om veilig door de kat gebruikt te worden.

Als tijdens de zelftest het foutlampje gaat branden, betekent dit dat de test niet
succesvol was. Schakel de trommel uit en controleer of deze goed is geinstalleerd
voordat u de zelftest opnieuw uitvoert.

4. WERKING

Verlichte iconen

Foutlampje: gaat branden als de kattenbakbak niet goed op de basis is geinstalleerd of
niet normaal kan draaien.

Icoon afvalbak vol: gaat branden als de afvalbak bijna volis, om aan te geven dat de
afvalzak moet worden vervangen.

Icoon Wifi: licht op wanneer het apparaat is verbonden met Wifi.

Knippert wanneer het apparaat verbinding maakt met Wifi Blijft uit wanneer het apparaat
niet verbonden is met Wifi.

Aan/uit-icoon: licht op wanneer het apparaat is ingeschakeld.
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Touch-iconen

Schoonmaken: Druk op “Schoonmaak” om een schoonmaakcyclus te starten.

Zand vervangen: Houd "Zand vervangen" 2 s lang ingedrukt om te beginnen met het legen
van de afvalbak.

Zelfschoonmaak: Druk op “Auto” om de zelfschoonmaakmodus te activeren.
Deodorisatie: druk op “Deodorisatie” om onaangename geurtjes gedurende 30 seconden
te elimineren.

Verbinden: Houd "Auto” 2 s ingedrukt om het apparaat te verbinden met de applicatie.
Nivelleren: houd “Deodoriseren” 2 s ingedrukt om het zand te verspreiden en te nivelleren.
Afvalzak vervangen: Houd “Schoonmaak” 2 s ingedrukt om de afvalbak aan te passen aan
de hoek van de afvalzak.

Kinderslot: Houd "Auto” en "Deodorisatie” 2 s lang ingedrukt om de kattenbak te
vergrendelen of te ontgrendelen.

Infraroodsensor: Houd "Schoonmaak” en “Zand vervangen” gedurende 2 s ingedrukt om
de infraroodsensor in of uit te schakelen (deze is standaard uitgeschakeld).

Zand toevoegen

1.

Voeg met een schep een voldoende hoeveelheid zand toe vanuit de inlaat, waarbij u de
vullijn van het vat als referentie gebruikt. Fig. 5

De hoeveelheid zand mag de maximumlijn niet overschrijden.

De hoeveelheid zand mag niet onder de minimumlijn komen.

De hoeveelheid zand die wordt toegevoegd, mag nooit groter zijn dan de MAX-vullijn

die is aangegeven op het grijze gedeelte van de trommel, om overvulling en morsen te
voorkomen.

Het wordt aanbevolen om de hoeveelheid zand op de MIN-vullijn te houden (nooit
eronder), omdat dit voorkomt dat het zand aan de bodem blijft kleven.

Nivellering: Houd na het toevoegen van zand (= 0,6 kg) het icoon deodorisatie 2 seconden
ingedrukt. Volg dan de onderstaande instructies.

Kalibratie van het zandoppervlak: om het zand gelijkmatig te verspreiden, kunt u de
helling van het zandoppervlak aanpassen via de applicatie.

Open de toepassing, ga naar de instellingenpagina en klik op “"Zandvlaktekalibratie”

De standaardwaarde van de kalibratie van het zandoppervlak is 3, maar deze kan worden
aangepast van 0O tot 6. Als u vanaf de ingang van de zandbak merkt dat het niveau aan de
rechterkant van het zandoppervlak lager is, verhoog dan de waarde; en hetzelfde geldt
voor het niveau aan de linkerkant.

Nadat u de waarde met 1 punt heeft verhoogd of verlaagd, houdt u het icoon deodorisatie
2 s lang ingedrukt om de trommel één keer lichtjes te laten draaien en het zand te
verspreiden. Zorg er vervolgens voor dat het zandoppervlak helemaal vlak is.
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Let op:

- De eerste keer kunt u de nieuwe kattenbakvulling mengen met de oude om de katten te
helpen wennen aan de nieuwe kattenbak.

- Erwordt aanbevolen dat de hoeveelheid biologisch afbreekbaar en gemengd zand niet
meer dan 3 kg is, dat de hoeveelheid mineraal zand niet meer dan 4,5 kg is en dat de
hoeveelheid andere soorten zand daar tussenin ligt.

- Na het toevoegen van het zand, als het zand niet verspreid en geégaliseerd is, zal de
kattenbak de antizwaartekracht beveiliging activeren (schoonmaken of zand vervangen
is niet nodig). Het is nodig om het zand handmatig uit te strooien of te nivelleren of 30
minuten te wachten tot een automatische kalibratie is uitgevoerd en vervolgens de
normale werking te hervatten.

De applicatie downloaden en inloggen
1. Scan de QR-code of zoek naar de “Cecotec” app in de Apple Store of Google Store om hem
te downloaden.

De voerdispenser automatisch aansluiten op de APP

Volg de instructies in de applicatie om het verbindingsproces te voltooien:

Activeer Wi-Fi en Bluetooth.

Open de "Cecotec” app en log in op uw account. —

Houd de autoknop 2 seconden ingedrukt om automatisch koppelen te starten (‘0)) .

Het bericht “Apparaat toevoegen" verschijnt.

Klik op de optie “Toevoegen" om het apparaat toe te voegen.

Voer de naam van het Wifi-netwerk en het wachtwoord in (vergeet niet dat alleen het

2,4Gz-netwerk kan worden geselecteerd).

7. Wacht tot het apparaat verbinding heeft gemaakt en tik op de optie “Gereed" om de
besturingsinterface te openen.

oV s WwWN e

De invoer handmatig aansluiten op de APP

1. Voeg de kattenbak toe aan de applicatie: klik na het inloggen op de applicatie op de [+]
optie in de rechterbovenhoek om de kattenbak toe te voegen, we gaan naar het gedeelte
“Huisdierenverzorging", zoek naar ons product “Pumba 8000 CleanKitty Smart”. Tot slot
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volgen we de koppelingsstappen.
Opmerking
Zorg ervoor dat uw telefoon is verbonden met een Wi-Fi-netwerk met optimale
netwerksnelheden.

Functies

Automatische reiniging

1. Druk op heticoon "Auto” om de zelfschoonmaakmodus te activeren en het bijbehorende
lampje gaat branden. De kattenbak start een automatische schoonmaakcyclus
nadat de kat zijn behoefte heeft gedaan. Druk nogmaals op het icoon om de
zelfschoonmaakmodus uit te schakelen en het bijbehorende lampje gaat uit.De
standaard wachttijd voor een schoonmaakcyclus is 3 minuten en het interval tussen twee
reinigingscycli is 15 minuten.

Gebruikers kunnen de tijdsinstellingen wijzigen via de applicatie.

1. De wachttijd voor het starten van een schoonmaakcyclus kan worden ingesteld van O tot
60 minuten. Door de wachttijd te verlengen kan het afval beter samenklonteren, terwijl
het verminderen van de wachttijd helpt om het afval zo snel mogelijk schoon te maken
om de geuremissie te verminderen.

2. Hetinterval tussen twee schoonmaakcycli kan worden ingesteld van 0 tot 120 minuten.
Voor families met meerdere katten kan het interval tussen twee schoonmaakbeurten
worden vergroot, zodat de kattenbak niet zo vaak schoongemaakt hoeft te worden.

Waarschuwing

Als u kittens hebt onder de 1 kg of zwangere katten, druk dan handmatig op het icoon
“Schoonmaak” op basis van het werkelijke gebruik van de kattenbak. Gebruik de
zelfschoonmaakmodus niet.

Let op

1. Inde zelfschoonmaakmodus zal de kattenbak de kat detecteren als er langer dan10 s
een kat van meer dan 1kg in de trommel komt. Nadat de wachttijd is verstreken, begint de
kattenbak automatisch met schoonmaken.

2. Na het opstarten van het apparaat en het uitvoeren van de zelftest wordt de
zelfschoonmaakmodus standaard geactiveerd, wat betekent dat de wachttijd voor het
schoonmaken en het interval tussen de cycli opnieuw worden ingesteld.

3. De kattenbak kan niet worden gestopt tijdens het schoonmaken. Hierdoor worden het
touch-screen en de bediening iconen van de toepassing vergrendeld en kunnen er geen
andere functies worden uitgevoerd.

Cyclustijd schoonmaken

Stel de schoonmaaktijd in via de applicatie. De gebruiker kan de starttijd en duur van de
cyclus naar wens instellen.
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Waarschuwing

Als u kittens hebt onder de 1 kg of zwangere katten, druk dan handmatig op het icoon
"Schoonmaak” op basis van het werkelijke gebruik van de kattenbak. Gebruik de
zelfschoonmaakmodus niet.

Schoonmaken
Druk op het icoon "Schoonmaak”, het bijbehorende lampje gaat branden en de kattenbak
begint meteen met schoonmaken.

Waarschuwing:

Zorg ervoor dat de kat niet in de trommel zit voordat u de schoonmaakmodus activeert. De
kattenbak kalibreert het gewicht véér de schoonmaakcyclus. Als de kat in de trommel zit,
wordt de zwaartekrachtbeveiliging geactiveerd.

Let op:

1. Als de kat tijdens de schoonmaakcyclus in de trommel terechtkomt, wordt de
zwaartekrachtbeveiliging geactiveerd en stopt de kattenbak met werken.

2. De schoonmaakcyclus kan niet worden gestopt terwijl de kattenbak actief is, dus het
touch-screen en de toepassings-iconen worden vergrendeld en er kunnen geen andere
functies worden uitgevoerd.

Deodorisatie

Druk op het icoon deodorisatie om te beginnen met het verwijderen van geurtjes, het
bijbehorende lichtje gaat branden. De geurverwijderingstijd is 30 minuten. Druk tijdens de
werking nogmaals op het icoon om het proces te stoppen.

Deodorisatie procestijd
Pas de tijd van het deodorisatie proces aan via de applicatie. De gebruiker kan de starttijd en
duur van het deodorisatie proces naar wens instellen.

Niet storen

Stel de modus “Niet storen” in via de applicatie. De gebruiker kan de starttijd en duur van de
cyclus naar wens instellen. Zodra de modus “Niet storen” is geactiveerd, gaan het display en
de verlichting op het bedieningspaneel uit en wordt de zelfschoonmaakmodus gedeactiveerd.

Let op

1. Wanneer de modus “Niet storen” is geactiveerd, als de kattenbak een schoonmaakcyclus
uitvoert, zal deze de schoonmaak beéindigen en de modus “Niet storen” activeren.

2. Als tijdens de modus “Niet storen” de modi “Tijd schoonmaakcyclus” en “Tijd deodorisatie
proces" zijn ingesteld, worden deze op de geprogrammeerde tijd uitgevoerd en keert het
apparaat na afloop terug naar de modus “Niet storen”.
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Om de modus “Niet storen” te verlaten, drukt u op een icoon op het touch-screen. Als er
een nieuwe cyclus is ingesteld, wordt deze normaal uitgevoerd op de geprogrammeerde
tijd.

Het kinderslot kan worden geactiveerd om te voorkomen dat het scherm per ongeluk
wordt aangeraakt en om de modus “Niet storen” uit te schakelen. Als u de modus Niet
storen wilt afsluiten, moet u eerst het kinderslot deactiveren.

Kinderslot

Houd het icoon "Auto” en het icoon "Deodoriseren” 2 seconden lang ingedrukt om

het kinderslot te activeren en alle andere iconen en functies van het display worden
vergrendeld. De kattenbak blijft normaal functioneren volgens het vastgestelde
programma.

Houd beide iconen opnieuw ingedrukt om het kinderslot uit te schakelen. Het kinderslot
kan ook worden geactiveerd of gedeactiveerd via de applicatie. Het activeren van de
vergrendeling heeft geen invloed op de werking van de applicatie.

5. SCHOONMAAK EN ONDERHOUD

1. Sluit de verpakking en maak de verzegeling vast. Fig. 8

- Leegdetrommel en de afvalbak.

- Koppel de stroom los, open de trommelvergrendeling en tiLhem op.

- Detrommel kan met water worden gewassen. Fig. 9

- Erbevinden zich elektrische onderdelen aan de onderkant van de basis. Was de basis niet
met water. U kunt een vochtige doek gebruiken om het schoon te maken. Fig.10

- Droog alle onderdelen grondig na het schoonmaken.

- Omdetrommelte installeren, plaatst u de roterende as van de trommel in de sleuf, klikt u
deze vast en controleert u of de trommel goed gesloten is.

- Schakel het apparaat in, wacht tot het automatische testproces is voltooid en het lampje
"Auto” gaat branden.

- Vervang de afvalzakken (zie hoofdstuk “Afvalzakken vervangen" voor meer informatie) en
voeg zand toe (zie hoofdstuk "Zand toevoegen” voor meer informatie).

Let op:

1. Om een schone omgeving en de gezondheid van uw huisdier te garanderen, is het aan
te raden om de kattenbakzak te vervangen, afhankelijk van het aantal katten en de
omgevingstemperatuur.

2. Als ude gele rubberen stop verwijdert om schoon te maken, vergeet dan niet om deze na
het schoonmaken weer terug te plaatsen.

3. Verwijder het filter of het grijze zachte gedeelte van de trommel niet om deze schoon te

maken, want dan kunnen ze beschadigd raken.
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Waarschuwing volle afvalbak

1. Alserveel afvalin de afvalbak zit, licht het icoon voor een volle afvalbak op om de
gebruiker eraan te herinneren de afvalzak te vervangen.

2. Als heticoon afvalbak vol oplicht, maar er is nog genoeg ruimte in de afvalbak, dan
kunt u de afvalbak vol kalibreren op de instellingenpagina van de toepassing. De
aanpassingsmethode is als volgt:

- Aanpassingsbereik van verschillende soorten zand: biologisch afbreekbaar en gemengd
zand 0-7 kg, bentoniet zand 5-10 kg, mineraal zand 8-15 kg.

- Binnen het instelbereik geldt: hoe lager de waarde, hoe lager het gewicht dat wordt
weergegeven in de waarschuwing “Afvalbak vol" en hoe eerder het bijbehorende lampje
gaat branden. Hoe hoger de waarde, hoe groter het gewicht dat wordt weergegeven in de
waarschuwing “Afvalbak vol" en hoe later het lampje gaat branden. Als het bereik wordt
overschreden, verschijnt er een waarschuwing “Afvalbak vol" als er weinig ruimte over is,
maar niet als er onvoldoende ruimte is.

Let op

- Dewaarschuwing voor een volle afvalbak is alleen bedoeld als referentie. Dit is een
herinnering aan de gebruiker dat er onvoldoende ruimte is in de afvalbak en dat het
aanbevolen is om de afvalzak zo snel mogelijk te vervangen.

- De afvalbak kan echter normaal blijven functioneren.

Afvalzakken vervangen

1. Houd heticoon “Schoonmaak” 2 s lang ingedrukt, stel de afvalbak in op de hoek voor het
verwisselen van de zak en verwijder de gebruikte afvalzak. Fig. 6

2. De kattenbak blijft 60 seconden in de wisselhoek staan en draait dan automatisch terug
in de basis. Als de nieuwe afvalzak niet binnen 60 s wordt teruggeplaatst, kunt u de
functie opnieuw activeren nadat de kattenbak is teruggekeerd naar zijn oorspronkelijke
positie. Fig. 7

3. De sluiting van de nieuwe afvalzak wordt uitgelijnd met de bindsleuf en de onderkant van
het handvat van de zak wordt vastgeklemd met de klem.

4. Plaats de opening van de nieuwe afvalzak om het frame van de afvalbak en trek aan de
vergrendeling.

5. Steek het handvat van de afvalzak door de bevestigingssleuf, draai het vast en rol de
afvalzak op.

6. Legde achterkantvan de afvalzak goed vast om te voorkomen dat hij aan het deksel van
de afvalbak blijft haken. Sluit de afvalbak en controleer of de vergrendeling vergrendeld
is.

Waarschuwing
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Zorg ervoor dat de afvalbak gesloten en goed vastgemaakt is voordat u begint met het
verversen van het zand.

Let op

1. Controleer na het plaatsen van een nieuwe afvalzak of het deksel van de afvalbak niet
geblokkeerd is en normaal geopend en gesloten kan worden.

2. Om een schone omgeving en de gezondheid van uw huisdier te garanderen, is het aan
te raden om de kattenbakzak te vervangen, afhankelijk van het aantal katten en de
omgevingstemperatuur. Het wordt aanbevolen om niet meer dan 3 dagen in de zomer en
7 dagen in de winter te wachten om de afvalzak te vervangen.

Zand vervangen
1. Plaats een nieuwe afvalzak voordat u het zand leegt.

2. Houd heticoon "Zand vervangen" 2 seconden ingedrukt, het bijbehorende lampje knippert

en de kattenbak begint zand te vervangen. Het apparaat leegt het zand dat in de trommel
achterblijft in de afvalzak, wat handig is voor het schoonmaken en verplaatsen van de
trommel.

3. Nadat u het zand heeft vervangen, opent u de afvalbak en gooit u de afvalzak weg.

Letop

1. Hetwordtaanbevolen om het zand te vervangen als het onder de MIN-lijn ligt.

2. Als er na de zandverversing nog steeds zand in de trommel zit, voer dan nog een cyclus
uit.

3. Tijdens het zandvervangingsproces kunt u nogmaals op het icoon “Zand vervangen”
drukken om het proces te annuleren, het bijpehorende lampje gaat uit en de kattenbak
keert terug naar de oorspronkelijke positie.

4. Tijdens het deodorisatie proces kan het zand niet worden vervangen. Het is noodzakelijk
om de deodorisatie functie te deactiveren voordat u deze vervangt.

6. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Productreferentie: 09567

Product: Pumba 8000 CleanKitty Smart
Ingang: DC 12V

Uitgang: 18W 1.5A

Wifi verbinding: Wifi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maximale vermogensoverdracht: 2,91/3,02 dBi
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Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd om de
productkwaliteit te verbeteren.
Gemaakt in China/ Ontworpen in Spanje

7. RECYCLING VAN ELEKTRISCHE EN ELEKTRONISCHE APPARATUUR

en/of de accu gescheiden van het huisvuil moeten worden afgevoerd.
Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, dient u de
batterijen/accumulatoren te verwijderen en het naar een door de plaatselijke
autoriteiten aangewezen inzamelpunt te brengen.

Voor gedetailleerde informatie over de aangewezen manier om elektrische apparaten en/of
hun batterijen moet de consument de plaatselijke overheid contacteren.

Naleving van de bovenstaande richtsnoeren zal bijdragen tot de bescherming van het milieu.

8. GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

X Dit symbool geeft aan dat, volgens de geldende voorschriften, het product

Cecotec is aansprakelijk tegenover de eindgebruiker of consument voor elk gebrek aan
overeenstemming dat bestaat op het ogenblik van de levering van het product onder de
voorwaarden, bepalingen en termijnen die zijn vastgelegd in de toepasselijke regelgeving.
Het wordt aanbevolen reparaties te laten uitvoeren door gekwalificeerd personeel.

Als u ooit een incident met het product ontdekt of vragen hebt, neem dan contact op met de
officiéle Technische Assistentie van Cecotec via het telefoonnummer +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

De intellectuele eigendomsrechten op de teksten in deze handleiding behoren toe aan
CECOTEC INNOVACIONES, S.L. Alle rechten voorbehouden. De inhoud van deze publicatie
mag niet, geheel of gedeeltelijk, worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd
gegevensbestand, doorgegeven of verspreid op welke wijze dan ook (elektronisch,
mechanisch, door fotokopieén, opnamen en dergelijke) zonder voorafgaande toestemming
van CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Cecotec Innovaciones verklaart hierbij dat deze kattenbak, model 09567_Pumba 8000

CleanKitty Smart in overeenstemming is met de Radioapparatuurrichtlijn 2014/53/€EU.

C De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende
website: www.cecotec.es
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1. CZESCI I KOMPONENTY

Rys. 1

Zbiornik na odpadki

Wejscie/Wyijscie z kuwety

Szczelina watu obrotowego bebna

Czujnik na podczerwien

Czujniki zanieczyszczen

Modut oczyszczania jonami

Zamkniecie urzgdzenia

Spéd

WysSwietlacz LED i dotykowy panel sterowania.

LN WD R

Rys.2

10. Zasilacz

11. Worki na $mieci (1 rolka)
12. Tainstrukcja obstugi

13. *Gumowa zatyczka

Uwaga

Gumowy korek to opcjonalne akcesorium, ktére mozna umiesci¢ w otworze wentylacyjnym
7 tytu kuwety, aby ztagodzi¢ problem nieszczelnosci moczu spowodowanego oddawaniem
moczu przez niektére koty. Uzytkownicy mogg go umiescic i zdjgc zaleznie od potrzeb.

Panel sterowania. Rys. 3

1. Wskaznik btedu

2. Wskaznik petnego pojemnika

3. Wskaznik Wifi

4. Wskaznik uruchomiony

5. lkona dotykowa czyszczenia

6. lkona dotykowa auto zamiany piasku
7. lkona dotykowa auto czyszczenia

8. lkona dotykowa dezodoryzacji
Uwaga

Grafika tej instrukcji obstugi tak jak rysunki w niej zawarte, sg schematyczng prezentacjg i
mozliwe, ze nie beda sie zgadzac¢ doktadnie wraz z produktem.
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2. PRZED UZYCIEM

- To urzadzenie jest zapakowane w opakowanie zaprojektowane w celu ochrony podczas
transportu. Wyjmij urzgdzenie z pudetka i usuf wszystkie materiaty opakowaniowe.
Oryginalne pudetko i inne elementy opakowania mozna przechowywac w bezpiecznym
miejscu, aby zapobiec uszkodzeniu urzadzenia w przypadku koniecznosci jego
transportu w przysztosci. Jesli chcesz pozby¢ sie oryginalnego opakowania, pamietaj o
prawidtowym recyklingu wszystkich jego elementéw.

- Upewnij sie, ze wszystkie czesci i komponenty sg dotgczone i sg w dobrym stanie. Jesli
ktéregos z nich brakuje lub jest w ztym stanie, natychmiast skontaktuj sie z oficjalnym
Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec.

Zawartosé opakowania

- Kuweta

- Zasilacz

- Workina $mieci (1 rolka)
- Tainstrukcja obstugi

- *gumowa zo6tta zatyczka

3. INSTALACIA
Umieszczenie. Rys.4

Wazne

1. Umies¢ piaskownice na twardej, rownej powierzchni, upewniajac sie, ze wszystkie cztery
nézki stykajg sie z podtozem.

2. Unikaj dotykania Sciany i zawsze zostaw wokét niej troche wolnego miejsca: wysokos¢ =
70 cm, gtebokos¢ = 80 cm.

3. Jezeli zachodzi potrzeba przeniesienia kuwety nalezy najpierw odtaczy¢ zasilanie i
przenies¢ jg za uchwyty znajdujgce sie pod podstawa. Nie podnos ani nie poruszaj
wewnetrzng czescig urzadzenia.

Uwaga

- Nie umieszczaj kuwety w srodowisku, w ktérym moze by¢ narazona na dziatanie
wysokich temperatur, duzej wilgotnosci lub bezposredniego Swiatta stonecznego, aby
unikngc skrécenia zywotnosci elementow elektrycznych i czesci plastikowych.

- Nie umieszczaj kuwety na miekkiej i nieréwnej powierzchni, aby nie wptyna¢ na dziatanie
czujnikéw grawitacyjnych.

- Nie ktadz zadnych nézek urzadzenia na macie kuwety dla kota (jesli jg posiadasz), aby nie
wptynac na dziatanie czujnikéw grawitacyjnych.
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Nie przeciggaj ani nie upuszczaj kuwety podczas jej umieszczania, aby zapobiec jej
uszkodzeniom.

Jesli czujnik podczerwieni jest wtgczony, moze on czesto dziata¢, gdy w odlegtosci 30 cm
od przodu piaskownicy znajduje sie przeszkoda lub gdy podtoga jest silnie odblaskowa
(btyszczace ptytki, szkto itp.). Uzytkownicy moga wytgczy¢ czujnik podczerwieni lub
umiesci¢ kuwete w innym miejscu.

W przypadku koniecznosci zastosowania maty do piaskownicy zaleca sie, aby grubosé
maty nie przekraczata 3 cm.

Uruchomienie i automatyczne upewnienie sie

1. Witgczanie: Uzyj oryginalnego adaptera, aby podtgczy¢ piaskownice do sieci i upewnic sie,
ze napiecie w gniazdku jest stabilne.

2. Auto test: Kuweta przejdzie proces auto testu przez pierwsze 6 minut. Po zakonczeniu
tryb samooczyszczania zostanie domyslnie aktywowany i zaswieci sie ikona kontrolki
JAuto”. Urzadzenie bedzie teraz gotowe do uzycia.

Uwaga

- Nie przesuwaj kuwety, gdy jest wtgczona lub uruchomiona. Jesli podniesiesz kuwete na
dtuzej niz 5s, uruchomi sie blokada antygrawitacyjna (nie bedzie wykonywane sprzatanie
ani wymiana kuwety). Bedziesz musiat albo recznie rozsypac lub wyréwnac piasek, albo
odczekac 30 minut, az kalibracja resetowania zostanie wykonana automatycznie, a
nastepnie wznowic normalng prace.

- Uzytkownik moze zdecydowac sie na korzystanie z kuwety bez czujnika podczerwieni. W
tym trybie czujniki grawitacyjne bedg nadal dziata¢ normalnie, poniewaz kuweta zostata
zaprojektowana tak, aby kot mégt z niej bezpiecznie korzystac.

- Jesli podczas auto testu zaswieci sie ikona kontrolki btedu, oznacza to, ze test nie powiddt
sie. Wytgcz beben i sprawdz, czy jest prawidtowo zainstalowany przed ponownym
uruchomieniem testu samokontroli.

4. FUNKCJONOWANIE

Diody Led

Ikona kontrolki btedu: zapala sie, jesli kuweta nie jest prawidtowo zainstalowana na
podstawie lub nie moze sie normalnie obracac.

Ikona petnego oSwietlenia pojemnika: zapala sie, gdy pojemnik na Smieci jest prawie
petny, sygnalizujgc, ze nadszedt czas na wymiane worka na Smieci.

Ikona kontrolki Wi-Fi: wtgcza sie, gdy urzgdzenie jest potgczone z Wi-Fi.

Miga, gdy urzadzenie tgczy sie z Wi-Fi. Nie Swieci, gdy urzgdzenie nie jest potgczone z
Wi-Fi.

Ikona kontrolki zasilania: Swieci, gdy urzadzenie jest wtgczone.
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Dotykowe ikony

- (Czyszczenie: Nacisnij ,WyczysS¢', aby rozpoczac cykl czyszczenia.

- Wymien zwirek: Nacisnij i przytrzymaj przez 2 s ,\Wymien piasek’, aby rozpoczgc
opréznianie pojemnika na odpady.

- Samooczyszczanie: Dotkngc¢ ,Auto’, aby wtgczyc¢ tryb samooczyszczania.

- Dezodoryzacja: Naciénij ,Dezodoryzacja’, aby usung¢ nieprzyjemne zapachy przez 30
sekund.

- Potacz: nacisnij i przytrzymaj ,Auto” przez 2 sekundy, aby potgczy¢ urzgdzenie z aplikacja.

- Poziom: Nacisnij dtugo ,Dezodoryzacja" przez 2 s, aby rozprowadzi¢ piasek i
wypoziomowac.

- Wymieri worek na Smieci: nacisnij i przytrzymaj przycisk ,Wyczys¢" przez 2 sekundy, aby
dopasowac pojemnik na $mieci do kata nachylenia worka.

- Blokada przed dzie¢mi: naciénij i przytrzymaj ,Auto” i ,Dezodoryzacja” przez 2 sekundy,
aby zablokowa¢ lub odblokowac kuwete.

- Czujnik podczerwieni: Naciénij i przytrzymaj ,\Wyczys¢" i ,\Wymien Smieci” przez 2
sekundy, aby wtgczy¢ lub wytgczy¢ czujnik podczerwieni (domyslnie jest wytgczony).

Dodawanie piasku

1. Dodaj odpowiednig ilos¢ piasku z wlotu za pomoca topaty, wzgledem linii napetnienia
bebna. Rys.5
Ilos¢ piasku nie powinna przekraczac linii maksymalne;j.

3. Ilos¢ piasku nie powinna by¢ nizsza od linii minimalne;.
Ilos¢ dodanego piasku nigdy nie powinna przekraczac linii napetnienia MAX oznaczonej
na szarej czesci bebna, aby unikna¢ przepetnienia i rozsypania.
Zaleca sie utrzymywanie ilosci piasku na linii napetnienia MIN (nigdy ponizej), gdyz w ten
spos6b zapobiegniemy przyklejaniu sie piasku do dna.

5. Poziomowanie: Po dodaniu piasku (= 0,6 kg) nacisnij i przytrzymaj ikone dezodoryzacji
przez 2 sekundy. Nastepnie postepuj zgodnie z ponizszymi wskazéwkami.

6. Kalibracja powierzchni piasku: Aby réwnomiernie rozprowadzi¢ piasek, mozemy za
pomocag aplikacji dostosowac nachylenie powierzchni piasku.

- Otworz aplikacje, wejdZ na strone ustawien i kliknij ,Kalibracja powierzchni piasku”

- Domyslna wartos¢ kalibracji powierzchni piasku wynosi 3, ale mozna jg dostosowacd w
zakresie od 0 do 6. Po zwiekszeniu lub zmniejszeniu wartosci o 1 punkt nalezy wcisngc
i przytrzymac przez 2 s ikone dezodoryzacji, aby beben lekko obrdcit sie jeden raz i
rozsypat piasek.

- Po zwiekszeniu lub zmniejszeniu wartosci o 1 punkt nalezy wcisngc i przytrzymac przez
2 s ikone dezodoryzacji, aby beben lekko obrécit sie jeden raz i rozsypat piasek. Nastepnie
upewnij sie, ze powierzchnia areny jest catkowicie ptaska.
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Uwaga:

Zaleca sie, aby ilos¢ Scidtki biodegradowalnej i zmieszanej nie przekraczata 3 kg, ilos¢
piasku mineralnego nie przekraczata 4,5 kg, a ilos¢ pozostatych rodzajéw sciétki miescita
sie pomiedzy.

Zaleca sie, aby ilos¢ scidtki biodegradowalnej i zmieszanej nie przekraczata 3 kg, ilos¢
piasku mineralnego nie przekraczata 4,5 kg, a ilos¢ pozostatych rodzajéw sciétki miescita
sie pomiedzy.

Po dotozeniu zwirku, jesli zwirek nie zostanie roztozony i wyréwnany, kuweta uruchomi
blokade antygrawitacyjna (nie bedzie wykonywane czyszczenie ani wymiana zwirku).
Bedziesz musiat albo recznie rozsypac lub wyréwnac piasek, albo odczekac¢ 30 minut,

az kalibracja resetowania zostanie wykonana automatycznie, a nastepnie wznowic
normalng prace.

Pobra¢ aplikacje i rozpoczgé sesje
Zeskanuj kod QR lub wyszukaj aplikacje ,Cecotec” w Apple Store lub Google Store, aby jg
pobrac.

1.

Potgcz automatycznie podajnik z aplikacja
Postepuj zgodnie z instrukcjami w aplikacji, aby zakoriczy¢ proces taczenia:

1.
2.
3.

N o u ok

Wigcz Wi-Fi i Bluetooth.

Otworz aplikacje ,Cecotec” i wtgcz sesje na Twoim koncie.

Aby rozpoczg¢ automatyczne parowanie, nacisnij i przytrzymaj przycisk auto przez 2
sekundy. .

Pojawi sie komunikat ,Dodaj urzadzenie"

Naciénij opcje ,Dodac”, aby dodac urzadzenie.

Whpisz nazwe sieci Wi-Fi i hasto (pamietaj, ze mozna wybrac tylko sie¢ 2,4Gz).
Odczekaj az do momentu, kiedy urzadzenie sie podtgczy i nacisnij opcje ,Done”, aby
przejs¢ do menu kontroli.
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Potacz recznie podajnik z aplikacja

1. Dodaj karmnik do aplikacji: po zalogowaniu sie do aplikacji kliknij opcje [+] w prawym
gérnym rogu, aby dodac karmnik, przejdziemy do czesci ,Pielegnacja zwierzat", wyszukaj
nasz produkt ,Pumba 8000 Clean Kitty Smart ". Na koniec wykonamy kroki tgczenia.

Uwaga

Upewnij sie, ze telefon jest podtgczony do sieci Wi-Fi o optymalnej szybkosci.

Funkcje

Samo czyszczacy

1. Nacisnij ikone ,Auto”, aby wtgczy¢ tryb samooczyszczania i zaswieci sie odpowiednia
ikona kontrolki. Po wypréznieniu sie kota kuweta rozpocznie cykl samooczyszczania.
Nacisnij ponownie ikone, aby wytgczy¢ tryb samooczyszczania, a odpowiednia ikona
kontrolki zgasnie. Wydtuzenie czasu oczekiwania moze pomaéc w lepszym zbrylaniu
sie odpaddw, natomiast jego skrécenie pozwoli na jak najszybsze oczyszczenie Scidtki,
ograniczajgc w ten sposéb emisje nieprzyjemnych zapachéw.

Uzytkownicy mogg zmieniac¢ ustawienia czasu za posrednictwem aplikacji.

1. (Czas oczekiwania na rozpoczecie cyklu czyszczenia mozna regulowac w zakresie od O do
60 minut. Wydtuzenie czasu oczekiwania moze pomdc w lepszym zbrylaniu sie odpaddéw,
natomiast jego skrécenie pozwoli na jak najszybsze oczyszczenie Scidtki, ograniczajgc w
ten sposéb emisje nieprzyjemnych zapachdow.

2. Odstep pomiedzy dwoma cyklami czyszczenia mozna ustawi¢ w zakresie od 0 do 120
minut. W przypadku rodzin z wieloma kotami odstep miedzy dwoma cyklami czyszczenia
mozna zwiekszy¢, aby unikng¢ koniecznosci czestego czyszczenia kuwety.

Ostrzezenie
Jesli masz kocieta o wadze ponizej 1 kg lub kotki w cigzy, nacisnij recznie ikone ,\Wyczys$¢" w
zaleznosci od faktycznego wykorzystania kuwety. Nie uzywaj trybu samooczyszczania.

Uwaga

1. Wtrybie samooczyszczania, jesli kot wazacy wiecej niz 1 kg wejdzie do bebna na dtuzej
niz 10 sekund, kuweta wykryje kota. Po uptywie czasu oczekiwania kuweta zacznie sie
automatycznie czyscic.

2. Pouruchomieniu urzadzenia i przeprowadzeniu testu samokontroli domyslnie wtgcza
sie tryb samooczyszczania, co 0znacza, ze czas oczekiwania na czyszczenie oraz odstep
pomiedzy cyklami zostajg zresetowane.

3. Piaskownicy nie mozna zatrzymac podczas czyszczenia. W zwigzku z tym ekran
dotykowy i ikony obstugi aplikacji zostang zablokowane i nie bedzie mozna wykonac
zadnej innej funkcji.
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Czas cyklu sprzatania
Ustaw czas czyszczenia za pomoca aplikacji Uzytkownik moze ustawi¢ godzine rozpoczecia i
czas trwania cyklu wedtug swoich potrzeb.

Ostrzezenie
Jesli masz kocieta o wadze ponizej 1kg lub kotki w cigzy, naciénij recznie ikone ,\Wyczys¢" w
zaleznosci od faktycznego wykorzystania kuwety. Nie uzywaj trybu samooczyszczania.

Czyszczenie
Naciénij ikone ,Wyczys$¢", zaswieci sie odpowiednia ikona kontrolki i kuweta natychmiast
rozpocznie czyszczenie

Ostrzezenie:

Przed wtaczeniem trybu czyszczenia upewnij sie, ze w bebnie nie ma kota. Kuweta skalibruje
wage przed cyklem czyszczenia. Jesli podnosnik znajduje sie w bebnie, zostanie aktywowana
blokada antygrawitacyjna.

Uwaga:

1. Jesliw trakcie czyszczenia kot dostanie sie do bebna, uruchomi sie blokada
antygrawitacyjna i kuweta przestanie dziatac.

2. Cyklu sprzatania nie mozna zatrzymac w trakcie pracy kuwety, dlatego ekran dotykowy
i ikony aplikacji zostang zablokowane i nie bedzie mozna wykonywac zadnych innych
funkgji.

Dezodoryzacja

Nacisnij ikone dezodoryzacji, aby rozpocza¢ usuwanie nieprzyjemnych zapachéw, zaswieci
sie odpowiednia ikona Swiatta. Czas usuwania zapachéw to 30 min. Podczas pracy, nacisnij
na nowo ikone zatrzymania procesu.

Czas procesu dezodoryzacji
Ustawienie czasu procesu dezodoryzacji za pomocg aplikacji. Uzytkownik moze ustawic
godzine rozpoczecia i czas trwania procesu dezodoryzacji wedtug swoich potrzeb.

Nie przeszkadzaé

Ustaw tryb ,Nie przeszkadzac" za pomocg aplikacji. Uzytkownik moze ustawic
godzine rozpoczecia i czas trwania cyklu wedtug swoich potrzeb. Po wtgczeniu trybu
Nie przeszkadzac wyswietlacz i lampka na panelu sterowania wytgcza sie, a tryb
automatycznego czyszczenia zostanie wytgczony.
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Uwaga

1. CGdytryb Nie przeszkadzac jest wtgczony, a kuweta znajduje sie w cyklu czyszczenia,
zakonczy sprzatanie i przejdzie w tryb Nie przeszkadzac.

2. Jesliw trybie ,Nie przeszkadzac" ustawiono tryby ,Czas cyklu czyszczenia"i ,Czas
procesu dezodoryzacji", zostang one uruchomione o zaplanowanej godzinie, a po ich
zakoriczeniu urzadzenie ponownie przejdzie w tryb ,Nie przeszkadzac". sili¢ sie".

3. Abywyjs¢ z trybu ,Nie przeszkadzac", wystarczy dotkngc dowolnej ikony na ekranie
dotykowym, a jesli zostat ustawiony nowy cykl, bedzie on przebiegat normalnie o
zaplanowanej godzinie.

4. Blokade rodzicielskg mozna wtaczy¢, aby zapobiec przypadkowym dotknieciom ekranu i
wytgczyc€ tryb ,Nie przeszkadzac". Jesli chcesz wyjs¢ z trybu ,Nie przeszkadzac”, najpierw
nalezy dezaktywowac blokade rodzicielska.

Blokada rodzicielska

- Naciénij i przytrzymaj ikony ,Auto" i ,Dezodoryzacja" przez 2 sekundy, aby wtaczy¢
blokade rodzicielska, a wszystkie inne ikony i funkcje na ekranie zostang zablokowane.
Urzadzenie bedzie funkcjonowac w trybie normalnym w wybranym programie.

- Przytrzymaj na nowo wecisniete obie ikony, aby dezaktywowac blokade rodzicielska.
Blokada rodzicielska réwniez moze sie aktywowac lub dezaktywowac za pomoca
aplikacji. Aktywacja blokady rodzicielskiej nie wptywa na prace aplikacji.

5.CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

1. Zamknij pojemnik i zabezpiecz zamkniecie. Rys.8

- Oprdznij beben i pojemnik na odpady.

- Odtacz Zzrédto zasilania, otwdrz zamkniecie bebna i podnies je.

- Beben mozna my¢ pod woda. Rys.9

- W podstawie w gérnej czesci wystepujg potgczenia elektryczne. Nie my¢ podtoza woda.
Do czyszczenia mozna uzy¢ wilgotnej szmatki. Rys. 10

- Poczyszczeniu, wysusz dobrze wszystkie komponenty.

- Aby zamontowac beben, nalezy umiesci¢ wat obrotowy bebna w statym otworze,
zamkna¢ zamkniecie i sprawdzi¢, czy pojemnik jest prawidtowo zamkniety.

- Wtacz urzadzenie, poczekaj, az proces automatycznego testu zakonczy sie i zaswieci sie
kontrolka ikony ,Auto”.

- Wymien worki na $mieci (wiecej informacji znajdziesz w sekcji ,Wymiana workéw na
Smieci”) i dodaj piasek (wiecej informacji znajdziesz w sekgji ,Dodaj piasek”).

Uwaga:

1. Abyzapewnic¢ czystoS¢ otoczenia i zdrowie Twojego zwierzaka, zaleca sie wymiane
worka na $mieci w zaleznosci od liczby kotéw i temperatury otoczenia.
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Jesli wyjmiesz z6ttg gumowa zatyczke do czyszczenia, pamietaj, aby po czyszczeniu
zatozy¢ jg z powrotem.

Nie wyjmuij filtra ani miekkiej szarej czeSci bebna w celu ich czyszczenia, poniewaz moga
zostac uszkodzone.

Ostrzezenie o petnym zbiorniku

1. Gdy w pojemniku na Smieci znajduje sie duzo $mieci, ikona petnego oswietlenia
pojemnika zapala sie, przypominajgc uzytkownikowi o koniecznosci zmiany pojemnika na
Smieci.

2. Jesliikona petnego oswietlenia kosza zaswieci sie, ale w koszu wcigz jest duzo miejsca,
mozesz skalibrowac petny kosz na stronie ustawier aplikacji. Metoda regulacji w
nastepujacy sposoéb:

- Zakres regulacji r6znych rodzajéw piasku: piasek biodegradowalny i mieszany 0-7 kg,
piasek bentonitowy 5-10 kg, piasek mineralny 8-15 kg.

- W zakresie regulacji, im nizsza wartos¢, tym nizsza bedzie waga w komunikacie ,Petny
pojemnik” i tym wczesniej zaswieci sie odpowiednia ikona kontrolna. Im wieksza wartos¢,
tym wieksza waga pojawi sie w ostrzezeniu ,Kontener petny”, a ikona Swiatta wtaczy sie
pdézniej. Jesli zakres zostanie przekroczony, pojawi sie komunikat ,Pojemnik petny", gdy
bedzie mato miejsca, ale nie wtedy, gdy bedzie go za mato.

Uwaga

Informacja o petnym kontenerze ma wytgcznie charakter informacyjny. Jest to
przypomnienie, ktére ostrzega uzytkownika, ze w pojemniku na $mieci jest za mato
miejsca i zaleca sie jego jak najszybszg wymiane.

Jednakze kontener moze nadal normalnie funkcjonowac.

Zamiana worka

1.

Naciénij i przytrzymaj przez 2s ikone ,\Wyczys¢', ustaw pojemnik na odpady zgodnie z
katem zmiany worka i wyjmij zuzyty worek na smieci. Rys.6

Kuweta pozostaje pod katem zmiany worka przez 60 s, nastepnie obraca sie ponownie,
az automatycznie zaskoczy o podstawe. Jesli nowy worek na $mieci nie zostanie
wymieniony w ciggu 60 sekund, funkcje mozna wtgczy¢ ponownie po powrocie kuwety
do pierwotnego potozenia. Rys. 7

Zamkniecie nowego worka na smieci jest dopasowane do szczeliny krawata, a dolna
krawedz uchwytu worka jest zacisnieta.

Dopasuj otwér nowego worka na $mieci do oScieznicy pojemnika i pociggnij za
zamkniecie.

Przeciggnij uchwyt worka przez szczeline, docisnij i dokrec.

Doktadnie utéz tyt worka na $mieci, aby unikng¢ zaczepienia go o pokrywe pojemnika.
Zamknij kosz na Smieci i upewnij sie, ze jest zamkniety.
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Ostrzezenie
Przed rozpoczeciem zmiany zwirku upewnij sie, ze kosz na Smieci jest zamkniety i
zabezpieczony.

Uwaga

1. Powtozeniu nowego worka na $smieci nalezy sprawdzi¢, czy pokrywa pojemnika nie jest
zablokowana i czy mozna jg normalnie otwierac i zamykac.

2. Aby zapewnic czystos¢ otoczenia i zdrowie Twojego zwierzaka, zaleca sie wymiane
worka na $mieci w zaleznosci od liczby kotéw i temperatury otoczenia. Zaleca sie, aby nie
przekraczato 3 dni latem i 7 dni zima.

Zamiana piasku

1. Umies¢ nowy worek na $mieci przed opréznianiem piasku.

2. Nacisnij i przytrzymaj ikone ,Wymien zwirek" przez 2 sekundy, odpowiednia ikona
kontrolki zacznie miga¢, a kuweta zacznie zmienia¢ zwirek. Urzgdzenie oprézni Smieci
pozostawione w bebnie do worka na $Smieci, co jest wygodne przy czyszczeniu i
przenoszeniu bebna.

3. Pozmianie zwirku, otwérz kontenerek i wyrzué worek do $mieci.

Uwaga

1. Zaleca sie zmiane zwirku, gdy bedzie w punkcie oznaczonym jako Min.

2. Jesliwcigz pozostaje zwirek w bebnie po zmianie zwirku, wykonaj kolejny cykl.

3. Podczas procesu zmiany zwirku mozesz ponownie nacisnac ikone ,\Wymien zwirek", aby
anulowac proces, odpowiednia ikona kontrolna zgasnie, a kuweta powrdci do pierwotnej
pozycji.

4. Podczas procesu dezodoryzacji nie mozna zmienic¢ zwirku. Przed zmiang funkcji
dezodoryzacji nalezy jg najpierw dezaktywowac.

6. DANE TECHNICZNE

Referencje produktu: 09567

Produkt: Pumba 8000 CleanKitty Smart

Wejscie: DC12V

Wyijscie: 18W 1.5A

Potgczenie Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2,4 GHz
Maksymalna moc transmisji: 2,91/3,02 dBi

Specyfikacje techniczne moga ulec zmianie bez wczes$niejszego powiadomienia w celu

poprawy jakosci produktu.
Wyprodukowano w Chinach | Zaprojektowano w Hiszpanii
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7. RECYKLING URZADZEN ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH

Ten symbol oznacza, ze zgodnie z obowigzujgcymi przepisami produkt i/lub
bateria muszg by¢ utylizowane oddzielnie od odpadéw domowych. Kiedy ten
produkt osiggnie koniec okresu uzytkowania, nalezy wyjagc baterie/
— akumulatory i przekaza¢ go do punktu zbiérki wyznaczonego przez wtadze

lokalne.

Aby uzyskac szczegoétowe informacje na temat najbardziej odpowiedniego sposobu utylizacji

sprzetu gospodarstwa domowego i / lub odpowiednich baterii, konsument powinien

skontaktowac sie z lokalnymi wtadzami.

Przestrzeganie powyzszych wytycznych pomoze chroni¢ srodowisko.

8. GWARANCIJA | SERWIS TECHNICZNY

Cecotec odpowie uzytkownikowi lub konsumentowi koricowemu za wszelkie niezgodnosci
wystepujgce w momencie dostawy produktu na warunkach i terminach okreslonych w
obowigzujgcych przepisach.

Zaleca sie, aby naprawy byty przeprowadzane przez wyspecjalizowany personel.

Jesli wykryjesz problem z produktem lub masz jakiekolwiek pytania, skontaktuj sie z
oficjalnym Serwisem Pomocy Technicznej Cecotec pod numerem telefonu +34 96 32107 28.

9. COPYRIGHT

Prawa wtasnosci intelektualnej do tekstéw tej instrukcji obstugi nalezg do CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. Wszelkie prawa zastrzezone. Tres¢ niniejszej publikacji nie moze

by¢ w catosci ani w czesci reprodukowana, przechowywana w systemie wyszukiwania,
przekazywana lub rozpowszechniana w jakikolwiek sposéb (elektroniczny, mechaniczny,
fotokopiowany, nagrywany lub podobny) bez uprzedniej zgody CECOTEC INNOVACIONES, SL

10. DEKLARACJA ZGODNOSCI

Niniejszym Cecotec Innovaciones oSwiadcza, ze kuweta model 09567_Pumba 8000

CleanKitty Smart jest zgodna z Dyrektywa 2014/53/UE w sprawie sprzetu radiowego.

c € Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujgcym adresem
internetowym: www.cecotec.es
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1. DiLY A SOUCASTI

Obr.1

Nadoba na odpad

Vstup/vystup bubnu

Drazka otocného hridele bubnu
Infracerveny senzor

Gravitacni senzory
Moduliontového cisténi
Uzavirani toalety

Zakladna

Dotykovy displej a ovladaci panel

LN WD R

Obr.2

1. Napajeci adaptér

2. Pytle na odpadky (1role)
3. Tento navod k pouziti

4. *Gumova zatka

Pozor

Gumova zatka je volitelné prisluSenstvi, které lze umistit do vétraciho otvoru v zadni ¢asti
toalety pro zlepSeni problému z vytékani moci zplisobeného nékterymi kockami pfi moceni.
UZivatelé jej mohou nasadit a odstranit podle potreby.

Ovladaci panel. Obr. 3

Svételnd ikona chyby

Svételna ikona plné nadoby
Svételna ikona Wi-Fi

Svételna ikona zapnuti

Dotykova ikona cisténi

Dotykové ikona pro vymeénu steliva
Dotykové ikona samocisténi
Dotykova ikona dezodorizace

0 Nk WDNR

Poznamka
Grafika v této prirucce je schematickym zndzornénim a nemusi prfesné odpovidat vyrobku.
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2. PRED POUZITIM

Tento spotrebic je zabalen v obalu ur¢eném k ochrané pfi prepravé. Vyjmeéte zarizeni

z krabice a odstrante veskery obalovy material. PGvodni krabici a dalsi obaly mizete
uschovat na bezpec¢ném misté, aby nedoslo k poskozeni zafizeni, pokud byste jej v
budoucnu potfebovali pfepravovat. Pokud chcete zlikvidovat plivodni obal, ujistéte se, Ze
vSechny polozky spréavneé recyklujete.

Zkontrolujte, zda jsou vSechny dily a komponenty soucasti dodavky a v dobrém stavu.
Pokud nékterd chybi nebo neni v dobrém stavu, okamzité kontaktujte oficialni servisni
sluzbu Cecotec.

Obsah krabice

Toaleta

Napadjeci adaptér

Sacky na odpadky (1 role)
Tento navod k pouziti
*Zlutd gumova zétka

3. INSTALACE

Umisténi. Obr.4

Dllezité

1

Toaletu umistéte na pevny a rovny povrch a dbejte na to, aby se vSechny ctyfi nozicky
dotykaly zemé.

2. Zabrante tomu, aby se dotykala stény, a nechte kolem néj vzdy urcity prostor: na vysku =
70 cm, na hloubku = 80 cm.

3. Pokud potfebujete toaletu premistit, nejprve odpojte napajeni a premistéte ji pomoci
uchopovacich Gchytd pod zékladnou. Buben nezvedejte ani s nim nehybejte.

Pozor

Toaletu neumistujte do prostredi, kde by mohla byt vystavena vysokym teplotam,
vysoké vlhkosti nebo pfimému slunecnimu zareni, aby nedoslo ke zkraceni Zivotnosti
elektrickych soucasti a plastovych dild.

Toaletu neumistujte na mékky a nerovny povrch, aby se pfedeslo naruseni funkce
gravitacnich senzor(.

Nepokladejte zadnou z nozicek zafizeni na podlozku pro kocky (je-li ji vybaveno), aby
nedoslo k naruseni ¢innosti gravitacnich senzor.

Toaletu pFi umistovani netahejte ani nepoustéjte, aby nedoslo k jejimu rozbiti nebo
poskozeni.
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Pokud je aktivovan infracerveny senzor, mdze se ¢asto spustit, pokud se ve vzdalenosti
do 30 cm od predni ¢asti toalety nachazi néjaka prekazka nebo je podlaha vysoce reflexni
(lesklé dlazdice, sklo atd.). Uzivatelé mohou infracerveny senzor deaktivovat nebo umistit
toaletu na jiné misto.

Pokud je nutné pouzit podlozku pod kocici zachodek, doporucuje se, aby tloustka
podlozky nepresahla 3 cm.

Zapnuti a autotest

1

Zapnuti: Toaletu zapojte do elektrické sité pomoci origindlniho adaptéru a ujistéte se, ze
je napéti v zasuvce stabilni.

Automaticka kontrola: toaleta bude prvnich 6 minut provadét automatickou kontrolu. Po
dokonceni se ve vychozim nastaveni aktivuje rezim automatického €isténi a rozsviti se
svetelna ikona "Auto”. Jednotka je nyni pfipravena k pouziti.

Pozor

Kdyz je toaleta zapnutéd nebo v provozu, nehybejte ni. Pokud toaletu zvednete na dobu
deli nez 5 s, aktivuje se antigravitacni ochranny zéamek (nedojde k ¢isténi ani vyméné
steliva). Stelivo bude nutné ru¢né rozlozit nebo zarovnat nebo pockat 30 minut na
provedeni automatické opétovného nastaveni kalibrace a poté pokracovat v normalnim
provozu.

Uzivatel se mlize rozhodnout pouzivat toaletu bez infracerveného senzoru. V tomto
rezimu budou gravitacni senzory nadale normalné fungovat, protoze kocici toaleta je
navrzena tak, aby ji kocka mohla bezpecné pouzivat.

Pokud se béhem autotestovani rozsviti svételna ikona chyby, znamena to, Ze test
neprobehl Uspésné. Vypnéte buben a pred dalsim provedenim autotestu zkontrolujte, zda
je spravné nainstalovan.

4. PROVOZ

Svételné ikony

Svételnd ikona chyby: sviti, pokud toaleta neni spravné nainstalovana na zékladné nebo
se nemUze fadné otacet.

Svételna ikona plné nadoby: rozsviti se, kdyz je nddoba na odpad témér plnd, coz
znamena, ze je tfeba vymenit sacek na odpadky.

Svételna ikona Wi-Fi: sviti, kdyz je zafizeni pfipojeno k siti Wi-Fi.

Blikd, kdyz se zafizeni pFipojuje k Wi-Fi Z{stava vypnutd, kdyz zafizeni nenf pfipojeno k
Wi-Fi.

Svételna ikona zapnuti: rozsviti se, kdyz je zafizeni zapnuto.
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Dotykové ikony

Cisteni: stisknéte tlacitko "Cistit” pro spusténi ¢isticiho cyklu.

\Vlymeéna steliva: stisknéte a podrzte tlacitko "Vymeénit stelivo” po dobu 2 s pro zahajeni
vyprazdnovani nadoby na odpad.

Samocisténi: stisknéte tlacitko "Auto” pro aktivaci rezimu automatického cisténi.
Deodorizace: stisknéte tlacitko “Deodorizace” pro odstranéni neprijemnych zédpach(l po
dobu 30 sekund.

PFipojenti: stisknéte a podrzte tlacitko "Auto” po dobu 2 s pro pripojeni zafizeni k aplikaci.
Zarovnani: stisknéte a podrzte tlacitko "“Deodorizace” po dobu 2 s pro rozprostreni steliva
a jeho zarovnani.

Vyména pytliku na odpad: stisknéte a podrzte tlagitko , Cistit" po dobu 2 s pro nastaveni
nadoby na odpad do Uhlu sacku na odpadky.

Détsky zamek: stisknéte a podrzte tlacitko "Auto” a “Deodorizace” po dobu 2 s pro
uzamceni nebo odemceni toalety.

Infracerveny senzor: stisknéte a podrzte tlacitko “Cistit" a "Vymenit stelivo” po dobu 2 s
pro zapnuti nebo vypnuti infracerveného senzoru (ve vychozim nastaveni je vypnuty).

Pridani steliva

1.

Pomoci lopatky nasypte pfimérené mnozstvi steliva pres vstupni otvor, pficemz jako
referencni bod vyuzijte ¢arku pro naplnéni bubnu. Obr.5

1.1 Mnozstvi steliva nesmi prekrocit carku pro maximalni naplnéni.

1.2 Mnozstvi steliva by nemélo byt pod Llinii minimalniho mnozstvi steliva.

Mnozstvi pridaného steliva by nikdy nemélo prekrocit ¢aru maximalniho naplnéni MAX
vyznacenou na Sedé ¢asti bubnu, aby nedoslo k jeho preplnéni a rozsypani.

Doporucuije se udrzovat mnozstvi steliva na ¢are naplnéni MIN (nikdy ne pod ni), aby
stelivo nezlistalo prilepené ke dnu.

Zarovnavani: Po pridani steliva (= 0,6 kg) stisknéte a podrzte ikonu deodorizace po dobu 2
sekund. Poté postupujte podle nésledujicich pokyn(i.

Kalibrace povrchu steliva: pro rovnomérné rozprostreni steliva miZzeme pomoci aplikace
nastavit sklon povrchu steliva.

Otevrete aplikaci, vstupte na stranku nastaveni a kliknéte na moznost ,Kalibrace povrchu
steliva"

Vychozi hodnota kalibrace povrchu steliva je 3, ale lze ji nastavit v rozmezi 0 az 6. Pokud
pfi pohledu od vstupniho otvoru do toalety zjistite, ze Groven na pravé strané toalety je
nizsi, zvyste hodnotu; totéz plati pro Groven na levé strané.

Po zvyseni nebo sniZzeni hodnoty o 1 bod stisknéte a podrzte ikonu deodorizace po dobu 2
s, aby se buben jednou mirné otocil a stelivo se rozprostrelo. Poté se ujistéte, Ze je povrch
steliva zcela zarovnany.
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Pozor:

- Pri prvnim pouziti mdzete nové stelivo smichat se starym stelivem, aby si ko¢ky mohly
lépe zvyknout na novou toaletu.

- Doporucuje se, aby mnozstvi biologicky rozlozitelného a smésného steliva nepresahlo 3
kg, aby mnozstvi mineralniho steliva nepfesahlo 4,5 kg a aby mnoZstvi ostatnich druh(
steliva bylo priblizné mezi témito hodnotami.

- Pokud po pridani steliva nebude stelivo rozprostfeno a zarovnano, toaleta aktivuje
antigravitacni ochranny zamek (nedojde k ¢isténi ani vyméné steliva). Stelivo bude
nutné rucné rozprostfit nebo zarovnat nebo pockat 30 minut na provedeni automatické
opétovného nastaveni kalibrace a poté pokracovat v normalnim provozu.

StazZeni aplikace a pFihlaseni
1. Naskenujte QR kéd nebo vyhledejte aplikaci ,Cecotec” v Apple Store nebo Google Store
pro jeji stazen.

Automatické pFipojeni toalety k APP

Postupujte podle pokyn( aplikace pro dokonceni procesu pripojent:

1. Aktivujte pfipojeni Wifi a Bluetooth.

2. Otevrete aplikaci ,Cecotec" a prihlaste se ke svému Uctu.

3. Pro spusténi automatického propojeni stisknéte a podrzte tlacitko auto po dobu 2 sekund

.

Zobrazi se zprava ,Pridat zarizeni".

Stisknéte moznost ,Pridat" pro pridani zafizeni.

Zadejte nazev sité WiFi a heslo (nezapomerite, Ze lze vybrat pouze sit 2.4Gz).
Pockejte, az se zafizeni pfipoji a zvolte moznost ,Hotovo" pro vstup do ovladaciho
rozhrani.

N o s

Manualni pFipojeni toalety k APP

1. Pridejte toaletu do aplikace: po pfihlaseni do aplikace kliknéte na moznost [+] v pravém
hornim rohu pro pridani toalety, poté prejdéte do ¢asti “Péce o mazlicky" a vyhledejte nas
produkt “Pumba 8000 CleanKitty Smart". Nakonec provedeme kroky pro pfipojent.
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Poznamka
Ujistéte se, Ze vas telefon je pripojen k siti Wi-Fi s optimalni rychlosti sité.

Funkce

Automatické cisténi

1. Stisknéte ikonu "Auto” pro aktivaci rezimu automatického €isténi a rozsviti se prislusna
svetelna ikona. Toaleta spusti automaticky cyklus ¢isténi poté, co kocka vykona svou
potfebu. Opétovneé stisknéte ikonu pro deaktivaci rezimu automatického cisténi a
prislusna svételna ikona zhasne. Prednastavena cekaci doba na Cistici cyklus je 3 minuty
a interval mezi dvéma Cisticimi cykly je 15 minut.

UZivatelé mohou ménit nastaveni ¢asu prostrednictvim aplikace.

1. Cekaci dobu pro spusténi gisticiho cyklu lze nastavit od 0 do 60 minut. Prodlouzeni ¢ekaci
doby muze prispét k vétSimu nahromadéni odpadu, zatimco zkraceni cekaci doby pom(ze
co nejdrive vycistit stelivo, a tak zredukovat uvolfovani neprijemného zépachu.

2. Interval mezi dvéma cisticimi cykly lze nastavit od 0 do 120 minut. U rodin s vice kockami
lze interval mezi dvéma Cisticimi cykly prodlouzit, aby nebylo nutné Eistit stelivo tak
casto.

Varovani
Pokud mate kotata s hmotnosti do 1kg nebo gravidni kocky, stisknéte ikonu ,Cistit" ru¢né
podle aktualni frekvence pouzivani toalety. Nepouzivejte rezim automatického cisténi.

Pozor

1. Pokud v rezimu automatického cisténi vstoupi do bubnu kocka vazici vice nez 1kg na dobu
delSinez 10 s, toaleta ji detekuje. Po uplynuti Cekaci doby se toaleta zacne automaticky
cistit.

2. Po spusténi zafizeni a provedeni autotestu se automaticky aktivuje rezim automatického
¢iSténi, coz znamen3d, ze se vynuluje cekaci doba na ¢isténi a interval mezi cykly.

3. Toaletu nelze béhem cisténi zastavit. V disledku toho se uzamkne dotykovéa obrazovka a
ovladaci ikony aplikace a nelze provadeét zadné dalsi funkce.

Doba cisticiho cyklu
Nastavte dobu ¢isténi prostrednictvim aplikace. Uzivatel miZe nastavit ¢as zacatku a trvani
cyklu podle svych potreb.

Varovani

Pokud mate kotata s hmotnosti do 1kg nebo gravidni kogky, stisknéte ikonu ,Cistit" ru¢né
podle aktualni frekvence pouzivani toalety. Nepouzivejte rezim automatického cisténi.
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Cisteni
Stisknéte ikonu , Cistit", rozsviti se pfislusna svételna ikona a toaleta se za¢ne okamzité ¢istit.

Varovant:

Pred aktivaci rezimu automatického cisténi se ujistéte, ze se kocka nenachazi v bubnu.
Toaleta provede kalibraci vahy pred ¢isticim cyklem. Pokud se kocka nachazi v bubnu, aktivuje
se antigravitacni ochranny zamek.

Pozor:

1. Pokud se béhem ¢isticiho cyklu dostane kocka do bubnu, aktivuje se antigravitacni
ochranny zamek a toaleta se zastavi.

2. Cistici cyklus nelze zastavit, pokud je toaleta v provozu, takze dotykova obrazovka a ikony
aplikaci budou uzaméeny a nebude mozné provadét Zadné dalsi funkce.

Deodorizace

Stisknéte ikonu deodorizace pro zahajeni odstranovani zapachu, rozsviti se prislusna
svételna ikona. Doba odstraniovani zapachd je 30 minut. BEhem provozu opétovné stisknéte
ikonu pro zastaveni procesu.

Doba procesu dezodorizace
Nastavte dobu procesu deodorizace prostiednictvim aplikace. Uzivatel mize nastavit cas
zacatku a trvani procesu deodorizace podle svych potreb.

Nerusit

Rezim ,Nerusit" nastavte prostfednictvim aplikace. UZivatel mize nastavit cas zacatku a
trvani cyklu podle svych potreb. Jakmile je aktivovan rezim ,Nerusit", displej a kontrolka
ovlédaciho panelu zhasnou a rezim automatického cisténi se deaktivuje.

Pozor

1. Kdyz je aktivovan rezim ,Nerusit" a toaleta provadi cistici cyklus, dokon¢i ¢isténi a prejde
do rezimu ,Nerusit".

2. Beéhem rezimu ,Nerusit", pokud byly nastaveny rezimy ,Doba Cisticiho cyklu” a ,Doba
procesu dezodorizace", budou provedeny v naprogramovaném case a po jejich dokonceni
se zarizeni vrati do rezimu ,Nerusit",

3. Chcete-li opustit rezim “Nerusit’, staci stisknout libovolnou ikonu na dotykovém displeji, a
pokud byl nastaven novy cyklus, provede se normalné v naprogramovaném case.

4. Détsky zamek lze aktivovat, aby se zabranilo néahodnému dotyku obrazovky a deaktivaci
rezimu ,Nerusit". Pokud chcete opustit rezim ,Nerusit", musite nejprve deaktivovat détsky
zamek.
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Détsky zamek

5.

Stisknéte a podrzte ikony "Auto” a "Deodorizace” po dobu 2 sekund pro aktivaci détského
zamku a vSechny ostatni ikony a funkce displeje budou uzamceny. Toaleta bude nadale
fungovat normalné podle nastaveného programu.

Opétovné stisknéte a podrzte obé ikony pro deaktivaci détského zémku. Détsky zémek lze
aktivovat nebo deaktivovat také prostrednictvim aplikace. Aktivace zamku nema vliv na
fungovani aplikace.

CISTENi A UDRZBA

Nadobu uzavrete a zajistéte uzavirani. Obr.8

Vyprédzdnéte buben a nddobu na odpad.

Odpojte zdroj napajeni, otevrete uzavirani bubnu a zvednéte jej.

Buben lze umyvat ve vodé. Obr.9

Na spodni strané zakladny se nachazeji elektrické komponenty. Zakladnu neomyvejte
vodou. K jejimu cisténi mizete pouzit vlihky hadFik. Obr.10

Po vycisténi vsechny soucasti dikladné vysuste.

Pro instalaci bubnu vlozte rotujici hfidel bubnu do prislusné fixni drazky, zajistéte
uzavirani a zkontrolujte, zda je nddoba bezpecné uzavrena.

Zapnéte spotrebic, pockejte, az se dokon&i automaticky test a rozsviti se svételna ikona
JAuto”,

Vlyménite sacky na odpadky (pro dalsi informace naleznete v ¢asti ,Vyména sackl na
odpadky") a pridejte stelivo (viz ¢ast ,Pridani steliva").

Pozor:

1. Pro zajisténi cistého prostredi a zdravi vaseho domaciho mazlicka se doporucuje
vymeénovat sacky na odpadky v zavislosti na poctu kocek a okolni teploteé.

2. Pokud za Gcelem cisténi odstranite zlutou gumovou zatku, nezapomente ji po vycisténi
znovu nasadit.

3. Nevyjimejte filtr ani Sedou mékkou ¢ast bubnu za tGcelem jejich ¢isténi, protoze by mohlo

dojit k jejich poskozeni.

Upozornéni na plnou nadobu

1

Kdyz je v nddobé hodné odpadkd, rozsviti se ikona plné nadoby, aby uZivateli pfipomnéla,
Ze je treba vymenit sacek na odpadky.

Pokud se rozsviti ikona plné néddoby, ale v nadobé je stale dostatek mista, miZete na
stréance nastaveni aplikace provést Gpravu nastaveni plnosti nadoby. Zplisob Upravy
nastaveni je nasledujici:

Rozsah nastaveni rliznych druhd steliv: biologicky rozloZitelné a smésné stelivo 0-7 kg,
bentonitové stelivo 5-10 kg, mineralni stelivo 8-15 kg.
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zobrazena v upozornéni “Plnd nadoba" a tim dfive se rozsviti prislusna svételna ikona.
Cim vy&&i je hodnota, tim vétsi je hmotnost zobrazena v upozornéni "Plna nadoba” a tim
pozdéji se rozsviti svételna ikona. Pokud je rozsah prekrocen, zobrazi se upozornéni “Plna
nadoba", kdyz zbyvé malo mista, ale ne, kdyz je mista nedostatek.

Pozor

Upozornéni na plnou nadobu je pouze orientacni. Je to upozornéni pro uzivatele, Zze v
nadobé na odpad neni dostatek mista a Ze se doporucuje co nejdfive vymeénit sacek na
odpadky.

Nicméné nddoba muize i nadale normalné fungovat.

Vymeéna sackd na odpadky

7. Stisknéte a podrzte ikonu ,Cistit" po dobu 2 s, nastavte nadobu na odpad do tihlu pro
vymeénu sacku a vyjméte pouzity séacek na odpadky. Obr.6

1. Toaleta zlstane v Ghlu vymeény s&cku po dobu 60 sekund a poté se automaticky otoci zpét
do zékladny. Pokud se do 60 s nevymeéni novy sacek na odpadky, mazete funkci znovu
aktivovat poté, co se toaleta vrati do plivodni polohy. Obr.7

2. Uzavirani nového sacku na odpadky se zarovnd s otvorem pro zavazani a spodni okraj
ucha sacku se sevie pomoci spony.

3. Nasadte otvor nového sacku na odpadky na ram otvoru nadoby na odpadky a zatdhnéte
za uzavirani.

4. Prostréte ucho sacku otvorem pro zavazani, utdhnéte jej a srolujte.

5. Zadni stranu sacku na odpadky pevné nasadte, aby se nezachytila o kryt nddoby na
odpad. Zavrete nadobu na odpad a zkontrolujte, zda je uzavirani zajisténo.

Varovani

Pred zahajenim vymeény steliva se ujistéte, ze je nddoba na odpadky uzaviena a bezpecné

upevnéna.

Pozor

1. Povlozeni nového sacku na odpadky se ujistéte, Ze kryt nadoby na odpad neni
zablokovan a Ze jej lze normalné otevirat a zavirat.

2. Pro zajisténi ¢istého prostredi a zdravi vaseho domaciho mazlicka se doporucuje

vymeénovat sacky na odpadky v zavislosti na poctu kocek a okolni teploté. Doporucuje se
neprekracovat 3 dny v lété a 7 dni v zimé.

Vymeéna steliva

1.
2.

Pred vysypanim steliva nasadte novy sacek na odpadky.
Stisknéte a podrzte ikonu "Vyména steliva" po dobu 2 sekund, pfislusna svételna ikona
zacne blikat a toaleta zacne ménit stelivo. Zafizeni vyprazdni stelivo, které zlstalo v
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bubnu do sacku na odpadky, coZ je praktické pro cisténi a premistovani bubnu.
3. Povymeéné steliva oteviete nddobu a vyhodte sacek na odpadky.

Pozor

1. Doporucuje se vymenit stelivo, kdyz je pod ¢arou MIN.

2. Pokud se v bubnu jesté stale vyskytuje stelivo po vymeéneé steliva, provedte dalsi ¢istici
cyklus.

3. Beéhem procesu vymeény steliva mizete opétovnym stisknutim ikony “Vymeéna steliva”
proces zrusit, prislusna svételna ikona zhasne a toaleta se vrati do plivodni polohy.

4. Béhem procesu dezodorizace nelze stelivo ménit. Pfed vyménou steliva je nutné
deaktivovat funkci dezodorace.

6. TECHNICKE SPECIFIKACE

Reference produktu: 09567

Produkt: Pumba 8000 CleanKitty Smart

Vstup: DC12V

Vystup: 18W 1.5A

PFipojeni Wi-Fi: Wi-Fi IEEE 80211 b/g/n 2.4 GHz
Maximalni prenos vykonu: 2.91/3,02 dBi

Technické specifikace se mohou zménit bez pfedchoziho upozornéni za Gcelem zlepseni
kvality produktu.
Vyrobeno v Ciné | Navrzeno ve Spanélsku

7. RECYKLACE ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH ZARIZENi

Tento symbol oznacuje, ze v souladu s platnymi predpisy musi byt produkt a/
nebo baterie zlikvidovény oddélené od domovniho odpadu. Po skonceni
Zivotnosti tohoto vyrobku byste méli baterie/akumulatory vyjmout a odnést
— na sbérné misto urcené mistnimi Grady.
Podrobné informace o tom, jak spravné likvidovat elektricka a elektronicka
zarfizeni a/nebo baterie, by méli spotrebitelé ziskat od mistnich dradd.
Dodrzovani vyse uvedenych pokyn( prispéje k ochrané Zivotniho prostredi.
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8. ZARUKA A TECHNICKY SERVIS

Spolecnost Cecotec odpovida kone¢nému uzivateli nebo spotrebiteli za jakykoli nesoulad,
ktery existuje v dobé dodani vyrobku za podminek a ve lhitach stanovenych platnymi
predpisy.

Doporucuije se, aby opravy provadél kvalifikovany personal.

Pokud zjistite incident s produktem nebo mate néjaké dotazy, kontaktujte oficialni sluzbu
technické pomoci spole¢nosti Cecotec na telefonnim cisle +34 96 321 07 28.

9. COPYRIGHT

Prava duSevniho vlastnictvi k textim v této pfirucce jsou majetkem spolecnosti CECOTEC
INNOVACIONES, S.L. VSechna prava jsou vyhrazena. Obsah této publikace nesmi byt, z¢asti
nebo jako celek, reprodukovan, ukladan do systému obnovy, pfendsen nebo distribuovan
zadnymi prostiedky (elektronicky, mechanicky, fotokopirovanim, nahrévanim nebo podobnym
zplsobem) bez pFedchoziho souhlasu spole¢nosti CECOTEC INNOVACIONES, S.L.

10. PROHLASENIi O SHODE

Spolecnost Cecotec Innovaciones timto prohlasuje, Ze tahle automatickd samocistici toaleta,

model 09567_Pumba 8000 CleanKitty Smart, je v souladu se smérnici o rédiovych zafizenich

2014/53/€U.

c € Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na nasleduijici internetové adrese:
www.cecotec.es
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